J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

EGTIEZE TR |fEE (J:COM o — 25 (3%1) o HEERIREE | A BRI FRE (BA) | Z2R0MERREE | ZRRRERRE (BUA) | ()
LI Iélg;K/ZLKJB/SJB/STV (Fidk) (B k)

H1RE [J:COM TV My style (I4E2K)) (3%4) [14F ﬁ:ﬁ: — TV+NET 40M=— A 3,323 (BiiA3,655M) 3,500 (BiiA3,8501) -
o

H1FE [J:COM TV My style (14E325)) (3%4) |14 ﬁ/;.: — TV+NET 120M=—A  [3,609 (BiiA3,969H) 3,500 (BiiA3,850) |-
o

H1RE [J:COM TV My style (I4ERK)) (3%4) [14F ﬁé\ — TV+NET 320M=—A  [4,275H (BiiA4,702) 3,500 (BiiA3,8501) -
o

H1FE [J:COM TV My style (14E325)) (3%4)  |14F ﬁ/;.: — TV+NET+TEL 40M=1— A 3,575M (BiiA3,932) 3,500 (Biir3,850) |-
o

HF1FE [J:COM TV My style (14E325)) (3¢4) |14 ﬁé\ — TV+NET+TEL 120Mz—2 {4,051 (FtiA4,456) 3,500 (FiA3,850M) -
o

H1FE [J:COM TV My style (14E32%9) (3%4)  [14F ﬁ/;.: — TV+NET+TEL 320MT—2A  [4,718H] (BiiA5,189F) 3,500 (BiirA3,850) |-
o

F2fE |J:COM TV My style (24F-22%)) (3%4) | 24F E% — TV+NET 40M=1— A 3,323 (FiiA3,655M) 4,500 (FiA4,950 ) -
-

H2fE [J:COM TV My style (24E32%)) (3%4) [24F E}% — TV+NET 120M=—A  [4,847 (BiiA5,331H)  |4,500H] (Biir4,950/) |-
o

F2fE |J:COM TV My style (24F-325)) (3%4) | 24F E% — TV+NET 320Mz1—A (5,342 (FliA5,8761) 4,500 (FtiA4,950 ) -
=

H2fE [J:COM TV My style (24E32%)) (3%4) [24F E}% — TV+NET+TEL 40M=1— A 3,623H] (BiiA3,985M) 8,500 (Biir9,350) |-
o

F2fE |J:COM TV My style (24F-324)) (3%4) | 24F E% — TV+NET+TEL 120Ma—2A  |5,147H (FiiA5,661F) 8,500 (F3A9,350) -
=

H2fE |J:COM TV My style (24EE25)) (3%4) [24F Z}% — TV+NET+TEL 320M=—A  |[5,642H (FiiA6,206F) 8,500 (FiiA9,350F) -
o

F3E | BET T (FERK) 14F %ﬁ — — 120M=r—A 3,861 (Biir4,247H]) (8,500 (BiiA9,350) |-
-

FFE | BT T (HERK) 14 }7%.32/%\ — — 4OM=1— A 3,004 H] (BiiA3,304H) 8,500 (BiiA9,350M) |-

FI3 | BET T (HFERK) 14 ﬁ:a: — — 320Ma—A (4,528 (BiiA4,980M) 8,500 (Biir9,350) |-
-

FFE | BT T (HERK) 14 }7%;/%\ — — 1G—2A 5,028 (BiiA5,530M) (8,500 (BliA9,350M) |-

FARE | BT T CHERK) 24F E% — — 120M=r—A 3,861 (Biir4,247H) (8,500 (BiirA9,350) |-

Hiz eI

MASHE D =/ L0
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H—E =&
(202246 H30H £ TIZZH K DOBE I F)

VIR K |EE |J:COM o— 2% (3%1) i HEERIREE | ABERIE(BUA) ZRAOMEEREE | ZRAOMEBREL (BLIA) | (H )
ARG |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Bi4k) (Fi4k)
B%

FAM BTV (QFEEK) 24 E;ﬁ% — — 40M=1— A 3,004 (BiiA3,304 1) 8,500 (Fi3A9,350) -
HAM | BT 7Y (FEEK) 24F- E% — — 320MT—2A  [4,528 ] (FiiA4,980H) 8,500 (BiiA9,350M) -

-
FAFE | BET T (2FEEK) 24 E% — — 1Ga—2= 5,028 (FiiA5,530H) 8,500 (Fi3A9,350) -
#5F |In My Room $157 7> 147 }7%;:;.} — TVZZ Bar 37k 120M=—A 4,251 H] (Fiir4,6761) 8,500 (FiiA9,3501) -

-
#5f |In My Room 1577 14F ﬁé\ — TVZZ2D 120M=r—A (4,061 (Fiir4,467H) 8,500 (FiiA9,3501) -

+
#5FE |In My Room 5477 14F %/;.: — TVZZBar 37k 40M=1— A 3,394 (FtiA3,733M) 8,500 (FiiA9,35011) -

-
#5fE |In My Room 577> 14F ﬁé\ — TVZZ Bar "7k 320M=—A  [4,918H (FiiA5,4091) 8,500 (FiiA9,3501) -

+
#5FE  |In My Room 31577 147 ﬁﬁ — V77D 40M=1— A 3,204 (FiiA3,524 ) 8,500 (FiiA9,3501) -

-
#5568  |In My Room 31577 14F %ﬁ\ — TVZZ.D 320MT—A (4,728 (FiiA5,2001) 8,500 (FiiA9,3501) -

+
ZFi5fH  |In My Room 315772 147 ﬁ/;.: — TVZZBar 37k 1Ga—2= 5,418 (FiiA5,959 1) 8,500 (F3A9,3501) -

+
#5f8 |In My Room 577> 14F %ﬁ\ — TVZZ2D 1Ga—A 5,228 (FiiA5,750F) 8,500 (FiiA9,3501) -

+
#6ME [NET/<»Z<PHONE> (14E£29) 14 }7%.32/%\ — — 120M=—A  [3,9801 (FiiA4,378 1) 8,500 (BtiA9,3501) BT AT AHE 1L X — 52 D2 <
F6fE [NET/ <2 <PHONE> (14£329) 14 %g — — 320M=—A 4,680 (BiiA5,148M) 8,500 (F3A9,3509) BT IASZ AT S 1L X — 32 D2 <
#6ME [NET/<»Z<PHONE> (14E32)) 14 }7%.32/%\ — — 1Ga—=A 5,180 (BiiA5,698H) 8,500 (FtiA9,3501) BT AT AHE 1L X — 52 D2 <
STRE | HIBR - = |- - - - - - - -
H8HE | HIPR SR e - - - - - - -
FOM NET/ {27 <PHONE> (24-329) 24F E% — — 320M=—A 5,175 (BiiA5,692M) 8,500 (F31A9,350) BT IAS AT S 1L X — M2 D2 <

Hiz EHIERAI-2

MASHE D =/ L0
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET ¥ —ERA

(202246 H30H £ TIZZH K DOBE I F)

FHRI  |ZFR 2K fEE |J:COM a— A% (3%1) fn B HERRE | HEER AR FLA) |ZRAOMEREE  ZRAAERE (BLA) | (%)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B%
H9fE [NET/ v Z7<PHONE)> (24F349) 2 | AR | — — Y1G=—A& on |5,675M (Fi1A6,2421) 8,500 (F43A9,350H) A AHE IS — Itk D F<
F= aulO)
H9fE [NET/ 3w 2Z<PHONE> (24EE45) 2. {)5@_ — — 1Ga—*A 5,675 (FiiA6,2421) 8,500 (Fi3A9,350M) L H A AHE 1R S —a a2 D F<
T
HofE [NET/ 3w Z7<PHONE)> (24F3%9) 2 | AR | — — Y5G=— A on |6,175M (FiIA6,79219) 8,500 (F43A9,350H) L A AHE 3 — Btk 2 D F<
F=z aulO)
HofE [NET/ w27 <PHONE)> (24E545) 20E PR | — — Y10G=—A 16,955 (BiiAT7,650H) 8,500 (Fi3A9,350M) L H A AHE 1R S —a a2 D Z<
F= on auON)™Y)
HofE |[NET Sy Z<PHONE> (24E349) 24F {ﬁ@ — — 16— 5,675 (Fi1A6,2421) 8,500 (F43A9,35019) L A AHE S — Itk 2 D F<
T
H9FE  NET/ v Z<PHONE> (24-22) 20 | PR | — — F1Ga—=R 5,675 (FiiA6,242) 8,500 (F43A9,35019) B BB ER R O—H U7 O Itk
e HHER HOASZ A 11 3% — 2 D F <
H9fE INET X2 Z7<PHONE)> (24-3%)) 20 | | — — Y5G— A 6,175 (F43A6,7921) 8,500 (F13A9,3501) WA -FHE RO )T O It
Eee A SZ AR 11 3% — it 2 D <
HOFE |[NET/SwZ7<PHONE> (24-349) 285 | | — — Ye10Gz=—2& (6,955 (FdIA7,650M) 8,500 ] (F43A9,350M9) B - FE B IR R D —H U7 D It fik
e HHER HOASZ A 11 3% — it D F <
H10FE |J:COME A7 (2FEHK) 20E | — |- — 120M=—2 (4,211 (FiiA4,6321) 8,500 (F13A9,3501) -
F10FE |J:COMIE A7 (QFEFK) 26 |— |- — 320M=2—A 4,830 (FiiA5,313H) 8,500 (F11A9,350) -
H10FE |J:COME A7 (2FEHK) 20E | — |- — 1Ga—*% 5,330 (Fi1iA5,863M) 8,500 (F13A9,3501) -
F10FE |J:COMIE A7 (2FEFK) 2E | — |+ — Y:1G=—A on |5,330H (BiiA5,8631) 8,500 (Fi3A9,3501) VAL AR, VAL E Bl H
aulO)b) AKO—F) T D Ik
1L | BEEL 7 (1K) (3%4) 1% | |- TV+NET 40M=1— & 2,785 (F11A3,0631) 8,500 (F43A9,35019) -
T
HLRE [ B1E L7 (HEZL) (3%4) 1 |EE |— TV+NET 120M==—A  [3,071 (F11A3,37819) 8,500 (F43A9,350H) -
e
1L | BEEL 7 (1K) (3%4) 14 | |- TV+NET 320M=—2  [3,547H (F11A3,90119) 8,500 (F43A9,35019) -
T
B (B 'L 7 (HEEK) (5%4) 14 L4 [~ TV+NET+TEL 40M=1— & 3,037H (FiiA3,340H) 8,500 (F11A9,350H) -
e
LR [ BEEL 7 (HEZL) (3%4) 14E 4 |- TV+NET+TEL 120M==— & [3,513Y (F11A3,8641) 8,500 (F43A9,35019) -
FF

Bz EHIEAI-3

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |ZFR BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fitk) (Fi1k)
B&E
B | BEEL 7 (TEEE) (3%4) 1% | |- TV+NET+TEL 320M=— A (3,990 (F11A4,3891) 8,500 (F43A9,35019) -
e
BT | BE L7 (TFEL)) (3%4) 1% |#E£S |— TVHNET 1Gza—A& 4,047H (FiiA4,451H) 8,500H (F4.3A9,350H) -
£
B | BEEL 7 (TEEK) (3%4) 1% |[8EE |- TV+NET+TEL 1Ga—*% 4,490 (F11A4,9391) 8,500 (F43A9,35019) -
e
H12fH [ B1E L7 (24EZK) (3%4) 2UF | | — TV+NET 4OM=1— & 3,261 H (F43A3,587H)) 8,500H (F11A9,350H) -
e
F12FE (B EL 7 (2FERK) (3%4) 20 | PR | — TV+NET 120M==—2Z  [4,2131Y (FiiA4,63419) 8,500 (F43A9,35019) -
e
H12fH [ B1E L7 (24EZK) (3%4) 2UF | | — TV+NET 320M=—2 (4,690 (FiiA5,159MH) 8,500H (F13A9,35019) -
e
H12fE | BEEL 7 (QFEEK) (3%4) 2 | PR | — TV+NET+TEL 40M=1— A 3,513 (FiiA3,864 M) 8,500 (F11A9,3501) =
e
H12fH [ B15 L 7 (4EZFK) (3%4) 2UF | | — TV+NET+TEL 120M=—2Z  |4,466H (Fi1A4,91219) 8,500 (F13A9,350H) -
£
H12fH [ B1E L7 (2FEEK) (3%4) 28 | PR | — TV+NET+TEL 320M=—2Z (4,942 (FiiA5,436 ) 8,500 (F43A9,35019) -
e
H12fH [ B15 L 7 (24EZK) (3%4) 2UFE | | — TV+NET 1Ga—*A 5,190 (Fd3A5,709F) 8,500H (F43A9,3501) -
e
H12fE | BAEEL 7 (QFEEEK) (3%4) 2 | PR | — TV+NET+TEL 1Ga— A 5,442 (FiiA5,986) 8,500 (F13A9,3501) -
E=
H13FE [(A~—1B1E 7T EX PHONEZ—2Z  |148 |#£4 |STVB — 320M=—2Z (4,528 (F11A4,9801) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
FEAET) e
H13fE | A~ —hBE7FEX PHONEa—2 |14 |44 [STVB withZ 7L vk |[— 320M=T— A  [4,528Y (FiiA4,980 ) 20,000 (FiiA22,000) |-
(EAHETE) FF
H13FE [(A~—1BE 7T EX PHONEZ—2Z  [148 |#£4 |STVB — 1Ga—A 5,028 (FiiA5,530H) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
EAET) e
H13fE | A~ —hBE7FEX PHONEa—2Z |14 |[#E4 [STVB withZ 7L vk [ — 1Ga—X 5,028 (FiiA5,530) 20,000 (F1iA22,000) |-
(EAHETE) FF
H14fE | A~—FBE 75 EX PHONEZ— 2 |24 |F& |STVB/STVB with%~7 |— 320M=—A  |4,528 (FiiA4,980H) 20,000 (FiiA22,000) |-
(24EE2H9) Tz [Lvh
H4fE | A~ —hBE7FEX PHONE—2 |24 |F%#t [STVB/STVB with¥ 7 |— Y1G=2— % on |5,028 (BiiAb5,5301) 20,000 (BiiA22,000) |-
(2F3H9) EE |Lyh auO)0)

Hiz EHERRI-4

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR ) {EE |J:COM a— R (3X1) fn B ﬂ‘%ﬁﬂﬁﬁﬂ HgaR] B (FiaA) }%ﬁﬁ’i%‘ﬂ IR E (BLA) | (i)
HR EEE |LINK/4KJB/SJB/STV (Bifk) (Bifk)
B¢
HARE ([ A~—FBE 7T BEX PHONEZ—2Z (245 |[F%t [STVB/STVB with”?~7 |— 1Ga—2*& 5,028 (F13A5,530M) 20,0004 (Fi3A22,0001) |-
(2HE2EHY) FEE Lk
F14kE | A~ —’BE 7T EX PHONEZ— 2% [24F |4 [STVB/STVB with¥ 7 |— Ye1Ga—A& 5,028 1 (FiiA5,530H) 20,000 (Fi3A22,000/H) |-
(24F-359) FE [Lvk
#515%& |In My Room A~—FB1E7FEX 14E  |#£4 |STVB/STVB withZ~7 |TVZZ2 Bz 237k 320M==—Z (4,918 (F43A5,409F) 8,500 (Fi1A9,350) -
PHONE=— & (1 4E3244) E£ [Lvhk
5 15%& |In My Room A~—FBE 77 EX 14E  |#£4 |STVB/STVB withZ~7 |[TVZZ.D 320M=—2Z (4,728 (FiiA5,200M) 8,500 (F43A9,350H) -
PHONE=— & (14E33%) £ [Lvhk
5 15%& |In My Room A~—hFB1E7FEX 14E  |#£4 |STVB/STVB withZ~7 |TVZZ Bz 237k 1Ga—* 5,418 (F43A5,959F) 8,500 (FiiA9,350) -
PHONE=— & (1 4E5244) E£ [Lvhk
#515%& |In My Room A~—FBE 77 EX 14£  |#£4 |STVB/STVB with#~7 |TVZZ.D 1Ga—*A 5,228 1] (BiiA5,750) 8,500 (Fi31A9,350) -
PHONE=— & (14F-32%9) £ [Lvhk
B 168 NET/ X7 EX (14-3259) 14F |44 |STVB/STVB withZ~7 |— 320M=t— A& (4,680 (FiiA5,148H) 8,500 (F13A9,3501) -
FE Lyl
H16FE NET Y7 EX (1422259) 14E |24 |STVB/STVB with®# 7 |— 1Ga—=R 5,180 (FiiA5,698H]) 8,500 (Fi31A9,350H) -
£ |Lyvh
E1TH | A~ —F’BEEL ZREX (EE5FEE) 14E  |#E4& |STVB TV+NET+TEL 320M==— A (4,190 (Fi3A4,609F) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
=
1T | A~—F BEEL ZREX (EEFEE) 14£  |££4 |STVB TV+NET 320M==—Z (3,790 (F73A4,169H) 10,000 (FiiA11,000H) |-
=z
E1TH | A~ —F’BEEL 7 REX (EE5FEE) 24 |#E4 |STVB withZ7 Lk |TVHNET+TEL 320M==—A (4,190 (Fi3A4,609F) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
e
E1THE ([ A~—F’BEEL 7 EX (EEEE) 2o [#£4 [STVB withZ 7L vk [TVHNET 320M=—2 (3,790 (FiiA4,169H) 15,000 (FiiA16,500H) |-
e
E1THE ([ A~—F’BEEL7IEX EEEE) I14£  |#£4 |STVB TV+NET+TEL 1Ga—*A 4,690 (Fi1A5,1591) 10,0004 (FiiAl11,0001) |-
e
H1TH ([ A~—F’BEELZ7FEX (EEEE) 14 |4 |STVB TV+NET 1Ga—*A 4,290 (FiiA4,71919) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
e
E1THL | A~—F’BEEL ZREX (EE5FEE) 2/ |#E4 |STVB withZ7Lwk  |TVHNET+TEL 1Ga—* 4,690 (Fi3A5,159F) 15,000 (Fi3A16,500) |-
e
W1TH ([ A~—F’BEEL 7FEX (EE5EE) 2o [#E4 [STVB withZ 7L vk [TVHNET 1Ga—*A 4,290 (FiiA4,7199) 15,0004 (FiiA16,500H) |-
e
H18HE | A~—FBHEEL ZREX (22249) 24F |4 [STVB/STVB with#~ |TV+NET+TEL 320M=—=% (5,090 (Fi3A5,5991) 15,000 (Fi3A16,500) |-
EE Lok

Hize  EHIERAI-b

MASHE D =/ L0
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR ) {EE |J:COM a— R (3X1) fn B HEERIRHEE | HRERE(BLA) |BmERREE  PRRfERRE (FiiA) | (%)
HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B¢
H18HE | A~ —FBEELVREX (24-2259) 24F | P& [STVB/STVB with#~ |TV+NET+TEL Ye1G=2—Z on (5,590 (F43A6,149F9) 15,0004 (Fi3A16,500MH) |-
FE [Lok auO\Y)
F18fH | A~ — R BEEL ZREX QFEK)) 24E | A&t [STVB/STVB withZ~ |TV+NET 320M==—A (4,890 (F43A5,379H) 15,0004 (FiiA16,500) |-
£ |Lvh
H18FE | A~ —FBHEEL ZREX (24-224)) 24F  |F& [STVB/STVB withZ~ |TV+NET Y1G=2—Z on (5,390 (F13A5,929F) 15,000 (Fi3A16,500MH) |-
FE Lok auO\)
F18fH | A~ — R BE L ZREX QFEK)) 24E |t |STVB/STVB withZ~ |TV+NET+TEL 1Ga—2A 5,590 (F43A6,149H) 15,0004 (FiiA16,500) |-
£ |Lvh
H18HE | A~—FBHEEL ZREX (23249) 24F  |F& [STVB/STVB withZ~ |TV+NET 1Ga—* 5,390 1 (F43A5,929M) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
FE Lyl
H18FE | A~—hBHEEL ZREX (24-325) 24F | P& [STVB/STVB with#~ |TV+NET+TEL Ye1Ga—A& 5,590 [ (F4.3A6,149H) 15,0004 (FiiA16,500) |-
£ |Lvh
H18HE | A~—FBHEEL ZREX (2324) 24F | P& [STVB/STVB withZ~ |TV+NET Y1Ga—A& 5,390 (F43A5,929M]) 15,0004 (Fi3A16,500M) |-
FE Lyl
H19fE [(A~—F BB 7T PHONEa—Z (£ [14E  |[#£4 |]:COM — 40M=T— A 3,004 (F11A3,30411) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
BEE) £ |LINK/4K]JB/SJB
H19HE ([ A~v— BB 7T PHONEZ— X (4 (148 |[#£4 |]:COM — 120M=—2%  [3,861H (FiiA4,247H) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
AEE) £% |LINK/4K]JB/SJB
B9 [ A~—FBH 7T PHONEa—X (45 |14 |#£4 []:COM — 320M=t—2 (4,528 (FiiA4,980F) 10,000 (BiiA11,000) |-
BEE) £% |LINK/4K]JB/SJB
H19HE (A~ — BB 7T PHONEZ— X (4 (248 |[#£4 |]:COM — 40M=— A 3,004 (Fi3A 3,304 1) 20,0004 (Fi3A22,000) |-
BEE) % |LINK/4K]JB/SJB with%
AN
H19fE | A~ — B 7T PHONEz— X (££ 248 |44 |]:COM — 120M=2— & 3,861 H] (FiiA4,247H) 20,000 (BiiA22,000) |-
AEE) £ |LINK/4K]JB/SJB with%
AN
H9fE (A~ —FB1E 7T PHONEa—Z (4 (24 |4 |]:COM — 320M=T— A  [4,528Y (F11A4,98011) 20,000 (FiiA22,000) |-
HETE) % |LINK/4K]JB/SJB with%
AN
F19%E (A~—hB1G7 7 PHONEa—X (£ |14 |[&RE |J:COM — 1Ga—2A 5,028 (FiiA5,530M) 10,0004 (BiiA11,000H) |-
AEE) £ |LINK/4K]JB/SJB
H9fE [(A~—FB1E 7T PHONEa— & (42 |24 |4 |]:COM — 1Ga— A 5,028 (F11A5,5301) 20,000 (F1iA22,000) |-
HETE) % |LINK/4K]JB/SJB with%
AN
Ho0fE [(A~—F 57T PHONEaZ— R (24 |24 |74 |J:COM — 40M=— A 3,004 (F11A 3,304 1) 20,000 (Fi3A22,000) |-
E781S) % |LINK/4KJB/SJB
Ho0fE (A~ —FB1E 7T PHONEZ— & (24F (245 |74 |J:COM — 120M=—2% 3,861 (FiiA4,2471) 20,000 (FiiA22,000) |-
E4S) £ |LINK/4KJB/SJB

Bz EHIERAI-6

SIS EPEIN | .

PR A = 11

BRA S A N R
BRECR = A3 - 5 7) |
Ll — 7 AT e A



J:COM NET H—E =&
(202246 H30H £ TIZZH K DOBE I F)

Zi 03 T B2 ) |[fEE |J:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fitk) (Fi1k)
B&E
Fo0fE [ A~—BE 7T PHONE—R (24F |24F |72 |J:COM — 320M=—2 (4,528 (F41A4,980F) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
ZK7) £ |LINK/4K]JB/SJB
FO0HE ([ A~v—FBE 7T PHONE=Z— X (24F [24F | & |J:COM — Ye1G=2—Z on [5,0284 (F11A5,5301) 20,0004 (Fi3A22,000/H) |-
ES)) £ |LINK/4K]JB/SJB auOM))
Fo0FE ([ A~v— BB 7T PHONEZ— X (24F (245 |74t |J:COM — 40M=1— A 3,004 M (F11A3,304F9) 20,000 (Fi3A22,000M1) |-
ZH) % |LINK/4KJB/SJB with%
AN
FO0FE ([ A~v—FBHE 7T PHONE=Z— X (24F [24F | & |J:COM — 120M=—2Z  [3,861H (FiiA4,2471) 20,0004 (F43A22,000/H) |-
) £ |LINK/4K]JB/S]B with%
AN
Ho0FE ([ A~v— BB 7T PHONEZ— X (24F (245 |74t |J:COM — 320M=—2 (4,528 (F11A4,980F9) 20,000 (Fi3A22,000H) |-
Z7) £% |LINK/4KJB/SJB with&
AN
FOOHE ([ A~v—FBHE 7T PHONE=Z— X (24F [24F | & |J:COM — Ye1G=2—Z on [5,028Y (F11A5,5301) 20,0004 (F43A22,000/1) |-
LK) £ |LINK/4K]JB/SJB with% auOM))
A
FO0FE ([ A~v— BT PHONEZ— X (24F (24 |74t |J:COM — 1Ga—* 5,028 1 (F11A5,530F9) 20,000 (Fi3A22,000) |-
ZK7) E% |LINK/4KJB/SJB
FO0FE ([ A~v—FBHE 7T PHONEZ— X (24F [24F | & |J:COM — 1Ga—*A 5,028 1] (F11A5,5301) 20,0004 (Fi3A22,000/1) |-
) £ |LINK/4K]JB/S]B with%
A
Ho0FE (A~ — BB 7T PHONEZ— X (24F (245 |74t |J:COM — Ye5G=—=A on [5,528 (F11A6,080F9) 20,000 (Fi3A22,000H) |-
257) E% |LINK/4KJB/SJB au O
FO0HE | A~v—FBHE 7T PHONEZ— X (24F [24F | & |J:COM — Ye5G=2—Z on [5,528Y (F11A6,0801) 20,0004 (F43A22,000/1) |-
=23 )) £ |LINK/4K]JB/S]B with% auO0)
7 Lwh
Ho0FE (A~ — BT PHONEZ— X (24F (24 |74t |J:COM — Y10G=2—2 16,3081 (F11A6,938F9) 20,000 (Fi3A22,000) |-
LK) £ |LINK/4K]JB/SJB on auOM)»)
HOOFE | A~ — B 7 T PHONEZ— X (245 24 | A&t |J:COM — Ye10G=—A (6,308 (FiiA6,938M) 20,000 (BiiA22,000) |-
H) £ |LINK/4KJB/SJB with% on aul\)Y
AN
Ho0fE (A~ —FB1E 7T PHONEZ— & (248 (245 |74 |J:COM — Ye1Ga— & 5,028 (FiiA5,530) 20,000 (FiiA22,000) |-
LK) £ |LINK/4KJB/SJB
HOOFE | A~ — BT T PHONEZ— X (245 24 | A&t |J:COM — Ye1Ga— A 5,028 1 (FiiA5,530M) 20,000 (BiiA22,000) |-
H) £ |LINK/4KJB/SJB with%
AN
H20fd | A~ —hB1E 7T PHONEa—Z (24E |24 |F#E [J:COM — E1G=—A 5,028 (FiiA5,530MH) 20,000 (FiA22,000H) | -FBHERBO—EHTIT O et
LK) £ |LINK/4KJB/SJB
Ho0fE | A~ —hB1E8 77 PHONEZ— R (24E |24 |F4E []:COM — V16— [5,028H (FiiA5,530M) 20,0004 (FiiA22,000) [BA-FEHEREO YT O L2k
H) £ |LINK/4K]JB/SJB with%
AN
H20fE | A~ —hB1E 77 PHONEa—Z (24E |24 |F#E [J:COM — JE5G=a—A  [5,528H] (FiiA6,080M) 20,000 (FiiA22,000H) [ -FHERBO—EHTIT O et
LK) £ |LINK/4K]JB/SJB

Bz EHIERAI-T

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET ¥ —ERA

(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
WM |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fidk) (Fitk)
B&E
Ho0fE | A~ —FB1E7F PHONE2—X (24E |24 |54 [J:COM — Ye5Gz—A  [5,528 (F11A6,0801) 20,000 (FiA22,000M)  [BA - FEBERO—EHIT O Hfefit
ZK7) % |LINK/4KJB/SJB with&
AN
Ho0fdE | A~ —FBE7T PHONEZ—X (24E |24F |74 [J:COM — ¥10G=2—2& 6,308 H (F1iA6,938M) 20,0004 (FiiA22,000[) [ -FEHEH RO T O HFe:fit
Z5) % |LINK/4K]JB/SJB
Ho0fE [ A~—FBE7T PHONE—R (24F |24 |72 |J:COM — Ye10G=2—2 (6,308 (F41A6,938F9) 20,000 (FiiA22,000H) [BA-EFEHE RO )T O Itk
Z7) £% |LINK/4KJB/SJB with&
AN
¥21%& |In My Room A~—FBEFF 14E  |[4E4 |J:COM TV FLBaL <7k 40M=— A 3,394 M (F41A3,733H) 8,500 (F43A9,350M9) -
PHONE=Z— & (14EE249) £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
¥i21FE [In My Room A~—hBEFF 14E |&#£4 |]:COM TVFZBaL /7K 320M=—2 (4,918 (F41A5,409F9) 8,500 (Fi3A9,350M) -
PHONE= — & (14F3245) £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
21%& |In My Room A~—FBEFF 14E  |[4E4 |J:COM TVZZ.D 40M=— A 3,204 M (F13A 3,524 ) 8,500 (F43A9,350M9) -
PHONE=— % (14E32%4) F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
¥i21FE [In My Room A~—hBEFF 19 |45 |]:.COM TVZZ2D 320M=—2 (4,728 (F13A5,200F9) 8,500 (F43A9,350H) -
PHONE=— & (14E3249) % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
#21%& |In My Room A~—FBESF 145 [££4 |J:COM TVFS By <7k 1Ga—*A 5,418 (F43A5,959F) 8,500 ] (F43A9,350M9) -
PHONE= — % (14E32%) F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
F21H [In My Room A~—hEH77 15 |45 |J:COM TVZ 7D 1Ga—2A 5,228 (BiiA5,750[) (8,500 (BiiA9,350H) |-
PHONE=Z— & (14EE249) £ |LINK/4K]JB/S]JB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
22 | A~v—bBfsL /(A EE) 1 |%E5 |J:COM TV+NET+TEL VERS 3,037 (BiiA3,3401) 10,000 (BLiA11,000H) |-
£ |LINK/4K]JB/SJB
H22fH (A~ —bhBEEL N ESEE) I4E |4 |J:cOM TV+NET+TEL 120M==— 2%  [3,513 (FiiA3,864 ) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
% |LINK/4K]JB/SJB
H2ofH | Av—hBIGELINELSETE) 1% |#EA |J:COM TV+NET+TEL 320M=— A (3,990 (F11A4,3891) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
£ |LINK/4K]JB/SJB
H22fl [ A~v— b BEELIZNESETE) 1% |45 |J:COM TV+NET 4OM=1— & 2.785M] (Fi1A3,0631) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
% |LINK/4K]JB/SJB
H2ofH | Av—hBIGRELINEEETE) 14 |#E& |J:COM TV+NET 120M==—2Z  [3,0711Y (F11A3,37819) 10,0004 (FiiA11,0001) |-
£ |LINK/4K]JB/SJB
H22fl [ A~v— b BEEL N ESETE) 1% |45 |J:COM TV+NET 320M==—Z (3,547 (F11A3,901F9) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
% |LINK/4K]JB/SJB

Bz EHIERAI-8

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET ¥ —ERA

(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

vl

ZaEi

A
IR

% |J:COM
e |LINK/4KJB/SJB/STV

B

o — R (X 1)

HRER] R

(Bi4k)

HAEER L (BLiA)

TR R

(Bi44)

TR ERE (Blid)

(i)

H0ofE

A~v—hBHFEL 7N EAET)

24

J:COM
LINK/4K]JB/SJB with#
AN

TV+NET+TEL

A0M=—A

3,037H]

(FiiA3,340H)

15,000

(F43A16,500)

HoofE

A~ —hBREL 7N EAEE)

24

J:COM
LLINK/4K]JB/SJB with#
AN

TV+HNET+TEL

120M=—A

3,513

(FiiA3,864 )

15,000

(FiiA16,50019)

Ho0fE

A~v—hBHFEL 7N EAET)

24

J:COM
LINK/4K]JB/SJB with%
AN

TV+NET+TEL

320M=—A

3,990

(Fiir4,389M)

15,000

(FiiA16,50019)

HoofE

A~ —hBREL 7N EAEE)

24

J:COM
LLINK/4K]JB/SJB with#
AN

TV+NET

A0M=2—A

2,785H]

(FiiA3,063H)

15,000

(FiiA16,50019)

Ho0fE

A~v—hBHFELIZNEAET)

24

J:COM
LINK/4K]JB/SJB with#
AN

TV+NET

120M=z2—2A

3,071H

(FiiA3,378)

15,000

(FiiA16,50019)

2278

A~ —hBREL 7N EEEE)

24

J:COM
LLINK/4K]JB/SJB with#
A

TV+NET

320M=z—A

3,547H]

(FiiA3,901 )

15,000

(Fi3A16,5001)

HoofE

Av—hBEHFEL 7N EAEE)

14

J:COM
LINK/4K]JB/SJB

TV+NET+TEL

1Ga—XA

4,490 H

(FiiA4,939H)

10,000

(BiiA11,00019)

HF22%8

A~ —hBREL 7N EAEEE)

14

J:COM
LLINK/4K]JB/SJB

TVANET

1Ga—A

4,047H]

(FiiA4,4511)

10,000

(FiiA11,00019)

HoofE

Av—hBEHFEL 7N EREE)

24

J:COM
LINK/4K]JB/SJB with#
AN

TV+NET+TEL

1Ga—XA

4,490 H

(FiiA4,939H)

15,000

(FiiA16,50019)

HF22%8

A~ —hBREL 7N EAEE)

24

J:COM
LLINK/4K]JB/SJB with#
A

TVANET

1Ga—A

4,047H]

(FiiA4,45119)

15,000

(FiiA16,5001)

o3t

A =N BEL T QFRR)

24

J:COM
LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk

TV+NET+TEL

A0M=2—A

3,513H

(FiiA3,864 )

15,000

(FiiA16,50019)

BH23%E

2w —hBHEL I (2HFEK)

25

=
(EEs

J:COM
LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk

TV+NET+TEL

120M=—A

4,466

(FiiA4,912M)

15,000

(Fi1A16,500)

o3

Av—hBHEL 7N (2FEK)

24

R
(FEE&

J:COM
LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk

TV+NET+TEL

320M=—A

4,942 H

(FiiA5,436 1)

15,000

(F11A16,5001)

BH23%E

2w —hBHEL I (2HEK)

25

=
(EEs

J:COM
LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk

TV+NET+TEL

Jt1Gz2—A on
au O

5,442

(Fi1A5,986 )

15,000

(Fi1A16,5001)

DRy

Av—hBHEL 7N (2FEK)

24

i
(FEE&

J:COM
LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk

TV+NET

A0M=Z—A

3,261 H

(F13A3,587H)

15,000

(F11A16,5001)

FPRY

A —hBHEL TN (2HFEK)

24

=
(EEs

J:COM
LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7L b

TV+NET

120M=—A

4,213H

(Fi1A4,63419)

15,000

(FiiA16,5001)

o3

Av—hBHEL 7N (2FEK))

24

R
=

J:COM
LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk

TV+NET

320M=—A

4,690

(FiiA5,159M)

15,000

(F11A16,5001)

Hize  EHIERAI-9

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET #—E X

(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
HIM |JEBE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fitk) (Fik)
B&E
F23FH (A~ — R B1EELZF (24E3249) 2/ |FfE |J:COM TV+NET Ye1G=—=A on [5,190H (F41A5,709F9) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
% |LINK/4KJB/SJB/4K]B au )0
/SJB withZ 7Lk
F23fH | A~ —hBEEL TN (24-2259) 24F |Fg |J:COM TV+NET+TEL 1Ga—*A 5,442 (F11A5,9861) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
£ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
F23FH (A~ —FB1E L ZF (24E3259) 24FE  |FE |J:COM TV+NET 1Ga—*% 5,190 (Fi3A5,7091) 15,0004 (FiiA16,5001) |-
£ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk
F23fH | A~ —hBEEL TN (24-2259) 24FE |Fg |J:COM TV+NET+TEL Y5G=2—Z on (5,942 (Fi1A6,536 1) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
% |LINK/4KJB/SJB/4K]B auO))
/SJB withZ 7Lk
F23FH (A~ —FB1E L ZF (24E359) 2/ |FfE |J:COM TV+NET Ye5G=—2 on [5,690H (F11A6,259F9) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
% |LINK/4KJB/SJB/4K]B au )0
/SJB withZ 7 Lk
F23fE | A~ —hBEEL I 24-3259) 24F A& |J:COM TV+NET+TEL Ye10Gz—2 (6,722 (Fi3A7,3941) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
£ |LINK/4KJB/SJB/4K]B on aulUM)
/SJB withZ 7Lk
Fo3fl (A~ —FB1EELZF (24E359) 24F  |FE |J:COM TV+NET Y10Gz=—A (6,470 (BiIAT,117TH) 15,000 (F43A16,500H) |-
£ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB on aulO)»)
/SJB withZ 7 Lk
23 | A~v—hBEEL I (24-2259) 24 |Fg |J:COM TV+NET+TEL Y1Ga—= 5,442 (F11A5,9861) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
£ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
Fo3fl (A~ —FB1EELZF (24FE359) 24F | |J:COM TV+NET Y1Ga— & 5,190 (FiiA5,709H) 15,000 (F43A16,500H) |-
£ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk
23 (A~ —hB1SEL 7 (Q4-225) 24 |/ |J:COM TV+NET+TEL 16— [5,442H (F1iA5,986 ) 15,000 (Fi1A16,500H)  [BEA-FEHEH RO T O it
£ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
Fo3fl (A~ —FB1EELZF (24E359) 2 |F#E |J:COM TV+NET Ye1Ga—= 5,190 (F3A5,709F) 15,0004 (FiiA16,500M) (B -FEHE RO —E) 7T O Ltk
£ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk
F23fE | A~v—hBEEL I 2432 K) 24 |Fg |]:COM TV+NET+TEL Y5G— X 5,942 ] (F43A6,536 ) 15,0004 (F11A16,500[)  [BEA-FHHE RO T O et
£% |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
H23fH | A~ —hB1S LI (24-2259) 24 |t |J:COM TV+NET JE5Ga—A 5,690 (F11A6,2591) 15,000 (F11A16,500H)  [BA-FEHE RO —H) T O L2t
£ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
H23FE | A~ —hB1SEL N (24F3K) 24F |7t |J:COM TV+NET+TEL Y10G=—2 16,7221 (BiIAT,394 1) 15,000 (FiiA16,500H) [ -FEBEBO—EUT O it
£% |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
HF23fH | A~ — ST N (24-23259) 2 |FE |J:COM TV+NET Y10G2—2 (6,470 (FIAT,1171) 15,0004 (FiiA16,500M) (B -FEHESRFO )7 O Ltk
£ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk
F2AfH | A~—RBETT ANy a—A |14 |EE |]:COM — 40M=— A 3,004 (F11A3,30419) 10,000 (Fi3A11,000) |-
(EEEE) £ |LINK/4K]JB/SJB
HoAfl | A~ —FBETT AH Xy ra—x |14 |EE [J:COM — 120M==—2&  |[3,861H] (BiiA4,2471) 10,000 (BiiA11,000) |-
(HEEFEE) % |LINK/4K]JB/SJB

BF EEEK-10

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fitk) (Fi1k)
B&E
Hi2AfE (A~—hBETT ANy ra—2 |14 |E£E |]:COM — 320M=— A  [4,528Y (F11A4,9801) 10,000 (Fi3A11,000) |-
(HEEFEE) £ |LINK/4K]JB/SJB
HoAfh | A~ —FBETT AH Xy ra—x |24F &S [J:COM — 40M=— A& 3,004 (FiiA3,304 ) 20,000 (FiiA22,000M) |-
(EEEE) £ |LINK/4KJB/SJB with#
AN
Hi2AfH (A~—hBETT ANy a—2 |24E |HEE |]:COM — 120M=—=% 3,861 (FiiA4,2471) 20,000 (FiiA22,000) |-
(EEEE) £% |LINK/4KJB/SJB with&
AN
HoAFE (R~ —FBETT ATy ra—x (|24F S |]:COM — 320M==—Z (4,528 (F11A4,9801) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
(EEEE) £ |LINK/4KJB/SJB with#
AN
HoARE ([ A~— BB TT AH Xy ra—x (14 |££4 [|]:COM — 1Ga—* 5,028 1 (F43A5,530M) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
(EEEE) £ |LINK/4K]JB/SJB
HoAFE (R~ —FBEST ATy ra—x (|24F DS |]:COM — 1Ga—*A 5,028 1] (F43A5,530M) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
(EEEE) 2 |LINK/4K]JB/SJB with#
A
W25 | A~ —hBIET T ANy a—2 (2 248 |F# [J:COM — 40M=1— & 3,004 (F11A3,3041) 20,000 (FiiA22,000) |-
HEELK) % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
HOSFE | A~v—RBE T AH RNy a—2(2 248 |Fg |]:COM — 120M=—2Z  [3,861H (F3A4,2471) 20,0004 (Fi3A22,000/1) |-
LK) F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 L
Ho5fH (A~ —hBET T ANy a—2(2 248 |FE |]:COM — 320M=—2 (4,528 (FiiA4,980MH) 20,000 (Fi3A22,000H) |-
LK) % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 1Lk
HOSFE | A~v—hRBE T AH RNy a—2(2 248 |Fg |]:COM — Ye1G=2—Z on [5,028Y (F11A5,5301) 20,0004 (F43A22,000/1) |-
e S) F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B au MY
/SJB withZ 7Lk
Ho5fH (A~ —hBE T T ANy a—2(2 1248 |FE |]:COM — 1Ga—* 5,028 (FiiA5,530MH) 20,000 (Fi3A22,000) |-
HEELK)) % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 1Lk
FOSFE | A~ —RBIET T AT Xy ra—A(2 248 | P&t |]:COM — Ye5G=2— A on |5,528H (FiiA6,080) 20,000 (BiiA22,000) |-
LK) % |LINK/4KJB/SJB/4K]B auO0)
/SJB withZ 7Lk
o5 | A~ —hBIET T ANy ra—2 (2 1248 |F#E [J:COM — Y10G=—A (6,308 (Fi1A6,938) 20,000 (FiiA22,000) |-
s S = |LINK/4K]JB/SJB/4K]B on aulUM)
/SJB withZ 7Lk
FOSFE | A~ —RBIET T A Xy 7a—A(2 248 | P&t |]:COM — Ye1Ga— A 5,028 1 (FiiA5,530M) 20,000 (BiiA22,000) |-
LK) % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
25 | A~V —hBIGT T ANy r7a—A Q2 24 |Fd |J:COM — Je1Ga—= (5,028 (Biir5,530M) (20,000 (FiiA22,000M) [ -FHE RO —EYT DO H 42k
HEELKT) % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
Eobfl | A~ —FBET T AH v ra—x (2 24 [Fgt [J:COM — Ye5G— 2 5,528 (F41A6,080F9) 20,000 (FiiA22,000H)  [BER-FEBHE RO T O it
L) E% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
F25FE | A~ —b BB T T AT Ry ra—A(2 24 [P |J:COM — J:10G—A (6,308 (FiiA6,938 ) 20,000 (BiiA22,000M)  |BA-FHEHRO—EH=UT O It
s S) % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk

BIFR EHIEEK-11

SIS EPEIN | .

PR A = 11

BRA S A N R
BRECR = A3 - 5 7) |
Ll — 7 AT e A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM o — R (X 1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
M |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fibk) (Bibk)
B&E
¥26FE |In My Room A~—hB1577 X4 (14 |[#£4 |]:COM TVZZ By /7K 40M=1— A 3,394 (F41A3,733H) 8,500 (F43A9,350M) -
w7 a— A (1AEEREY) £% |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
¥ 26F8E |In My Room A~—hB15E77 A4 (14 |[#£4 |]:COM TVFS By <7k 320M==—Z (4,918 (Fd3A5,409F9) 8,500 (F43A9,350) -
PRy 7 a— A (1TAEZLHK) £ |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
i26F#H [In My Room A~—hBE7T7 A0 |14 |4£45 |]:COM TVZ.D 40M=1— & 3,204 (FiiA3,524 ) 8,500 (F43A9,35019) -
27— A (4HFEERH) £ |LINK/4K]JB/S]JB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
¥ 26FE |In My Room A~—hB15E77 A4 (14 |[#£4 |]:COM TVZZ.D 320M=—2Z (4,728 (F43A5,200M9) 8,500 (F43A9,350M9) -
PRy 7 a— A (1TAEZLHK) % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
¥ 26FE |In My Room A~—hB1577 X4 (14 |[#£4 |]:COM TVFZBaL /7K 1Ga—* 5,418 (F43A5,959F) 8,500 (Fi3A9,350M) -
27— A (4HFEERH) £ |LINK/4K]JB/S]JB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
B 26FE |In My Room A~—hB1577 A4 (14 |[#£4 |]:COM TVZZ.D 1Ga—*A 5,228 1] (F43A5,750F9) 8,500 (F43A9,350M9) -
PRy 7 a— A (1TAEZLEK) £ |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
BE27FE [J:COM NET Hhl|lzr— 2 (14E225K9) 15 |EE %2 — 120M=—2% 3,980 (Fi1A4,3781) 8,500 (F43A9,35019) =
e
OTFE [J:COM NET Hrhl|l=— & (14EE249) 15 |EE %2 — 320M==—Z (4,680 (FiIA5,148) 8,500 (F43A9,350M9) -
£
PE27FE [J:COM NET Hhl|l=— 2 (14E225K9) 15 |BEE %2 — 1Ga—*% 5,180 (FiiA5,698H) 8,500 (F13A9,350) -
e
08FE [[:COM NET Hihlla— & (24E34)) 33 248 |74t |— — 320M==—Z (4,680 (FiIA5,148) 8,500 ] (F43A9,35019) -
e
FE28FE [J:COM NET #jlla— R QF-3K) 33 [24F | |— — Y-1G=2— A on |5,180F (BiiAb5,698[) 8,500 (Fi1A9,350M) -
T aul)
Ho8FE [J:COM NET #iRl|la— 2 Q4R %3 [24E  |[Fae [— — 1Ga—*A 5,180 (FiiA5,698H) 8,500 (F13A9,350H) -
e
O8FH [[:COM NET HfRl|la— & (24F3HK)) 363 [24F |74t |— — Y&5G=2— % on [5,680 (F11A6,248F9) 8,500 (F43A9,350H) -
F= aul\)Y)
H08%E |J:COM NET HiBl|la— & (Q4EEK)) %3 |24 |Fat | — — Y10Gz—2& (6,460 (FIA7,106F9) 8,500 (F43A9,350H) -
F=E on auO\)™)
PHo8FH [J:COM NET Hphlla—R (2AEEK)) %3 [24F | P |— — Y1Ga— & 5,180 (FiiA5,698 ) 8,500 (F13A9,350) -
e
ZH28%# |J:COM NET #ehlla— R Q8-3250) %3 |24 |t |— — W1Ga—=R 5,180 (F11A5,6981) 8,500 (F43A9,35019) WA BB R O—EH )T O gk
£
F28FH (J:COM NET Hhlla— R (2F-3247) K3 |24 |7 | — — Y5G— A 5,680 ] (F11A6,248F9) 8,500 (Fi3A9,3501) B 2 BB D3 =) 7 D Ik
£

BFR K12

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR K EE [J:COM a— R (3X1) fn B HEERIRHEE | HRERE(BLA) |BmERREE  PRRfERRE (FiiA) | (%)
HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Bidk) (Fidk)
B¢
Hi08FH [[:COM NET Hphl|la— & (24E3L4) 33 248 |74t |— — Y10Gz—2& (6,460 (BiIAT,1061) 8,500 (Fi3A9,350) WA -FEBEH RO T O It
e
FoOfH | A~ —hBEH T TUEX AT Ny 7a—2 (14 |4 |STVB — 320M==—Z (4,528 (F43A4,980M) 10,000 (Fi3A11,000/H) |-
(HEEEFEE) B
HOfH | A~ — BT TUEX AH Ny ra— R (24 [#E4A [STVB withZ 7Ly k| — 320M==— A (4,528 (F43A4,9801) 20,0004 (Fi3A22,000M1) |-
(EEFEE) £
FOOfH | A~ —hBE T TUEX AT Ny 7a—2 (14 |4 |STVB — 1Ga—*A 5,028 1 (FiiA5,530H) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
(HEEEFEE) =
HoORE | A~V — BB T TFUEX AN Ny ra—X (245 |#£4 |STVB withZ 7 Lvk  |— 1G—2A 5,028 1 (F43A5,530M) 20,0004 (Fi3A22,000H) |-
(EEFEE) e
H30HE ([ A~—F’BETTIUEX AN Ny ra— A (245 |Fgk |STVB/STVB withZ 7 |— 320M==—Z (4,528 (F43A4,980M) 20,0001 (F43A22,000/1) |-
(24F-359) £ |Lvh
Ha0fE (A~ —FBESTUEX AH Ry ra—& (245 | |STVB/STVB withZ 7 | — Y1G=—Z on [5,028 (F43A5,5301) 20,0004 (Fi3A22,000) |-
(25F-359) £ [Lvhk au O
F30HE (A~ —F’BE T TUEX AT Ny 7a— X (24E | Fgt |STVB/STVB withZ 7 |— 1Ga—=R 5,028 1] (FiiA5,530H) 20,0001 (Fi3A22,000/1) |-
(24F-359) £ |Lyvh
H30fE (A~ —FBIESTUEX AH Ry ra—& |24 [P |STVB/STVB withZ 7 | — Y1Ga—A 5,028 (F43A5,530M) 20,0004 (Fi3A22,000H) |-
(24F-359) EE [Lyh
#31FE [In My Room A<—RFB1F77EX A |[14E |84 |STVB/STVB withZ# 7 [TV ZBaL 37k 320M==—Z (4,918 (FiiA5,409H) 8,500 (F4.3A9,350H) -
H 7 a— A (14HESEH) EE£ |Lyvh
¥ 31f# [In My Room A~—hB1E7TEX X |14 |#E4 [STVB/STVB withZ~7 |TVZZD 320M=z—Z (4,728 (FiiA5,200) 8,500 (FiiA9,350) -
H 72— A (1T4HESER) EE [Lyh
#31FE In My Room 2<w—h"BETIEX X |14 |4 [STVB/STVB with# 7 |TVZFL Bz N7k 1Ga— =X 5,418 (FiiA5,959H) 8,500 (FiiA9,3504) -
H w7 a— A (THFEEEK) FEE£ |Lvh
31F#E [In My Room A~—hrBE7T7EX X |14 |4 |STVB/STVB withZ~ |[TVZZ2D 1Ga—*A 5,228 (Fi3A5,75019) 8,500 (F43A9,35019) -
H 73— A (THESEK) EE [Lyh
waofd | BAETT (1R E v 14F &S |- - 120M=—2&  [3,861H] (FiiA4,247H) 8,500 (F13A9,350H) -
e
F32FH | B15T7 (1K) E 'Y 1% |5 |— — 40M=— A 3,004 (F13A 3,304 1) 8,500 (F43A9,35019) -
e
F32fE | BE T (14FM) E 2y 14 [#ELS |- — 320M=T— A  [4,528 (FiiA4,980H) 8,500 (F13A9,350H) -
e
F32FH | BT T (1K) E 'Y 1% |84 |— — 1Ga—*A 5,028 1 (FiiA5,530M) 8,500 (F43A9,35019) -
F=

BFR K13

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H—E =&
(202246 H30H £ TIZZH K DOBE I F)

VIR K |EE |J:COM o— 2% (3%1) i HEERMEE | AR AR (BLA) |Z200MERE SRR (BLA) | (H)
ARG |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Bi4k) (Fi4k)
B%
33 | BT T QERK) EHEYh 24 E% — — 120M=1—A (3,861 (BiiA4,2471) 8,500 (Fi3A9,350) -
33T | BT T (2ERRK) ok 24F- Eﬁ%% — — 40M=1— A 3,004 (BiiA3,304H) 8,500 (Fi3A9,350H) -
33 | BET T QERK) E YR 24F. E% — — 320M=—A 4,528 (FiiA4,980H) 8,500 (Fi3A9,350) -
33T | B4 7T (2ERRK) ok 24F- Eﬁ%% — — 1Ga—=A 5,028 4 (BiiA5,530H) 8,500 (Fi3A9,350H) -
#5344 |In My Room $f37' 7 %E J1&vh 14F ﬁé\ — TVZZBar 7k 40M=— A 3,394 (FiiA3,733 1) 8,500 (FiiA9,3501) -
+
#5347 |In My Room B157 78 )k 14F ﬁ/;.: — TVZZ 2 Bar "7k 320M=r—AZ (4,918 (FtiA5,409) 8,500 (F3A9,350 ) -
-
#5347F# (In My Room 1577 & )k 14E ﬁé\ — TVZZ.D 40M=1— A 3,204 (FiiA3,524 1) 8,500 (FiiA9,3501) -
+
#5347 (In My Room B157 7 & )k 14F ;ﬁ/;.: — V77D 320MT—A (4,728 (BiiA5,2001) 8,500 (Fi3A9,3501]) -
-
#5347 |In My Room #1577 /1Evh 14E %ﬁ\ — TVZZ Bar "7k 1Ga—A 5,418 (FiiA5,959 1) 8,500 (FiiA9,3501) -
+
#5347 (In My Room 15778 )k 147 }7%;:;.} — TVZZD 1Ga—*A 5,228 (BiiA5,750 ) 8,500 (FiiA9,350 ) -
+
#5347 |In My Room 31577 % /)& 14E %ﬁ\ — TVZZ 2 Bar "7k 120M=r—A (4,251 (FiiA4,676 1) 8,500 (FiiA9,3501) -
+
$#534%E |In My Room 3315778 /1 147 }7%;:5: — TVZZ2D 120M=—A 4,061 H] (Fiir4,467H) 8,500 (Fi3A9,3509) -
-
o5 357 iETg<y7<PHONE>(1$§Q%@)§Eﬁ 14 %g — — 120M=1—A {3,980 (BiiA4,378M) 8,500 (F3A9,3509) BTELH A S AT 1L X —E 2 D2 <
4
H535FH iET{\"*\/ﬁ@HONEXI@%@%@% 14 }7%.32/%\ — — 320M=T—2 (4,680 (BiiA5,148H) 8,500 (FtiA9,3501) BT AT AHE 1L X — 52 D2 <
P4
o 357 NEET{Sy&<PHONE>(1$§€%@>%€jJ 14 ﬁ%\ — — 1Ga—2=A 5,180H (FiiA5,698H ) 8,500 (F1A9,350 ) BTELH A S AT 1L X —E 2 D2 <
4
95367 iETF/\"W@HOND(zE%%@)%ﬁ 24F- {)?%% — — 320M=r—=  [5,175H] (BiiA5,6921) 8,500 (BtiA9,3501) BT AT AHE 1L X —E M2 D2 <
P4
o5 367 iET{<y&<PHONE>(2$*’;€%@>%'€ 24F E% — — ZE%E;;X on |5,675M (BiiA6,242) 8,500 (F31A9,350) BT H A S AT 1L X —E 2 D2 <
> \

BF K14

MASHE D =/ L0
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H—E =&
(202246 H30H £ TIZZH K DOBE I F)

FHRI  |ZFR 2K fEE |J:COM a— A% (3%1) fn B HERRE | HEER AR FLA) |ZRAOMEREE  ZRAAERE (BLA) | (%)
WM |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fidk) (Fitk)
B%
#536FE [NET 27 <PHONE> (24-2)) & 24F {ﬁ@ — — 1G=—2A 5,675 (BiiA6,242H)  |8,500M (Biir9,350M) LA AR AT IR — w2 D2 <
NEAN T
Hi36%E (NET/ 327 <PHONE> (24E244) & 20E PR | — — Y-5G=2— A on |6,175H (FiiA6,7921) 8,500 (Fi3A9,350M) TR B A S AR L 6 — 52 D2 <
vk F= aul\)™Y)
36 INET N Z7<PHONE> (24EEK)) &E ) |28 | P |— — Ye10G=2—2A (6,955 (FiIA7,65019) 8,500 (F43A9,350H) FTRR FHIA S 8 1 3 —ER Wt 2 D £ <
vk F=z on aul\)b
i 36FE INET/ S 7<PHONE> (24EEK9) E S [24F {)5@_ — — Ye1Ga— = 5,675 (Fi1A6,2421) 8,500 (F43A9,350H) FRHIASZ AT 1 S —3 2 DF<
MEAAN T
Hi36FH (NET/ Y Z7<PHONE> (24E349) & 24 | | — — Y1Ga—=&  [5,675M (FiiA6,242) 8,500 (F43A9,35019) B -5 B R O—E =) 7 D I g2k
b Eee L A S5 1R % — St A D F <
368 (NET/ Y 7<PHONE> (24F-E49) & 285 | | — — Y5GT—A 6,175M (Fi1A6,79219) 8,500 (F43A9,350M9) B BB ER R O—H U7 O Itk
b e HHER HOASZ A 11 3% — 2 D F <
#36%#H [NET N Z7<PHONE> (24E22K)) & /1 |24 | &t |— — Ye10G=—2 (6,955 (FiIA7,650M) 8,500 (Fi3A9,3501) A BB ERO—H U7 O IHg:
b Eee A SZ AR 11 3% — it 2 D <
F3THE |J:COM {E N N7 (4EZRK)) E 1ty 1280 |— |— — 120M=—2&  [4,211H (FiiA4,6321) 8,500 (F11A9,350) -
K
H3THL | J:COM IE NSy 7 Q) By 28 |— |~ — 320M=—AZ 4,830 (BiiA5,313[) 8,500/ (Bi1A9,350H) |-
]\
HE3THE [J:COM 1E AN N7 QEFEZEK)) E 1Ry 246 |—  |— — 1Ga—2A 5,330 (FiiA5,863MH) 8,500 (F11A9,350) -
K
3T [J:COM AR QFEEK))EHEy 2862 |— — — Ye1G=2—=2 on [5,330H (F43A5,863) 8,500 (Fi3A9,350M) VAL BN, e Al EHH
~ aulOM)») RO—ERY T O Ik
F38HE | BEEL N IFRR) E 1Y RCR (|15 |BE | — TVHNET+E /7 40M=— & 2,785 (FiiA3,063MH) 8,500 (F11A9,350H) -
4) e
38T | BEEL IR E 1 G |15 |BE | — TVANET+E 120M=—2% 3,071 (F13A3,378M) 8,500 (F13A9,350M) -
4) e
F38fE | BEEL I IFER) EI1EYRCR (|15 |BE | — TV+NET+%5, 320M=— A (3,547 (F11A3,90119) 8,500 (F43A9,35019) -
4) e
38T | BEEL I IFER) B/ G (|15 |BEE | — TV+NET+TEL+%E /J 40M=1— & 3,037H] (FiiA3,340M) 8,500 (F11A9,350) -
4) e
F38fE | BEEL N IR E 1Y G (|15 |BE | — TV+NET+TEL+E 120M=— A  [3,513 (F11A3,8641) 8,500 (F43A9,3501) -
4) e
38T | BEEL I IFER) B G |18 |BE | — TV+NET+TEL+%E 7 320M=T— A (3,990 (FiiA4,389M) 8,500 (F11A9,350M) -
4) T

BFR K15

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |ZFR BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
ARG |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Bi4k) (Fi4k)
B&E

o 38FE i;‘?%)zl/%uﬁ%'r@)%ﬁvkw(% 1% |EE |- TV+NET+3E /) 1Ga—*& 4,047H (FiiA4,45119) 8,500 (F43A9,35019) -
4 £

o 38FH i;?%tv%(lﬁ%@%’a)%ﬁﬁ%(% 1 |Ea | — TV+NET+TEL+7E 1Ga—A 4,490 (FiiA4,939H) 8,500 (F13A9,350H) -
4 (E

P 39FH i;‘%%@/%(zﬁ*%@%)%ﬁt%(% 20 | PR | — TV+NET+3E /) 40M=1— A 3,261 H (F11A3,5871) 8,500 (F43A9,35019) -
4 £

5398 if?%ty%(%%@%@)%ﬁv@b(% 2HE | | — TVHNET+E /7 120M=r—A (4,213 (FiiA4,634H) 8,500 (FiiA9,350M) -
4 (E

P 39FH zc;%%@/%(zﬁ%@)%ﬁtw(% 2FE | PR | — TV+NET+5, 320M=—2 (4,690 (Fi1A5,15919) 8,500 (F43A9,35019) -
4 EE

B39 FH i;ﬁ%tv%(zﬁ%@%)%ﬁﬂw(% 2 | PR |— TV+NET+TEL+%E 40M=— A 3,513 (F11A3,864) 8,500 ($43A9,3501) -
4 s

P 39FH :J'f\)s%%':tv%(ﬁ%%’w%ﬁ@%(% 20 | PR | — TV+NET+TEL+%E /J 120M==—Z  |4,466Y (FiiA4,91219) 8,500 (F43A9,35019) =
4 £

H39fE j;sﬁ%ﬁy%(ﬁ%@%ﬁ@)%jw%(% 2™UE | |— TV+NET+TEL+E 320M=—A  |4,9421 (FiiA5,436 ) 8,500 (F13A9,350H) -
4 E

P 39FH i;‘%%)zl/%(ﬁ%%@)%ﬁ@%(% 2 | PR | — TV+NET+3E 1 1Ga—*% 5,190 (FiiA5,709H) 8,500 (F13A9,350) -
4 £

B39 FH j;sﬁ%ﬁy%(ﬁ%@%ﬁ@)%jw%(% 2 | P |— TV+NET+TEL+%E 1Ga—*A 5,442 (F43A5,986 ) 8,500H (F43A9,3501) -
4 E

HAOKE | A~ — BB 7T EX PHONEZ—X (148 [#£4 [STVB — 320M=—2 (4,528 (F11A4,980F9) 10,0004 (Fi3A11,000) |-
(HEAEE)E IR E=

HAOKE | A~ —h 331577 EX PHONE2—2 |24 |#E4 [STVB withZ 7L vk |[— 320M=—2Z (4,528 (F11A4,9801) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
(EAEE)E 'R e

HA0fE | A~—h 31577 EX PHONE2—2  [14E  |#£4 [STVB — 1Ga—*% 5,028 (FiiA5,530) 10,000 (FiiAl11,0001) |-
(EAEE)E YR e

FAOFE | A~ — BT EX PHONE=Z—2Z (24 |4E4 |STVB withZ 7L vk |[— 1Ga—2A 5,028 (FiiA5,530H) 20,000 (BiiA22,000) |-
(EAEE)E 'R e

HAlfE | A~—hBE7FEX PHONE—2Z |24 |F#t [STVB/STVB with¥ 7 |— 320M=T— A  [4,528Y (FiiA4,980 ) 20,000 (BiiA22,000) |-
(24EZH) BB 1k = [Lvhk

HAlfE | A~ —h3B1E 7T EX PHONEZ—2 |24 |F#t [STVB/STVB with¥ 7 |— Y1G=— A& on |5,028 M (F11A5,53019) 20,0004 (Fi3A22,000) |-
(2K BB Ik £ [Lyhk auON)v)

HAlfE | A~—hBE7FEX PHONE—2 |24 |F%#t [STVB/STVB with¥ 7 |— 1Ga—*% 5,028 1 (FiiA5,530) 20,000 (BiiA22,000) |-
(2FFER) &E b EE |Lyh

BF EHEK-16

S I EPETN
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR K EE [J:COM a— R (3X1) fn B ﬂ%ﬁﬂﬁﬁﬂ@" HgaR] B (FiaA) *’%fﬁﬁ’irﬁ%ﬂ IR E (BLA) | (i)
HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B¢
HWAFE ([ A~—FBE 7T BEX PHONEZ—2Z (24 |F%t [STVB/STVB withZ~7 |— Ye1Ga— A 5,028 (F13A5,530M) 20,0004 (Fi3A22,0001) |-
(2K E ok FE [Lyb
A | A~ — BT TUEX AT Ny 7a—2 (14 |4 |STVB — 320M==—Z (4,528 (F43A4,980]) 10,000 (Fi3A11,000/H) |-
(EAEEE)EIBYN B
AR | A~ —RBE T TUEX ANy ra—2 (14 [#£4 |STVB — 1Ga—*& 5,028 1 (F43A5,530M) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
(HEE5ER)EITBEYR e
AN | A~ —RBE T TUEX AT Ny 7a—2 245 | FiE [STVB — 320M==—Z (4,528 (F43A4,980M) 20,0001 (F43A22,000/H) |-
(24EZH) 1tk =
HASHE | A~—FBHE T TUEX ANy ra—X (245 [Fg [STVB — Ye1G=—Z on [5,028 (F43A5,530M) 20,0004 (Fi3A22,000H) |-
(24E325) 1tk e auON)v)
AN | A~ —RBE T TUEX ATy 7a—2 245 | FiE [STVB — 1Ga—*A 5,028 1] (FiiA5,530M) 20,0004 (F43A22,000/1) |-
(2MEZH) B 1tk =
HASHE | A~—FBETTUEX AN /Ny 7a—2 245 |[Fg [STVB — Y1Ga—A& 5,028 (F43A5,5301) 20,0004 (Fi3A22,000) |-
(24E3259) B 1tk £
¥ 44%E |In My Room A~—FBE7FEX 14E |24 |STVB/STVB withZ 7 |TVZZ B 7k 320M==—Z (4,918 (FiiA5,409H) 8,500 (Fi31A9,350H) -
PHONEzZ— & (14£349) & 1ok~ £ [Lvhk
544%% |In My Room A~ —hk$157FEX 14£  [#£4 |STVB/STVB withZ~7 |TVZZ2D 320M=z—Z (4,728 (Fi3A5,200M) 8,500 (Fi1A9,350) -
PHONE=— & (14E829) & 11k = |Lyh
¥ 44%E |In My Room A~—RBE 77 EX 14£  |#£4 |STVB/STVB with#~7 [TV Bz <7k 1Ga—*A 5,418 (FiiA5,959H) 8,500 (Fi31A9,350H) -
PHONEZr— R (14£349) & 1ok = [Lvhk
544%% |In My Room A~ —hR$157FEX 14£  [#£4 |STVB/STVB withZ~7 |TVZZLD 1Ga—* 5,228 1 (FiIA5,750M) 8,500 (FiiA9,350) -
PHONE=— & (14E82§9) & 11k = |Lyh
B 454# [In My Room A~—hB157T7EX X |14 |#£4 [STVB/STVB with# 7 |TVFZBar 7k 320M==—Z (4,918 (F43A5,409F) 8,500 (F43A9,350H) -
H X7 a— X (14HEZEK) B2k EE£ |Lyh
A5FE [In My Room A~—hBE7T7EX X |14 |4 |STVB/STVB withZ~ |TVZZ2D 320M=T— A [4,728Y (F11A5,2001) 8,500 (F43A9,35019) -
73— A (T4EZK)) B2 b EE£ |Lyh
#5458 |In My Room A~ —hBRG7T7VEX A (14 |85 STVB/STVB with?7 [TV 7L Bal 77k 1Ga—*% 5,418 (FiiA5,959H) 8,500 (Fi31A9,350) -
H X7 a— X (14HEZEK) B2k EE£ |Lyh
#5457 [In My Room A~ —hEIG7IUEX A 14 |[#ES [STVB/STVB with#~7 |TVZ D 1Ga—*A 5,228 (FiIA5,7501) 8,500 (F43A9,35019) -
73— A (THEZK)) E )b FEE£ |Lyvh
HA6FE INET S ZEX (14E3259) & vk 14F |54 [STVB/STVB withZ 7 |— 320M=t— A 4,680 (F43A5,148H) 8,500 (BiiA9,350H) -
FE [Lyk
HAGHE (NET S ZEX (14E349) & vk 14 |#£4 [STVB/STVB with¥~7 |— 1G—A 5,180 (FiiA5,698H) 8,500 (F43A9,350H) -
EE Lk

BFR K17

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET #—E X

(20224F6 H30H £ TIZZERHDOBE X F)
Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
WM |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fidk) (Fitk)
B&E

AT | A~v— b BIGELIJNEX (EAEE)E |14F |54 |STVB TVANET+TEL+E /1 320M=— A  [4,190Y (Fi1A4,6091) 10,000 (Fi3A11,000) |-
Jitvk T

HATHE (A~—’BEELZREX(ESES)E |14F |££4 |STVB TV+NET+E /) 320M=—2 (3,790 (FiiA4,169F9) 10,0004 (FiIA11,000H) |-
J1Eh T

FATFE | A~ —F"BEELIZMEX(EESEE)E 24 |[£4 |STVB with#7L vk |TVHNET+TEL+E 7 320M==— A (4,190 (F43A4,609F) 15,000 (FiiA16,500H) |-
J1tvk T

FATHL ([ A~—bFBEELZREX(EAES)E 29 |#£ES |STVB with¥ 7L vk |TVHNET+&E ] 320M=1— A& 3,790 (FiiA4,169F9) 15,000H (FiiAl6,500H) |-
aRaaAr T

HATHE ([ A~—F’BEELIZIEX(ESEE)E [14F |[4£4 [STVB TV+NET+TEL+E /) 1Ga—*& 4,690 (FiIA5,159F) 10,000 (FiA11,000M) |-
J1tvk T

FATRE ([ A~—bFBE L ZEX(EASEE)E |14 |55 |STVB TV+NET+E 1G—* 4,290 (Fi3A4,7191) 10,000 (FiIA11,000M) |-
Tk T

HATHE | A~ —hBEELZIEX (ESEE)E |24F |4 [STVB withZ 7L vk |[TVHNET+TEL+E 1Ga—*% 4,690 (F11A5,1591) 15,000 (FiiA16,5001) |-
J1tvk T

FATHL ([ A~—bFBEELIZREX(EAFEE)E |24 S |STVB with# 7Lk |[TVHNET+E 1Ga—*A 4,290 (Fi3A4,7191) 15,000 (FiiA16,500M1) |-
Tk T

HA8TE [ A~V —F B ELVZREX QK BT (248 | P& |STVB/STVB with# 7 |TV+NET+TEL+E 320M=—2% (5,090 (FiiA5,599 M) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
ok FEE |Lvh

HASTHE (A~ — 1 BEEL ZREX QIEEK) EH 1248 |78 |STVB/STVB with#~7 |TV+NET+TEL+E Ye1G=2—Z on (5,590 (Fi1A6,1491) 15,0004 (F4iA16,500H) |-
vk F=E [Lyb auO\»)

HHA8TE (A~ —B1GEV/REX QFK) BT (24F |7 gt |STVB/STVB with#~7 |[TV+NET+# /) 320M=—2 (4,890 (FiiA5,379M) 15,000 (FiiA16,500H) |-
ok FEE |Lvh

HASTHE (A~ —BEEL ZREX (43K E (124 |74 |STVB/STVB withZ~ |[TV+NET+E 5 Ye1G=2—Z on (5,390 (F41A5,929F) 15,0004 (Fi3A16,500MH) |-
vk F=E Lok aulO)

HASTE (A~ —FBEEL ZREX (42K E (1248 |4 |STVB/STVB withZ 7 |[TV+NET+TEL+E /7 1Ga—X 5,590 (FiiA6,149M) 15,000 (FiiA16,5001) |-
ok FEE |Lvh

FASFH (A~ —bFB1EEL ZREX QFZRK)) E 1245 |FHEE |STVB/STVB withZ~7 |TV+NET+%& /] 1Ga—X 5,390 (F41A5,929F) 15,0004 (FiiA16,500H) |-
v h FFE [Lvb

HASHE | A~V —’BEELIZIEX QIEEK) E /(1248 |8t |STVB/STVB withZ~7 |TV+NET+TEL+E Ye1Ga—= 5,590 (Fi1A6,149F9) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
ok FEE |Lvh

HASFH [ A~—hBEEL ZREX QK EH|124E | P& |STVB/STVB withZ~  |TV+NET+E Ye1Ga— = 5,390 (F41A5,929F9) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
b FFE [Lvb

5 A49FE iT»—k)j;jj%‘;f—’i/ PHONE=— =& (4£ |[14E %é} J:COM — 40M=— A 3,004 (FiiA3,304 ) 10,0004 (FiiA11,000) |-
AMMEE)E YR T |LINK/4KJB/SJB

BF EEIZEKI-18

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H—E =&
(202246 H30H £ TIZZH K DOBE I F)

Zi 03 T B2 K G‘z:% J:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fitk) (Fi1k)
B&E
HA9FE ;<<f~—wsﬁ%7°§‘/ PHONEzZ—X (%&£ |14 |£4H |]:COM — 120M==— 2 [3,861 Y (FiiA4,247H) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
EfFE)EI'YR £ |LINK/4K]JB/SJB
A9FE X<f~wsﬁ%':7°§‘/ PHONE=Z—XA (4 |14 |#£ & |]:COM — 320M==—Z (4,528 (F11A4,9801) 10,000 (Fi3A11,000/H) |-
EFEE) E IR £ |LINK/4K]JB/SJB
4978 xv\»—wsﬁ%f?‘/ PHONEzZ—XZ (4£ 28 |#E4 |]:COM — 40M=1— & 3,004 (FiiA3,304 ) 20,000 (Fi3A22,000) |-
EFEE)E IR £% |LINK/4KJB/SJB with&
AN
AR X<f~wsﬁ%':7°§‘/ PHONE=Z—XAX (4£ |24 |#£ & |]:COM — 120M=—2Z  [3,861H (FiiA4,2471) 20,0004 (F43A22,000/H) |-
EFEE) EI1EYR £ |LINK/4KJB/SJB with#
AN
A9FE 27\~—l\i5?%':7°§?/ PHONEzZ—= (4 [24F |#E4 |]:COM — 320M=—2 (4,528 (F11A4,980F9) 20,000 (Fi3A22,000H) |-
A=) E IR £% |LINK/4KJB/SJB with&
AN
HA9FE 7\?~wsﬁ%'a7°§‘/ PHONE=Z—XA (£ |15 |#£& |]:COM — 1Ga—*A 5,028 1] (F11A5,5301) 10,000 (Fi3A11,000/H) |-
EFEE)E IR £% |LINK/4K]JB/SJB
A9FE ;<<f~—M'<3%%'a7°?‘/ PHONEzZ—Z (4£ |24 [#£4 |]:COM — 1Ga—* 5,028 1 (F11A5,530F9) 20,000 (Fi3A22,000) |-
) EIIEYR % |LINK/4KJB/SJB with&
AN
H50FE [(A~—FB1E 7T PHONE =— % (2 (24 |74t |J:COM — 40M=— A 3,004 (FiiA3,304 1) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
FETH)) &E 'k F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 L
H50FE | A~v— BT PHONE =2—2x (2 (248 |74t [J:COM — 120M==— 2 [3,861 (FiiA4,247H) 20,000 (Fi3A22,000H) |-
FEFH) &'k % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
H50FE ([ A~v—FBHE 7T PHONE =—=x% (2 [24F  |F&t |J:COM — 320M==—Z (4,528 (F11A4,98011) 20,0004 (F43A22,000/1) |-
FETH)) &E 'k F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
H50FE ([ A~v— BT PHONE =2—2% (2 (248 |74t [J:COM — Ye1G=2—=2 on [5,028 (F11A5,530F9) 20,000 (Fi3A22,000) |-
FEFH)) &'k % |LINK/4KJB/SJB/4K]B au O
/SJB withZ 7 Lk
H50FE [(A~—FB15 7T PHONE =— % (2 (24 |74t |J:COM — 1Ga—A 5,028 (FiiA5,530H) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
FEEK)) 12wk % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
H50fE (A~ —FB1E 7T PHONE =2— % (2 (24 |72 |J:COM — Y5G=2— A& on |5,528 Y (Fi1A6,080) 20,000 (FiiA22,000) |-
FETH)) &'k % |LINK/4KJB/SJB/4K]B auO)0
/SJB withZ 7Lk
HHOfE | A~ —F 17T PHONE 22— (2 [24E |FA&t |J:COM — Ye10G=—A 6,308 (Fi1A6,938M) 20,000 (BiiA22,000) |-
FEEK)) 12wk % |LINK/4KJB/SJB/4K]B on aulUM)
/SJB withZ 7Lk
H50fE (A~ —FB1E 7T PHONE =2— % (2 (24 |72 |J:COM — Y1Ga— & 5,028 (FiiA5,530) 20,000 (F1iA22,000) |-
FEFH)) &'k % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
H50fE [(A~—FB15 7T PHONE =— % (2 (24 |74t |J:COM — Y1Ga—=& (5,028 (FiiA5,530H) 20,0004 (FiiA22,000H) [ -FEHERO—EHIT O LRt
FETH)) &E 'R E% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
HH0fE | A~ —hB15 7T PHONE —2 (2 |24 |F#E [J:COM — JE5G=a—A  [5,528H] (FiiA6,080M) 20,000 (FiiA22,000H) [ -FHERBO—EHTIT O et
FEFH)) &'k % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk

BFR K19

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
T =T AT L E RS



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |ZFR K ﬁz:% J:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B&E
H50FfE [ A~—FBE 7T PHONE =2— 2 (2 (|24 |F&t |J:COM — Ye10G=2—2 16,308 (F41A6,938F9) 20,000 (F13A22,000H) [BA-EFEHE RO —EH YT O Itk
FHHR) BB R % |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk
51 HE A —=bNBIGT T Ay ra—x |14F #£4 |J:COM — 40M=— A& 3,004 (FiiA3,304 ) 10,000 (FiiA11,0001) |-
(EAEEE)EIBYN £ |LINK/4K]JB/SJB
5158 XV—bisﬁ%f?‘/ Ay 7a—x [14E S [J:coM — 120M=—=% 3,861 (FiiA4,2471) 10,0004 (FiiA11,0001) |-
(HEAEFEE)EI'Y £ |LINK/4K]JB/SJB
51 R 7\<7~b£€%':7°v7‘/ Ay ra—x (14 LS |]:COM — 320M==—Z (4,528 (F43A4,980]) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
(EAEEE)E 'Y £ |LINK/4K]JB/SJB
51 fE 27~—]?jv5?%'a7°§3/ ATy 7a—x |24E |[HEAS |]:COM — 4OM=— A 3,004 M (F43A 3,304 1) 20,0004 (Fi3A22,000H) |-
(HEAEFEE)EI'BY £% |LINK/4KJB/SJB with&
AN
51 fE 7«»&5%&7"?‘/ ATy ra—x (24 S |]:COM — 120M=—=  [3,861H (FiiA4,2471) 20,0004 (F43A22,000/1) |-
(EAEE)EIBYN 2 |LINK/4K]JB/SJB with#
A
S | A~ —NBIGT T A yra—2 28 (G |J:COM — 320M=—A  |4,528} (FiiA4,980M) 20,000 (BiiA22,000M) |-
(EAFEE)E 'YL £% |LINK/4K]JB/SJB with%
AN
51 fE 7«»}:}3#%7"3‘/ Ay ra—x (14 |HEES |]:COM — 1Ga—*A 5,028 1] (F11A5,5301) 10,000 (Fi3A11,000MH) |-
(EAEEE)EIBYN % |LINK/4K]JB/SJB
S | A~ —NBIGT T ANy ra—2 28 (G |J:COM — 1Ga— A 5,028 1 (FiiA5,5301) 20,000 (FiiA22,000) |-
(EAFEE)E YR % |LINK/4K]JB/SJB with%
AN
FLofH ([ A~—RBE T T ANy ra—2(2 248 |F & |]:COM — 40M=— A 3,004 (FiiA3,304 1) 20,000 (FiiA22,000) |-
FETH) &wE 'k F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
HhofH (A~ —hBET T ANy a—2(2 1248 |FE |]:COM — 120M==— 2 [3,861 (FiiA4,247H) 20,000 (Fi3A22,000) |-
FEFH)) &'k % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 1Lk
HRfE (A~ —hRBE T AH Ny ra—(2 248 |Fg |]:COM — 320M=1—Z (4,528 (F41A4,9801) 20,000 (Fi3A22,000/H) |-
FETH)) BBk % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
oM | A~ —hBIE T T ANy ra—2 (2 1248 |F#E [J:COM — Y1G=2— A on |5,028Y (FiiA5,530) 20,000 (FiiA22,000) |-
FETH)) &'k % |LINK/4K]JB/SJB/4K]B aulOb)
/SJB withZ 7Lk
FHfH (A~—hBET T ANy a—2(2 248 | P& |]:COM — 1Ga—A 5,028 (FiiA5,530H) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
FETH)) BBk % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
HhofdE | A~ —hBIE T T ANy ra—2 (2 248 |F#E [J:COM — Y5G=2— & on |5,528 Y (Fi1A6,080) 20,000 (F1iA22,000) |-
FEFH)) &'k % |LINK/4K]JB/SJB/4K]B aulO )
/SJB withZ 7 Lk
FH2fE | A~ — KRBT T A /Xy ra—A(2 248 | P&t |]:COM — Ye10G=—A (6,308 (FiiA6,938M) 20,000 (BiiA22,000) |-
FETH)) &E 'R % |LINK/4KJB/SJB/4K]B on aulUM)
/SJB withZ 7Lk
HhofE | A~ —hBIET T ANy ra—2 (2 1248 |F#E [J:COM — Y1Ga— & 5,028 (FiiA5,530) 20,000 (FiiA22,000) |-
FEFH)) &'k % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk

BIFR EHIEEKI-20

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
T =T AT L E RS



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR ) {EE |J:COM a— R (3X1) fn B HEERIRHEE | HRERE(BLA) |BmERREE  PRRfERRE (FiiA) | (%)
HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B¢
FHfH | A —hBE ST ANy 7a—Z(2 28 |Fi |J:COM — Y1Ga—A 5,028 (F13A5,530M) 20,0004 (FiiA22,000/H) |[BER-FE RSO —E) T O Itk
FEK)) BB £% |LINK/4K]JB/SJB/4KJB
/SJB with&Z 7 Lk
FhofH | A — BRI T ANy 7a—A(2 245 | |J:COM — Ye5G— & 5,528 (Fi3A6,080H) 20,000 (BiiA22,000H]) |#R-FEBEHEO—E) 7 O et
EZR) BBk £ |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7 L |
FHfH | A —RBE ST ANy a—R(2 288 |Fi |J:COM — Y10Gz—2Z (6,308 ($43A6,938) 20,0004 (BiiA22,000/H) (B -FE RSO —E) T O Itk
FEHK)) BN £% |LINK/4K]JB/SJB/4KJB
/SJB with&Z 7 Lk
#53%# |In My Room A~—FBEFF 14E [££4 |J:COM TVFS By <7k 40M=— A 3,394 ] (Fd3A3,733H) 8,500 (FiiA9,350H) -
PHONE=Z—X (183%)) 8 1w bk 5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
¥i53F#E [In My Room A~—hBEFF I14E  |H£4 []:COM TVFFLBay 7k 320M==—Z (4,918 (FiIA5,409F) 8,500 (FiiA9,350) -
PHONEZ—R& (14EE4)) & 1ok £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB with&# 7 1wk
#53%# |In My Room A~—FBEFF 14 [££4 |J:COM TVZZ2D 40M=— A 3,204 (FiiA3,524 ) 8,500 (Fi31A9,350) -
PHONE=Z— X (18:3%)) 8 /1w bk £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7 L |
¥i53FE [In My Room A~—hBEFF 1% |4 |J:COM VD 320M=z—Z (4,728 (Fi3A5,200M) 8,500 (Fi3A9,3501) -
PHONE=Z—R& (14EE4)) & 1wk £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB with&# 7 1wk
#53%# |In My Room A~—FBESF 145 [££4 |J:COM TV I Bay 7k 1Ga—*A 5,418 (FiiA5,959H) 8,500 (Fi31A9,350H) -
PHONE=Z— X (14:3%9) @ /1w bk £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7 Lk
¥i53FE [In My Room A~—hBEFF 1% |4 |J:COM VD 1Ga—* 5,228 1 (FiIA5,750M) 8,500 (Fi3A9,350M) -
PHONEZ—Z& (14EE4)) & 1ok £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
¥54F% |In My Room A~—hB1E577 A4 (14 |[#£4 |]:COM TVFS By <7k 40M=— A 3,394 ] (Fd3A3,733H) 8,500 (Fi31A9,350H) -
Iy a— A (1K) B2y £ |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7 Lk
¥54%# |In My Room A~—hBE7T7 A0 |14 |4 |J:COM TV FLBay 7k 320M==—Z (4,918 (Fi3A5,409F) 8,500 (Fi3A9,350M) -
Xy a—X (1K) B 1ok % |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
B¥54%% |In My Room A~—hB1E577 A4 (14 |[#£4 |]:COM V2D 40M=T— & 3,204 (FiiA3,524 ) 8,500 (Fi1A9,350) -
Iy a— A (1K) B2y % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7Lk
¥54%E |In My Room A~—hB15 77 X4 (14 |[4£4 |]:COM TVZZ2D 320M=T— A [4,728Y (F11A5,2001) 8,500 (F43A9,35019) -
Ny a— X (1K) B2 oh % |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
¥i54FE [In My Room A~—hBE77 A0 |14 |[£4 |]:COM TV I BaL /7K 1Ga—*A 5,418 (F11A5,9591) 8,500 (F43A9,35019) -
Iy a— A (1K) E 2ok % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7Lk
¥54%E |In My Room A~—hFB1E77 X4 (14 |[4£4 |]:COM TVZZ.D 1Ga—*A 5,228 (FiIA5,7501) 8,500 (F43A9,35019) -
Ny a—X (1K) E12oh % |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
Hibofl (A~v—hBEELI/NESEE)ES) |14 |ES |J:COM TV+NET+TEL+E 40M=— A 3,037H (F13A3,3401) 10,000 (Fi3A11,000) |-
NEOAN £ |LINK/4K]JB/SJB
Hi55fE | A~v—hBEELINESEE)E 1% |4 |J:COM TV+NET+TEL+%E 7 120M=—*% 3,513 (Fi1iA3,864 M) 10,000 (BiiA11,000) |-
NEOAN £% |LINK/4K]JB/SJB

AF K21

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET #—E X

(202246 H30H £ TIZZE DB E X F)
Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B&E
Hh5fE (Av—FBEEL /N ESER)ES  |14E %/a\ J:COM TVANET+TEL+EE /7 320M=—2% (3,990 (F43A4,389M) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
bk T |LINK/4KJB/SJB
F55fE | A~v—hBEEL N ESES)E S | 14E }7%/5} J:COM TV+NET+E /) 40M=1— A 2,785 (F11A3,0631) 10,000 (Fi3A11,000/H) |-
ok T4 |LINK/4KJB/SJB
HohHE | A~ — BEEL N ELSEE)E 14 |#E& |J:COM TV+NET+5E 120M==— 2  [3,0711Y (F11A3,3781) 10,0004 (FiiA11,0001) |-
bk £ |LINK/4K]JB/SJB
b5 (A~v—bhBEELINESER)ES) |IE |EES |J:COM TV+NET+E /) 320M==—Z (3,547 (Fd3A3,901 1) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
ok % |LINK/4K]JB/SJB
HohHE | Av—’BEEL N ESER)E 24F %/E} J:COM TV+NET+TEL+E 40M=1— A 3,037H] (F43A3,340M) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
bk ¥ |LINK/4K]JB/SJB with%
AN
F55fE | A~v—hBEELIZNESER)ES (24 %/a J:COM TV+NET+TEL+%E 120M==—=%  [3,513H (Fi3A 3,864 ) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
tohk Y |LINK/4K]B/SJB with%
A
HohHE ([ Av—’BEEL N ESESR)E 24F %/E} J:COM TV+NET+TEL+E 320M==—Z (3,990 (F43A4,389M]) 15,0004 (Fi3A16,500M) |-
bk ¥ |LINK/4KJB/SJB with%
AN
H55fE | A~v—hBEEL 7N ESEE)E 2UF }7%/@; J:COM TV+NET+E /) 40M=1— & 2,785M] (F11A3,06311) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
tohk Y |LINK/4K]B/SJB with%
A
Fo5fE | Av—hBEEL 7N EEEE) E 24F. %/a\ J:COI>/I ) TV+NET+3E /) 120M=—2 3,071 (F11A3,378F9) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
bk Y |LINK/4K]B/SJB with%
AN
Hi55fhE | A~v—FBEELIZNESETS)E 24 %/a J:COM TV+NET+%5, 320M=—2Z  [3,547H (FiiA3,901 ) 15,000 (FiiA16,500M) |-
tohk T |LINK/4K]B/SJB with%
7 Lwh
b5 (A~ —hBEEL N EASFEE)E 14 %/a\ J:COI>/I ) TV+NET+TEL+5E /) 1Ga—2* 4,490 (F11A4,939F9) 10,0004 (Fi3A11,000) |-
bk ¥ |LINK/4KJB/SJB
Foofl [ Av—bhBEELIZNESFEE)ES |14 }7%/5\ J:COM TV+NET+5, 1Ga—A 4,047 (FiiA4,45119) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
tohk T+ |LINK/4KJB/SJB
Hoofl | Av—hBEELINEESFETE)E 24F %é} J:COI>/I ) TVANET+TEL+E /) 1Ga—*% 4,490 (FiiA4,939[) 15,000 (BiiA16,500) |-
ok Y |LINK/4K]B/SJB with%
AN
WLl (Av— BEEL N ESES)E 24F }7%/5\ J:COM TV+NET+%5, 1Ga—A 4,047 (FiiA4,451 1) 15,000 (F13A16,500) |-
tohk ¥ |LINK/4KJB/SJB with%
AN
H56fE (A~ —FBEEL 7N (UERK)E S |24F {F@_ J:c01>4 . TV+NET+TEL+E /7 40M=1— A 3,513 (FiiA3,864 ) 15,000 (FiiA16,5001) |-
ok ¥ |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
Hh6fE (A~ —hBEEL 7 QFEK) E 24 {)E@_ J:COM TV+NET+TEL+E 120M=— A |4,466 (FiiA4,91219) 15,000 (F13A16,500) |-
tohk T |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
H56fE (A~ —FBEEL 7N (UEZK)E S |24F {ﬁ@ J:COM ) TV+NET+TEL+E /7 320M=T— A [4,942Y (FiiA5,436 ) 15,000 (FiiA16,5001) |-
ok ¥ |LINK/4KJB/SJB/4K]B

/SJB withZ 7 Lk

BF EEIEEK-22

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
T =T AT L E RS



J:COM NET #—E X

(20226 H30H £ TICZH MO B E S F)
VIR K |[EE [J:COM a— A% (3% 1) G HEERIREE | ABERIE(BUA) ZRAOMEEREE | ZRAOMEBREL (BLIA) | (H )
M |ERE Iélg;K/ZLKJB/SJB/STV (Fitk) (Bi k)
5678 éj;% RV QERN)ES |25 E% JL:I%%%LKJB/SJBMKJB TV+NET+TEL+% /] ;E%f;;x on |5,442H (FiiA5,986) 15,0004 (FiiA16,500H) |-
/SJB with#Z 7Lk
95567 éfj;hw%vm/%(zﬁ%ﬁ)ﬁ 24F- E% {ICN?{%LKJB/SJB/ALKJB TV+NET+%E 40M=1— A 3,261 M (BiiA3,587H) 15,0004 (BiiA16,5001) |-
/SIB with# 7' Lwk
i H67E éj;wsﬁ%@/%(ﬁ%@%)*ﬁ 24F E% JL:I%(})<1>44KJB/SJB/4KJB TV+NET+% /] 120M=r—A (4,213 (FiiA4,634H) 15,000 (FiiA16,500) |-
/SJB with%Z 7Lk
95567 ijf”o LI CERK)ES |24 E% {ICN(I)<1>/[4KJB/SJB/4KJB TV+NET+7E /) 320M=—A  [4,690H (BiiA5,159H) 15,000 (FiiA16,500) |-
/SIB with# 7' L-wk
i H67E g;%:&%‘a*ﬁl/%@ﬁ%@ﬁﬁ)ﬁ 24F E% JL:ICN?<1>/I4KJB/SJB/4KJB TV+NET+& ;Eg};»@—x on [5,190H (BiiA5,709H) 15,000 (FiiA16,500H) |-
/SJB withZ 7Lk
#5567 éjf”o LI CERK)ES |24 E% {ICN(I)<1>/I4KJB/SJB/4KJB TV+NET+TEL+E 1Ga—*A 5,442 (FiiA5,986 ) 15,0004 (FiiA16,500) |-
/SIB with# 7 L-wk
H56TH é’j;%iﬁoﬁ%@/ﬂk@ﬁﬂﬁﬁ)% 24F- E% JL:I%(})%KJB/SJBMKJB TV+NET+E /) 1Ga—*A 5,190 (Bi3A5,709) 15,0004 (FiiA16,500) |-
/SJB withZ 7Lk
567 g;bkﬁ%@/%(zﬁ%ﬁj)* 24 Eﬁ%% {ICN%%KJB/SJBMKJB TV+NET+TEL+& ;E%(\};;X on [5,942H (Fi3A6,536 ) 15,0004 (FiiA16,500) |-
/SIB with# 7 L-wk
561 éjf% /L7 QERKN)ES |25 E% JL:I%%AMJB/SJBMKJB TV+NET+%E 7] ;ng;;x on |5,690M4 (FiiA6,259H) 15,0004 (FiiA16,500) |-
/SJB with# 7 L h
5 H67E JXZ’;?:I\%?%'VEI/?HZE%Q#’J)ﬁ 24F Eﬁ%% {ICN(})<I>/I4KJB/SJB/4KJB TV+NET+TEL+E 2'511;)11(%;17;@% 6,722 (BiiAT7,394H) 15,0004 (BiiA16,500H) |-
/SJB withZ 7Lk
56T éjf”b%@/%(ﬁ%ﬁ)% 24F- E% {1%2544KJB/SJB/4KJB TV+NET+%E /) ZE?UGJ;K 6,470 (BiIAT,117H) 15,0004 (FiiA16,500) |-
/SJB with# 7 L h
#5567 éj—uo JFrL I CERK)ES |24 E% {I%%y4KJB/SJB/4KJB TV+NET+TEL+%& J1Ga—=  [5,442H (BiiA5,986) 15,0004 (FiiA16,500) |-
/SJB with%Z 7Lk
#5678 ?j;kjbﬁﬁtv&%(zﬁééﬁﬁ)ﬂ? 24 E;@; JL:ICN(})<I>/[4KJB/SJB/4KJB TV+NET+E J1Ga—=  [5,190H (FiiA5,709M) 15,000 (FiiA16,500H) |-
/SJB withZ 7 Lk
256 éj—bio JFrL I CERK)ES (24 E% ﬁ%%%KJB/SJB/z}KJB TV+NET+TEL+& H1Ga—A (5,442 (FiiA5,986 ) 15,0004 (BiiA16,500M]) | -F A RO—H =T DIt
/SJB with%Z 7Lk
567 ijf% BV QQERKN)ES |25 E% JL:I%C})<1>44KJB/SJB/4KJB TV+NET+#% 7] J1Ga—A  [5,190H (Bi3A5,709M) 15,0004 (FiiA16,500H) (A -FHE RO —H)T DRk
/SJB withZ 7 Lk
756 ﬁj;—kioﬁ%@/%(zﬁ%ﬁ)ﬁ 24F E% {&%AMJB/SJBMKJB TV+NET+TEL+E H5Ga—A  [5,942H (BiiA6,536 1) 15,000 (BiiA16,500M) | -FHEHRO—E =T O At
/SJB withZ 7Lk
i 567E ijf% BV QQERN)ES |25 E% JL:ICN(})<I>/I4KJB/SJB/4KJB TV+NET+#% 7] J5Ga—A 5,690 (Fi3A6,259H) 15,0004 (FiiA16,500M) (A -FHE RO )T DRk

/SJB withZ 7 Lk

BFR EEEEK-23

PR = A= LU
HAR = = 5T 5

B A2 A R A
PR A= T - 023 |
il —7 LT LB AR



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |ZFR 2K fEE |J:COM T— A% (3X1) fn B HERRE | HEER AR FLA) |ZRAOMEREE  ZRAAERE (BLA) | (%)
I |JEhE |LINK/4KJB/SJB/STV (Bitk) (Bik)
B%
Ho6fd | A~v—hB1S LI (24-2325K) & 285 |JF&E |J:COM TV+NET+TEL+E /) Ye10G=—2 (6,722 (FiIAT7,394F) 15,0004 (FiiA16,500H) (B -FHE RO —E )7 O I igfk
b % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
H56fE | A~v—hBEEL 7N (QFEZK) E 24F |Fg |J:COM TV+NET+%E, Ye10G=—2A (6,470 (FiIAT,117F) 15,0004 (Fi1A16,500[H) [ -FEHEH RO T O HFe:fit
vk F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
FEOTHHE (J:COM NET Hhlla—R (143K & |14 |BE X2 — 120M=—2% 3,980 (Fi1A4,37819) 8,500 (F43A9,35019) -
J1tvk T
57HE |J:COM NET £hlla— 2 (12K B |1F |HEES %2 — 320M=—2A 4,680 (BiiAb5,148M) 8,500 (F11A9,350H) -
aRaaAr T
H57HE |J:COM NET #iplla— X (142K & |16 |HBE [X2 — 1Ga—*A 5,180H (Fi1A5,6981) 8,500 (F43A9,35019) -
J1tvk T
H58FE [J:COM NET #iRl|la— 2 Q&R & (24 |7 [— — 320M=T— A  [4,680 (FiiAb5,148M) 8,500 (F11A9,350H) -
VANSAD B! T
FEH8FE [J:COM NET #jl|la— R QFRM) &E (24F |7 |— — ¥-1G=2— A on |5,180 (BiiA5,698[) 8,500 (F11A9,3501) -
VARAD R T aulO) )
Hi58%E |J:COM NET HiBl|la— & Q4K E (248 |[Fgt |[— — 1Ga—2*& 5,180 (Fi3A5,698) 8,500 ] (F43A9,350M9) -
VANSAD B! T
FE58FE [J:COM NET #jl|la— R QFRM) &E (24F | |— — Y-5G=1— % on |5,680F (BiiA6,248[) 8,500 (F13A9,3501) -
AN R T aulOM)»)
H58FE [J:COM NET #iRl|la— 2 Q&R & (24 |7 [— — Y10G2—2 (6,460 (FiIAT,106[) 8,500 (F11A9,350) -
VAN R = on aul\)
H58FE [J:COM NET 4iRl|la— 2 Q&) E [24E |7Fae |- — Y1Ga—= {5,180 (FiiA5,698M) 8,500 (F13A9,3501) -
VARSI L) T
F58%H |J:COM NET #5hllm2—R QFZR)E 124 |t |— — Ye1Ga—2A 5,180 (F11A5,698[) 8,500 (F13A9,35019) B - B E R D—E =) 7 D Atk
VARSI B T
FO8FH (J:COM NET Hhlla—R QF3HK) E (248 | |— — Y5Ga— & 5,680 (F11A6,2481) 8,500 (F43A9,350H) A BB ERO—5 U7 O Itk
VARSI L) F=
Z58%# |J:COM NET #5hlla—R QFZK)&E 128 |t |— — Y10Ga—A (6,460 (FiIAT7,10619) 8,500 (F43A9,35019) B -/ B R O—5 ) 7 DRt
VARSI L) T
HE50fE (NET Sy Z7< A 7w 7> (14EE249) 1 |5 |— — 120M==—2A 3,980 (FiiA4,378M) 8,500 (F11A9,350) -
T
HHOFE NET Sy 7 <A 37> (14E3249) 14 |4 |— — 320M=T— A  [4,680 (FiiAb5,148M) 8,500 (F11A9,350H) -
e
HE50fE (NET Sy Z7< A 7w 7> (14EE249) 147 %/a\ — — 1Ga—*A 5,180 (Fi1iA5,698M) 8,500 (F11A9,350M) -
T

BF EEEEK-24

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) = AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
WM |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fidk) (Fitk)
B&E
F60TE INET/ Ny 7 <A X7 (24E5) 26 | PR |— — 320M=—A  [4,680H (PiiA5,148H) (8,500 (BliA9,350M) |-
ET
60T NET/ N 7 <AHT 73w 7> (2489 225) 28 | PR |— — J61G=—A on [5,180H (BiiA5,698M) 8,500 (FiiA9,3501) -
= au O
FHO0FH NET/ X < AH 37> (24EE259) 20 | PR | — — 1Ga—*% 5,180 (F11A5,6981) 8,500 (F43A9,35019) -
EE
B60FE NET/ N 7 AH R0 7> (28-32K9) 2MF | PR |— — Ye5G=—2 on [5,680H (F1A6,248 ) 8,500H (F43A9,3501) -
F= aulOM))
FO0FE (NET/ S 7 < AT 73 27> (24:-5257) 20 PR | — — JE10Ga—A (6,460 (BiiA7,10619) (8,500 (FiiA9,350H) |-
T on auOM)0)
HE0FE (NET/ S Z7<AH 707> (QAEE8H9) 2™UE | | — — Y1Ga—= {5,180 (FiiA5,698 ) 8,500 (FiiA9,350) -
e
B60FE (NET/ X 7 AH R0 7> (28-32K9) 20 | | — — Ye1Ga—= 5,180 (FiIA5,698) 8,500 (F13A9,3501) WA -FHE RO )T O It
E
EO0FE NET/ Sy 7 <A 37> (28R3259) 2HE | R | — — H5Ga—A 15,680 (FiiA6,248 1) 8,500 (Fiir9,3501) WA - FEBEHRO—EUT DIt
£
HO0FE NET/ S 7 <AH 7> (QHEELHY) 2 | AR | — — Y10G=2—2 (6,460 (FiIAT7,10619) 8,500 (F13A9,350) B <& B IR Ry D —3 U 7 D I 42 fik:
EE
HOLfE INET S <A 07> (VBB |1E |8BEES |[— — 120M==— % [3,980 (FiiA4,378H) 8,500 (F43A9,3501) -
b T
FOLFL INET/ N < AT\ 7> (1K) ET) |1 |BE | — — 320M==—Z (4,680 (FiiA5,148M) 8,500 (F43A9,350H) -
MEQYAN T
FOLHE (NET/ Sy 7 <A /X0 7> (1THRR)E |15 |BE | — — 1Ga2—2A 5,180 (FiiA5,698 ) 8,500 (Fi3A9,3501) -
v h e
FO2FH INET/ N < AT\ 7> QEEEK) ET) 1248 | | — — 320M==—A (4,680 (FiiA5,148M) 8,500 (FiiA9,350H) -
MERYAN F=
H62FE INET/ S 7 <A 7> (4EEKNE S (248 | g [— — Ye1G=2—Z on |5,1804 (Fi3A5,698) 8,500 (F43A9,350H) -
vk F= aul)»)
FO2FH INET/ N7 AW /N 7> QEEEK) ET) 1288 | | — — 1Gz2—X 5,180 (FiiA5,698 M) 8,500 (F13A9,350H) -
MERYAN F=
H62FE INET/ Sw < AH 7> (R E S [24E [P [— — Y:5G=2—Z on |5,680 (FiiA6,248) 8,500 (FiiA9,350) -
vk F= aul))
FO2FH INET/ N < AT\ 7> QEEEK) ET) 1288 | | — — JE10G=2—A 16,460 (FiAT,106M) 8,500 (F43A9,350H) -
ok T on aul\

BIFR EHIEEKI-25

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR K EE [J:COM a— R (3X1) fn B HEERIRHEE | HRERE(BLA) |BmERREE  PRRfERRE (FiiA) | (%)
R |JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (BiHk) (Bitk)
B¢
FO2TE (NET/ w7 <A /R0 7> QFRR) B 1280 | Pt |— — Y1Gz—A (5,180 (FiiA5,698M) 8,500 ($43A9,350H) -
b T
FO2FH INET/ NI AT\ 7> QEEEK)) BT 1288 | | — — H1Ga—=A 5,180 (F3A5,698 ) 8,500 (F43A9,3501) B B B E R DO—5 U7 O Itk
ok FE
62T INET/ X< AH R0 7> QLK) BT (28 |/ |— — Ye5Ga— R 5,680 (F1A6,248F9) 8,500 (F43A9,3501) WA - FEHE RO )T O It
v h T
F62FE INET/ X U< AH R0 7> QHEEK) BT (288 | |— — JE10G=a—A 16,460 (F43A7,106H) 8,500 (BiiA9,350H) WA - FE B RO—EIT O IfEHE
ok FE
Hi63FE [In My Room KRl 77> 24 A |J:COM LINK+&EE FH  [TVANET (TVZF B2 2%(320M=—A 2,680 (F11A2,948) 1,000 (BiiA1,1001) -
FEE |N—FF 427 (L& | Z7h+12M. 40M)
JV) /4K]JB/SJB
#63%# |In My Room 4577 2fF |4 |J:COM LINK+km [ |TVHNET+TEL (TVZZ2B [320M=—=%  [2,680H] (F11A2,948H) 8,500 ($43A9,3501) -
EE (N—FFazx7 (L& |3/ 7~+12M. 40M)
JL) /4KJB/S]B
i63FE [In My Room iRl 77> 24F  [4E4 |J:COM LINK+&kH FH  [TVANET+AH 27 (TVY [320M=— 2 (2,680 (Fi1A2,948) 8,500 (Fi1A9,350) -
FE |IN—RT 427 (L EZ |FoBay "I+ 12M.,
JV) /4KJB/S]B 40M)
Hi63FH [In My Room 4RI 7> 24F  [4£4 |J:COM LINK+&&E FH |TVHNET(TVZ'Z> B2y X|1Ga—2A 3,180 (F3A 3,4981) 1,000 (F43A1,100F) -
FEE |NhN—FF 27 (1% |[Z7h+12M. 40M)
JL) /4KJB/S]B
63FE [In My Room $5R5I| 75> 2 |EE4 |J:COM LINK+&:E FH |[TVINET+TEL(TVZ'Z2B [1G2—* 3,180 (FiiA3,498M) 8,500 (F43A9,35019) -
EE (INhN—FFTq2x7 (L Z a7+ 12M., 40M)
JV) /4KJB/S]B
Hi63FH (In My Room 4RI 7> 24E  4E4E |J:COM LINK+&&E | TVHNET+AH %07 (TVY [1Ga—A 3,180 (F3A 3,498 1) 8,500 (FiiA9,350H) -
FE |NN—RTFT 427 (L Z |ToBay "I+ 12M.,
JL) /4KJB/S]B 40M)
¥64F% |In My Room %Rl Z 1y h 24E  [4EA |J:COM LINK+&EE H  |TVHNET+E S (TVZF B |320M=— 2 [2,6801 (Fi1A2,948) 1,000 (BiiA1,1001) -
EE (INhN—FFTq2x7 (L Z a7+ 12M, 40M)
JV) /4KJB/S]B
#64%E |In My Room £fBI 77 & H1Evh 24 |HEA |J:COM LINK+&km [ |TVHNET+TEL+&E S (TV [320M=—=%  [2,680H] (Fi1A2,948H) 8,500 (F43A9,350H) -
FE |)h—FT A7 (LoH |[FBar R7h+12M,
JL) /4KJB/S]B 40M)
7H64FE |In My Room %5Bl|7"Z &EI1Evb 24 |#E4 |]J:COM LINK+&km [ TVAINET+AL /Xy 7+58 1) |320M=— A 2,680 (FiiA2,948H) 8,500 (FiiA9,35014) -
FE |)h—F TR 7 (LH |[(TVFTIBar R h+
JV) /4KJB/S]B 12M. 40M)
B 647# [In My Room |77 B HEvk 24E  |#E4 |]:COM LINK+&kE H |[TVINET+E 1 (TVZ 7B |[1Ga— A 3,180 (FiiA3,4981) 1,000 (Fi3A1,100H) -
EE (N—FFq2x7 (% |ar37k+12M, 40M)
JV) /4KJB/SJB
H64FH (In My Room ¥Rl 77 Bk 24 |EE4A |J:COM LINK+&:E H |[TVAINET+TEL+E /1 (TVF [1G2—= 3,180 (F1A3,4981) 8,500 (F43A9,35019) -
FE |IN—RT 427 (LEZ |FBay "I+ 12M.,
JL) /4KJB/S]B 40M)
Hi64FE [In My Room HeRI| 77 &tk 28 |#EH |J:COM LINK+#kHE H | TVHNET+AL /X7 +5E 1Ga—*& 3,180 (Fd3A 3,498 ) 8,500 (Fi3A9,350M) -
EE |hN—RFT 27 (LF |[(TVFTLBaL /N7 h+
JV) /4KJB/SJB 12M. 40M)
657 |J:COM NET Hrhlla—X QFZL) T |24 |Fat |[— — 320M=—2Z  |5,175[ (F11A5,69211) 8,500 (F43A9,35019) —
F=

BF EEIEK-26

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
T =T AT L E RS



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |ZFR 2K fEE |J:COM a— A% (3%1) fn B HERRE | HEER AR FLA) |ZRAOMEREE  ZRAAERE (BLA) | (%)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B%
658 |J:COM NET Hrpllz—2 (Q4EZH) T 248 | 7& [— — Ye1G=2—Z on |5,675 (F13A6,2421) 8,500 (F43A9,350M) -
F= aulO)
H65FE [[:COM NET Hfhlla—x (3 T (248 |7t |— — 1Gz2—X 5,675 (Fi1A6,24219) 8,500 (F43A9,350) -
e
H65FE |J:COM NET KRl —2 (Q4EZL) T (248 | 7& [— — Ye5G=—2A on (6,175 (F43A6,7921) 8,500 (Fi3A9,350M) -
F=z aulO)
H65FE [J:COM NET #iRlla— 2 QR I [24E |[Fge [— — Y10G=—A 16,955 (BiiAT7,650H) 8,500 (F11A9,350H) -
F= on auON)™Y)
65%E |J:COM NET #plla—R Q43/) I |24 | 7gt |[— — Y1Ga—=x 5,675M (Fi1A6,2421) 8,500 (F43A9,35019) -
Eee
H65FE [J:COM NET #eRlla— 2 QBRI [24E |[Fge [— — Y1Gz—=& (5,675 (FiiA6,2421) 8,500 (F11A9,350H) -
e
65%E |J:COM NET #plla—R Q4 I |24 | gt |[— — H1Ga—=R 5,675M (Fi1A6,2421) 8,500 (F43A9,35019) A BB ERO—H U7 O IHg:
Eee
ZH65%E |J:COM NET #hlla—R Q42K T |24 |Fgt |[— — YW5Ga—R& 6,175 (FiiA6,7921) 8,500 ] (F43A9,35019) B BB ERRO—5H U7 DIt
e
H65%E |J:COM NET #rplla—R Q4 I |24 |7t |[— — Ye10G=—2 (6,955 (FiIA7,650M) 8,500 (Fi3A9,350M) B BB ERO—F U7 O IHpk:
Ees
H66FE [[:COM NET #iRlla— 2 Q&R & (24 |7 [— — 320M==— A  [5,175 (FiiAb5,6921) 8,500 (F11A9,350) -
Ak T
FEO6FE [J:COM NET #jl|la— R QFRMN) &E (24F | |— — Y1G=2— A on |5,675 (BiiA6,2421) 8,500 (F13A9,3501) -
Vakaal| F= aulM)
H66%E |J:COM NET Hipl|la— & Q4R E 248 |[Fa |[— — 1Ga—2*& 5,675 (F11A6,2421) 8,500 (Fd3A9,350M) -
akeA il T
H66FE [J:COM NET iRl|la— 2 Q&) E [24E |7Fge |- — Y5G=2— A& on |6,175 (F1iA6,7921) 8,500 (F13A9,350M) -
Vakaol| T aulM»)
F66%E |J:COM NET #hlla—R QFZR)E 124 |t |— — Y10G=2—A (6,955 (BiaAT7,650H) 8,500 (F11A9,350H) -
Jievh F= on aul\)
H66%E |]:COM NET #5lla— % Q4EZBR)E 248 |[Fae |- — Y1Ga— & 5,675 (FiiA6,242) 8,500 (F43A9,35019) -
Syl F=
FE66FE [J:COM NET ¥l — R QF2K) & (24F | 7a |— — Y1Ga—= (5,675 (FiiA6,2421) 8,500 (FiiA9,350) -
akaA ! T
66FE Jj:jCOM NET Hphlla—2 (243K & |24 1)5@_ — — Ye1Ga—2A 5,675 (Fi1A6,2421) 8,500 (F43A9,35019) A - HERO—E U7 O Itk
A T

BF EEIEEK-2T

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
HIM |JEBE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fitk) (Fik)
B&E
FO6FH (J:COM NET Hphlla—R Q43K E (248 |7 |— — Y5G— A 6,175H (F43A6,7921) 8,500 (F43A9,350M) WA -FHERO—E=) T O It
Jiteo T
F66FE [J:COM NET #jlla— R QFEM) & ([24F | |— — Y10G=—= (6,955 (BiiA7,6501) 8,500 (FiiAr9,350H) B - BB ERO—E )T Ok
Jiev b T

FHoTHE | Av—bBEA VTN ESEE) |14 |EA [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL 40M=1— A 3,037H] (F1A3,34019) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
e

HOTHL (A~—BEA T~ N ESESE) (146 |44 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL 120M=—2Z  [3,513H (Fi3A 3,864 ) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
e

HOTHE | A~—hBEA T~ N ESEE) [14F 45 [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL 320M==—Z (3,990 (F43A4,389F) 10,0004 (Fi3A11,000H) |-
e

FOTHE | A~v—FBEA T~ N EASEE) |14 |£5 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET 40M=1— & 2,785M] (F11A3,06311) 10,000 (Fi3A11,000/H) |-
e

HeTHE | A~v—hBEA VTN (ESETE) |14 |#EA |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET 120M==—A  [3,071H] (BiiA3,3781) 10,000 (FiiA11,000) |-
e

FOTHE | A~v—FBEA T~ N ESEE) |14 |£5 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET 320M==—Z (3,547 (F43A3,901 1) 10,0004 (Fi3A11,000MH) |-
£

FHOTH [ A~v— BEA T~ RESFEE) (14E |#EA |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL 1Ga— A 4,490 (BiiA4,939[) 10,0004 (FiiA11,0001) |-
e

HOTHL ([ A~—hBEA T~ NEEAEE) |14 |4 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET 1Ga—*A 4,047 (FiiA4,45119) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
e

HOsSHE | A~v—hBEA TR (QFEEK) (248 A [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL 40M=1— A 3,513 (F11A3,864F) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
E=

HOSTH (A~ —hBEA TN (QFEEK) (248 |F& |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL 120M=—2Z  |4,466H (F43A4,9121) 15,000 (Fi3A16,500MH) |-
e

HOSTE (A~ — " BEA TN QL) (248 |F& |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL 320M=—2Z (4,942 (FiiA5,436 ) 15,000 (FiiA16,5001) |-
e

HOSTH (A~ —hBEA TN (QEEK) (248 |F& |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL Ye1G=—=A on [5,442H (F11A5,9861) 15,000 (Fi3A16,500) |-
£ auO0)

HOSTH (A~—hBEA LT~ N (EEEK) (2848 |FiE |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET 40M=1— & 3,261 (FiiA3,587H) 15,000 (FiiA16,5001) |-
e

HOSTH (A~ —hBEA TR (EEEK) |28 |FEE |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET 120M=— A [4,213 (FiiA4,634H) 15,000 (FiiA16,5001) |-
£

HOSTH (A~—hBEA T~ N (EEEK) (2848 |FiE |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET 320M=T— A (4,690 (FiiA5,159H) 15,000 (FiiA16,5001) |-

=

BF EHEIZEK-28

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H—E =&
(202246 H30H £ TIZZH K DOBE I F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
HIM |JEBE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fitk) (Fik)
B&E

HOSFH (A~—hBEA LT~ N QEEEK) (12848 |FE |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET Ye1G=—=A on [5,190H (F41A5,709F9) 15,0004 (Fi3A16,500MH) |-
F= aulO)

HosSHE | A~v—BEA TR QEEK) (248 |[Fg [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL 1Ga—*A 5,442 (F11A5,9861) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
£

HesHHE | A~ —hBEA T~ R QEZK) 248 |F# [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET 1Ga—*% 5,190 (FiiA5,709) 15,000 (F13A16,500) |-
£

HosHE | A~v—BEA TR QEEK) (248 |[Fg [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL Ye5G=2— A on [5,942Y (Fi1A6,536 1) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
F= aulOM))

HOSFH (A~—hBEA LT~ N (EEEK) (1288 |F i |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET Ye5G=—2 on [5,690H (F11A6,259F9) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
F=z aulO)

HOSHE | A~v—BEA TR QEEK) (248 A& [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL Ye10Gz—2 (6,722 (Fi3A7,3941) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
F= on auON)™Y)

HOSTE | A~v—hBEA T~ QFEEEK) (248 |JF& |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET Ye10G—2 (6,470 (FiIAT,117H) 15,0004 (Fi3A16,500M) |-
F=E on aul\)

HOsSHE | A~v—BEA TR QEEK) (248 |[Fg [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL Ye1Ga—= 5,442 (F11A5,9861) 15,000 (Fi3A16,500) |-
£

HOSTE | A~v—hBEA T~ QFEEK) (248 |JF& |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET Ye1Ga—= 5,190 (Fi1A5,709F9) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
e

HosSHE | A~v—BEA TR QEEK) (248 A& [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL Ye1Ga—= 5,442 (F11A5,9861) 15,000 (F13A16,500H) [BA-FEHETEREO )T O L2k
e

HOSFH ([ A~—hBEA T~ N QERK) (248 |F& |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET Ye1Ga—= 5,190 (F41A5,709F9) 15,0004 (F13A16,500H) |[BIA-EHE RO )T O Itk
e

HOSHE | A~v—BEA TR QEEK) (248 |[Fg [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL Y5G— X 5,942 ] (F43A6,536 ) 15,000 (FiiA16,500H) (BB -FHERO—5 )T DL igfi
£

FOSHE [ A~v—bB1EA T <R QQEFK)  (24F | |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET JE5Ga—A 5,690 (FiiA6,259MH) 15,0004 (F1iA16,500H) B - FEHERO—EU 7T O Rt
e

HOSTH (A~ —hBEA TN (QEEK) (248 |F& |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL Y10Gz—2 (6,722 (Fd3A7,3941) 15,0004 (F41A16,500[)  [BEA-FHHE RO T O et
£

HOSHE (A~ —hBIGAF T~ N QEHRK) (248 | P& |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET JE10G=2—A 16,470 (BIAT,117TH) 15,0004 (F743A16,500H)  [BA-FHE RO T O Lt
e

HeofE (A~ — T BEA LT N (ESEE) (14 |[HES |[J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+E 40M=— A 3,037H (F13A3,3401) 10,0004 (Fi3A11,000) |-

CEWANAAN T
OO (A~v—FBIEF TN ESEE) (14F |[ZES |J:COM LINK/4K]JB  |TV+NET+TEL+%E 120M==— & [3,513Y (FiiA3,864 ) 10,000 (FiiA11,000) |-
AN F=

BFR EEIEEKI-29

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR i@ﬂ;% £ |J:COM a— R (3X1) i H J(% é’,gyﬁﬁ*ﬂr HEER) AR BLA) %&ﬁ’f%\ﬂ SRIFRBRE BLA) | (5)
IR |FRE |LINK/4KJB/SJB/STV B B
B¢

FHOOML | A~ —bBfA Y TR (EREET) (18 [R5 J:COM LINK/4KJB | TVANET+TEL+E /] 320M=—2Z (3,990 (BiiA4,38919)  [10,000 (BiiA11,000M) |-
CSWANSAN T

FOIRE | A~ —bhBGA T v UREAEE) |F |[5£E |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+#E A0M=1— A 2,785M (BiiA3,063F) 10,000 (BLiA11,000[) |-
E VR FE

OO (A~ —hREA TN EEAETE) (14 |85 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+E 120M=r—2  [3,071] (B13A3,3781) (10,000 (BiIALL,000M) |-
CWANSAN T

FeofE (A~v—hBEA TN EAET) (I |BES [J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+8& /) 320M=—A  [3,547TH (BLiA3,901 1) 10,000/ (BiiA11,000) |-
E VR FE

FOORE | A~ —hBIGA T v (EAETE) |14 |[BE J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+% /] 1G=—XA 4,490 (BiiA4,939M) 10,000 (BiiAL1,000/) |-
CWANSAN T

F69fE | A~v— R4 T U N (EEEE) (14 |EA |J:COM LINK/4KJB  [TVHNET+#E /) 1G—2A 4,047H (Biir4,4511) 10,000 (BLiA11,000) |-
CANSA F=E

EI0HE ([ A~— BB TN QEZELN)E(124F |78 [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+E 40M=— A 3,513 (Fi3A 3,864 1) 15,0004 (Fi3A16,500M) |-
J1E R T

HI0fE | A~ —hBEA TR QEZR) E|24F |4 [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+E 120M=—A 4,466 (FiiA4,912M) 15,000 (FiiA16,500M) |-
Tk F=E

EI0HE ([ A~— BB TR QEEN)E 124 |[F& [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+:E /) 320M=T— A (4,942 (FiIA5,436 ) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
JiE R T

EI0HE ([ A~v—F’BEF TN QEZEN)E(12GF  |Pat [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+E Ye1G=—2R on |5,442H (FiiA5,986 ) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
J1Ewk s auON))

HI0HE ([ A~— B4 T~ R QEEN) E (28 A8 [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+%E /) 40M=— A 3,261 (F43A3,587H) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
JiE R T

HI0fE (A~—hBEA T~ N QEEK) E(124F |F |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+E 120M=2— A [4,213 (Fi1A4,63411) 15,0004 (F13A16,500) |-
J1t bk T

HI0fE (A~—hBEA T~ N QEEK) E (124 |FE |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+E 320M=T— A (4,690 (Fi1A5,1591) 15,0004 (FiiA16,5001) |-
JiE R F=

BI0FE | A~—hBEA T~ N QEEKN) E (24 |Fg [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+%E /) Ye1G=2— A on [5,190Y (F43A5,709M]) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
AN £ auON))

HI0fE (A~—FBEA T~ RN QEZRK)E (1246 |4 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+E /1 1Ga—*A 5,442 (F11A5,9861) 15,0004 (FiiA16,5001) |-
JiE R F=

HI0FE | A~—hBEA T~ N QEEN)E(28  |[Fg |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+%E 1Ga—*& 5,190 (F43A5,709]) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
J1tEh T

HI0FE [(A~—FBEA T~ N QFEEKN)E (1245 |72 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+E Ye5G=—2A on [5,942H (F11A6,5361) 15,0004 (FiiA16,5001) |-
J1tvh F= aulO»)

BF T30

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |ZFR BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) = AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
WM |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fidk) (Fitk)
B&E
HTORE | A~ —hBfgA T ~ R (R & (124 |74 |J:COM LINK/4KJB | TVHNET+E ) H5G=—2 on (5,690 (BiiA6,2569H) 15,0001 (BliA16,500M1) |-
VAR £ aulOY)
HI0FE [ A~—bBi54 T~ N QFEEK) &E (24 [P [J:COM LINK/4KJB  |TVANET+TEL+HE H10G=—A (6,722 (BiiA7,394 ) 15,000 (BiiA16,500M) |-
Hevh e on auO)Y)
EI0fE | A~—hBEA T~ R QEZK)E|124E | [J:COM LINK/4KJB  |TVANET+E Y10Gz—A (6,470 (FiIAT,117TH) 15,000 (FiiA16,5001) |-
J1Evb F=E on aul\)b
HI0FE (A~—BEA T <R QL) E (124 |78 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+E Ye1Ga—= 5,442 (F11A5,9861) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
aRaaAr T
EI0fl ([ A~—bFBEA T~ RN QEEK) E (1248 | P& |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+E Ye1Ga—= 5,190 (F43A5,709F9) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
J1tvk T
B0 (A~—hB1SA 7~ N QLK) E (24F |7 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+%E H1Ga—A  |5,442H (F1iA5,986 M) 15,000 (F743A16,500H)  [BA-FHERO—EH) T O L4k
Tk T
B0 ([ A~—bB1EA T~ RN QQEHEK) E(24F | |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+E H1G=a—A 5,190 (FiIA5,709F) 15,0004 (F743A16,500H)  |[BR-FEHERO—HYT O I it
J1tvk T
BIOME (A~—hB1SA4 7~ N QQELK) E(24F | & |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+%E GG — A 5,942 (FiiA6,536 ) 15,0004 (Fi1A16,500)  [BEA-FEHEHRO—EHY T O HFe:fit
Tk T
B0 [ A~—bB1EA 7 <R QQFEEK) E(24E | |J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+&E /) W5GT—A 5,690 (FiiA6,259M) 15,0004 (F43A16,500H)  |[BER-FEHERO—H YT O I il
akaaas T
BIOME (A~—hB1SAd 7~ RN QQEFELK) E (24F | & |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+%E JE10G=—A (6,722 (FiaA7,394H) 15,0004 (Fi1A16,500H)  [BEA-FEHEH RO T O it
Tk T
B0 ([ A~—bB1EA 7 <R QQFEFEK) E(24F | |J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+&E /) Ye10G=—2 (6,470 (BIAT,117TH) 15,0001 (F43A16,500H)  |[BR-FEHERO—EH YT O I it
J1twk T
IR | BE T (UEE) Ay 14 L [ — 120M==—2&  [3,861H] (FiiA4,2471) 8,500 (Fi3A9,3501) -
ET
w1 | BAE T (1K) H Ay h 14 |5 |— — 40M=1— A 3,004 (FiiA3,304 ) 8,500[Y (F13A9,350) -
FF
IR | BE T (UEE) Ay 14 |[EE |[— — 320M=—A  |4,528[1 (FiiA4,980H) 8,500 (FiiA9,3501) -
ET
B | B1E 77 (143 0) T Az b 1 |5 |— — 1Ga—*% 5,028 (BiiA5,5301) 8,500 (Fi13A9,350) —
FF
B | BT T QEEK) T Ay~ 20E | | — — 120M==—2&  |[3,861H] (FiiA4,2471) 8,500 (FiiA9,350) -
ET
MR | BT T QEFEZEN) T AR 2UE | |— — 40M=1— A 3,004 (BiiA3,304 ) 8,500 (Fi13A9,350) —
FF

AF K31

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET ¥ —ERA

(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |AFR K |fE=E |J:COM o— A% (3%1) = AEERIEE | HZERI R (BLA) |ZERREREE  [ZRAEERE (BLA) | (I #5)
Wi JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fitk) (Fi1k)
B&:
ot | BB ST (4K T AR 24F. E}% — — 320M==—A  [4,528Y (FiiA4,980H) 8,500 (F43A9,350H) -
=
IR | B15 7T QFERKN) T A'Y 24F E% — — 1Ga—= 5,028 1 (FiiA5,530M) 8,500 (Fi3A9,350M) -
=
73F#E [In My Room BE77 HAEvh 14 ﬁé\ — TV FLBaL 27k 40M=1— A 3,394 (F41A3,733) 8,500 (F43A9,3501) -
=
¥ 73FE |In My Room BETIH AR 14 }7%.3?:;.} — TVZZ By 77k 320M==— A (4,918 (F13A5,409H9) 8,500 (F43A9,350H) -
=
73FE [In My Room BE77HAEvk 14 ﬁé\ — TVZZ2D 40M=1— A 3,204 (FiiA3,524H) 8,500 (F43A9,350H) -
=
73FE [In My Room BE77HAEYk 14 ﬁ/;.: — TVZZ2D 320M=—2& (4,728 (FiiA5,200H) 8,500 (F13A9,350H) -
=
73%E |In My Room BE7T7H A Bk 14 ﬁ:a: — TV FLBaL <7k 1Ga—* 5,418 (F11A5,959F9) 8,500 (F13A9,350 ) -
=
T73FE [In My Room BE7F7HAEYk 14F ﬁ/;.: — TVZZ2D 1Ga—* 5,228 (FiiA5,750H) 8,500 (F43A9,350H) -
=
73%# |In My Room BEH 77 H Atk 14F %ﬁ\ — TVFZBar <7k 120M=—2% (4,251 (FiiA4,676 ) 8,500 (F13A9,350) -
=
73FE [In My Room B15 77 T AEvk 14 }7%;:;.} — TVZZ2D 120M=2— A [4,061 (FiiA4,467H) 8,500 (F43A9,3501) -
=
BTATE ljZET]\/\(J‘y7<PHONE>(lf|5§%%’\J)ﬁX 14 %/%\ — — 120M=—2% 3,980 (FiiA4,378H) 8,500 (F13A9,350H) LA S AHE IR S — 352 D2 <
P4
BT AT iETg<y7<PHONE>(1$§€%€J>ﬁ7\ 14 ﬁé\ — — 320M==— A  [4,680Y (FiiA5,148H) 8,500 (F43A9,35019) FTER A S 5 13— SRt 2 D £ <
> T
B TATE iETg<y7<PHONE>(1$§Q%@)ﬁX 14 %g — — 1Gz—= 5,180 (FiiA5,698 ) 8,500[Y (F13A9,350H) LA AHE IR S —E 2 D Z<
P4
BT T iETg<y7<PHONE>(2$§€%€J>ﬁ7\ 24F. g}% — — 320M==—A  |5,175[Y (F41A5,692F) 8,500H (F43A9,35019) R AR AHE 13—tk 2 D F <
> T
B758E INET N Z7<PHONE> (24EZ2)) A |24 | &t |— — Y1G=—=Z on (5,675 (FiiA6,242) 8,500Y (F13A9,350H) LA AHE 1R S — 52 D Z<
vk T au )
BT T iET]jfy?<PHONE>(2$§€%@)ﬁ7\ 24F. g}% — — 1Gz—* 5,675H (FiiA6,242H) 8,500H (F43A9,3501) R A B 13—t 2 D E<
> T
B 75T NEET]\/QV7<PHONE>(2£|5§]%%’U)7’J‘7 24 E% — — ZE%E;;X on [6,175H (FiiA6,7921) 8,500[Y (F13A9,350H) LA AHE 1R S —5 2 D Z<
\\/ by

BIFR EHIEEKI-32

MASHE D =/ L0
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |ZFR BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B&E
HT5f INET N Z7<PHONE> (24EEK)) T A |28 |F#E |— — Y10G=—A 16,955 (FiIA7,65019) 8,500 (F43A9,350H) A AHE IS — Itk D F<
vk F= on aul\)
758 INET Ny Z7<PHONE> (24EZK)) A |24 |7 gt |— — H1Ga—A (5,675 (FiiA6,2421) 8,500 (FiiA9,350M) L H A AHE 1R S —a a2 D F<
b T
HT5fE INET N Z7<PHONE> (24EEK)) T A |28 |F#E |— — Y1Ga—& 5,675H] (Fi1A6,2421) 8,500 (F43A9,35019) B - HER R O—E U7 O Ap
b e HHH B A S e 1R 5 — A2 D F <
FT5FE INET/ N Z7<PHONE> QHZEK) A 28 |F# |— — E5Ga—2A 6,175H (F13A6,792H) 8,500H (F11A9,350H) B BB ER R O—H U7 O It
b e HrELHOASE A 1R — 3 (2 D <
758 INET N Z7<PHONE> (24FZK)) A |24 |FPat |— — Y10G=—A (6,955 (FiIAT,650H) 8,500 (F43A9,35019) B -5 B R O—E =) 7 D I g2k
b e HHH B A S e 1R 5 — A2 D F <
BHT6FE | J:COM 15 AN 7 QBEEK)) T Ay M2 |— — — 120Ma2—A  [4,211H (F11A4,632H) 8,500H ($43A9,350H) -
BHT6FH [J:COM 1Ao7 (2FEEK) B AN | — — — 320M==—Z (4,830 (F43A5,313F) 8,500 (Fi3A9,3501) -
6T |J:COM N7 (QEEZK) T A'BYRN2%  |— |— — 1Ga—2A 5,330 (FiiA5,863H) 8,500 (FiiA9,350M) -
BHT6FH [J:COM 1Ao7 (2FEEK) H A YN | — — — Ye1G=2—=2 on [5,330H (FiiA5,863M) 8,500 (F43A9,350H) VAL S VAl E Bl H
aulOM)») AKDO—ER)T DItk
EITHE | B L7 (1K) TABYN(CR4) (18 |EE | — TV+NET+H & 40M=— A 2,785M] (F13A3,063F) 8,500 (F3A9,350) -
e
BITHE | BEEL 7N () T AR (%4) (14 |E£E |— TV+NET+H & 120M=—2  [3,071H (F3A3,3781) 8,500 (Fi3A9,350) -
E=
EITHE | B L2 (1K) TABYN(CR4) (18 |EE | — TV+NET+H & 320M=—2Z  [3,547H] (F13A3,901H) 8,500 (Fi3A9,350H) -
e
EITHE | BEEL 7N (VK T Ay (K4) |14 |[8BES |[— TV+NET+TEL+H A 40M=T— & 3,037 (FiiA3,340) 8,500 (F13A9,350) -
e
EITHE | B L2 (1EZEK) TABYR(CR4) (18 |EE |— TV+NET+TEL+H A 120M=—2%  [3,513H (FiiA3,864H) 8,500 (Fi3A9,350) -
e
EITHE | BEEL 7N (K T Ay (K4) |14 |[8BES |[— TV+ANET+TEL+H A 320M=T— A (3,990 (FiiA4,389 ) 8,500 (F13A9,350) -
e
TR (B BL 7 (EERRN) TA B R(%4) |18 |8BE | — TVANET+4 A 1Ga—*A 4,047H (FiiA4,45119) 8,500H (F43A9,3501) -
£
EITHE | BEEL 7N (K T Ay (K4) |14 |[8BES |[— TV+ANET+TEL+H A 1Ga—A 4,490 (FiiA4,939H) 8,500 (F13A9,350) -
FF

BFR EEZEKI-33

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 ) |[fEE |J:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
HIM |JEBE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fitk) (Fik)
B&E
FISHE | B L7 QEZK)) T AN (k4) 288 | |— TV+NET+H A 40M=— A 3,261 H (F43A3,587H)) 8,500 (Fi3A9,350) -
£
TS | B1HEL I QFERK) WA R(CR44) 1248 [T | — TV+NET+4 A 120M=2— & [4,213 (FiiA4,634H) 8,500 (F4.3A9,350H) -
£
HETSF [ B1ELZh QFEEK) T Ao N(%4) 2848 |FiE | — TV+NET+H & 320M=—2Z (4,690 (F41A5,159F9) 8,500 (F43A9,3501) -
£
H18TE | BEEL I QL) TABYR(RY) 1288 | P |— TV+NET+TEL+H A 40M=T— & 3,513 (FiiA3,864H) 8,500 (F13A9,350H) -
£
HETSH [ B1ESL 7 QFEEK) T A R(%4) 2848 |FiE |— TV+ANET+TEL+H A 120M=2— A |4,466 (FiiA4,912F9) 8,500 (F43A9,350H) -
e
FI8HE | B EL 7N QL) T AN (Ck4) 288 | P& |— TVANET+TEL+H A 320M=—2Z (4,942 (Fi3A5,436) 8,500H (Fi3A9,350) -
£
ST | B EL /N QEZK) T AN (k4) 288 | |— TV+NET+H & 1Ga—*A 5,190 (FiIA5,709F) 8,500 (F13A9,3501) -
e
FISHE | B L7 QL)) T AN (Ck4) 288 | P& |— TVANET+TEL+H A 1Ga—2*& 5,442 ] (F43A5,986 ) 8,500 (F3A9,350H) -
£
EI9HE | A~— BB 7T EX PHONEZ—X  [14F A |STVB — 320M=—2 (4,528 (F11A4,980F9) 10,0004 (Fi3A11,000H) |-
(HEEFEE) VAV e
HIOfE (A~ —F BT EX PHONEZ— 2 [24F |44 |STVB with¥ 7 Lwhk | — 320M=—2Z (4,528 (F11A4,9801) 20,0004 (F43A22,000/1) |-
(HEAEE) T A YR =
HI9fE (A~—FBE T EX PHONEZ—2Z  [14F |4 |STVB — 1Ga—* 5,028 (F11A5,530F9) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
(HEEFEE) VAV e
EIE | A~ —FBE 7T EX PHONEz— 2 [24F  [££4 [STVB withZ 7L vk |— 1Ga—2A 5,028 (FiiA5,530H) 20,000 (BiiA22,000) |-
(HEAFEE) T AR £
HR0FE (A~ —1 BT EX PHONEZ—2*  [24F |74 |STVB/STVB withZ~7 |— 320M=T— A  [4,528Y (FiiA4,980 ) 20,000 (FiiA22,000) |-
(2LEZH) T A B~ EE [Lyk
HR0fE | A~ —h15 77 EX PHONEZ—2 |24 |4t [STVB/STVB with¥ 7 |— Y1G=— A& on |5,028 (FiiA5,530H) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
(2EEZH) T A B~ F=£ [Lyhk aulON)b)
HR0fE [(A~—F BT EX PHONEZ—2* (245 |74 |STVB/STVB withZ~7 |— 1Ga—*% 5,028 (FiiA5,530) 20,000 (F1iA22,000) |-
(2LEZH) T A B~ EE [Lyk
HR0fE | A~ —h 1877 EX PHONEZ—2 |24 |F#t [STVB/STVB with¥ 7 |— Y1Ga—=& (5,028 (FiiA5,530H) 20,0004 (Fi3A22,000) |-
(2EEZH) T A B~ £ [Lyhk
HRIFE (A~ —FBETTUEX AT Ry 7a— | 14F A |STVB — 320M=T— A  [4,528Y (FiiA4,980 ) 10,000 (FiiA11,000) |-
(A EE) VAV t=

BF K34

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR K EE [J:COM a— R (3X1) fn B H\%:E%UFH*% HgaR] B (FiaA) %’%f’]ﬁ’if%ﬁ\ﬂ SRIFRBRE BLA) | (5)
Wik |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (B 4k) (Bi4k)
B¢
81 | A~—FBHETTUEX AN /Ny ra—2 (14 [#£4 |STVB — 1Ga—2*& 5,028 (F13A5,530M) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
(EBEFEE) VAV e
82 | A~ —hBIGTTUEX AT /Sy 7a—R 124 |74 STVB — 320M=T—2A  [4,528] (BiiA4,980H) 20,0001 (BiiA22,000M) |-
(METH) T A 'Y~ EE
HRAFE | A~ —hBHE T TUEX AN /Ny ra—Z (245 |[Fg [STVB — Y1G=2—Z on [5,028 (F43A5,530M) 20,0004 (Fi3A22,000M1) |-
(2MEZH) T A BV~ £ auON))
B2 | A~ — R BIGT TUEX ANy 73— R 24 |7 |STVB — 1G1—2 5,028 H (FiiA5,5630) 20,000 (BLiA22,000M) |-
(METH) T A 'Y~ EE
HRAFE | A~ —hBH T TUEX AN /Ny ra—A (245 [Fg [STVB — Y1Ga— A 5,028 1 (F43A5,530M) 20,0004 (Fi3A22,000H) |-
(M) T AV~ e
#83%d# |In My Room A~—FBE 77 EX 14E |24 |STVB/STVB withZ 7 |TVZ 2 BaL 7k 320M==—Z (4,918 (FiiA5,409F) 8,500 ($43A9,3501) -
PHONE=Z— A& (14F-325)) H A b E£ |Lvh
#583%d& |In My Room A~—hF#157FEX 145 [#£4 |STVB/STVB withZ#~7 |TVZZ2D 320M=z—Z (4,728 (Fi3A5,200M) 8,500 (Fi1A9,350) -
PHONE=— R (14E3249) T A&k~ F= |Lvh
#83%d# |In My Room A~—FBE 77 EX 14£  |#£4 |STVB/STVB with#~7 [TV Bz <7k 1Ga—*A 5,418 (FiiA5,959H) 8,500 (Fi31A9,350H) -
PHONE=Z— R (14F-325)) H A v b E£ |Lvh
583%d& |In My Room A~—hF#157FEX 14£  [#£4 |STVB/STVB withZ~7 |TVZZ2D 1Ga—* 5,228 1 (FiIA5,750M) 8,500 (Fi1A9,350) -
PHONE=— R (14E3249) T A&k~ F= |Lvh
H84%E [In My Room A<—FB1F77EX A |[14E |84 |STVB/STVB withZ 7 |TVFZBaL 37k 320M==—Z (4,918 (FiiA5,409H) 8,500 (F43A9,3501) -
H X7 a— X (TEZREK) Ao~ E£ |Lvh
84FE |In My Room A~—hR1E77EX X |14 |4£4 |STVB/STVB with#~7 |TVZ"Z.D 320M=z—Z (4,728 (Fi3A5,200M) 8,500 (FiiA9,350) -
72— A (VHEZRK)) Ao~ FEE [Lyvh
84%# |In My Room A~—FB15 77 EX X |14 |54 |[STVB/STVB with¥ 7 [TV 7Bl /x7k 1Ga—*A 5,418 (FiiA5,959H) 8,500 (Fi1A9,350) -
H X7 a— X (1EZREK) HAE EE£ |Lyh
i84F#H [In My Room A~—hrBE7T7EX X |14 |4 |STVB/STVB withZ~ |TVZZ2D 1Ga—*A 5,228 (Fi3A5,75019) 8,500 (F43A9,350]) -
72— A (VHEZRK)) Ao~ EE£ |Lyh
He5FE INET /S EX (14E349) H A&k 14E |24 |STVB/STVB with®# 7 |— 320M==—Z (4,680 (FiA5,1481) 8,500 (Fi3A9,350) -
FE [Lyk
H85fH INET/ S Z7EX (148349 H A&k 14E£  |#£4& |STVB/STVB with#~7 |— 1Gza—2XA 5,180H (F3A5,698H) 8,500 H] (FiiA9,350H) -
FE [Lyk
F8ofH (A~v—hBEELZ/IEX(EEEE) N |14 |5 |STVB TV+NET+TEL+H A 320M=T— A (4,190 (Fi1A4,60919) 10,0004 (Fi3A11,000) |-
Atk T
F86fE | Av—hBEELIMEX(EEFEE) N |14 |H£E |STVB TV+NET+H A 320M=—=% (3,790 (Fi3A4,16919) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
2tk F=

BF T35

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR K EE [J:COM a— R (3X1) fn B ﬂ%ﬁﬂﬁﬁﬂ HgaR] B (FiaA) %@fﬁﬁ’i%\ﬂ IR E (BLA) | (i)
HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B¢

FRofl [ A~v—hBEELZREX(EAES) T |24 |#H |STVB withZ 7L vk |[TVENET+TEL+HT A 320M==—Z (4,190 (Fi3A4,609F) 15,0004 (Fi3A16,500MH) |-
SN T

F86FE | Av—hBEEL X (EAFE)N 284 |H£H |STVBwithZ7L vk |TVHNET+H A 320M=T— A (3,790 (Fd3A4,169F9) 15,0004 (FiiA16,500H) |-
2wk FE

FRofl (A~v—hBEELZ/REX(EEES) N |14 |5 |STVB TV+NET+TEL+7 A 1Ga—*A 4,690 (F11A5,15919) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
SN T

F86fE | A~v—hBEFELIIEX(EEFE) N |14 |#£5 |STVB TV+NET+H A 1Ga—=A 4,290 (Fi3A4,7191) 10,000 (BiiA11,000H) |-
2tk FE

He6fdE | Av— b BIGBELVINEX (ESEE) T 124 |4 [STVBwith# 7Lk |TVHNET+TEL+4 A 1Ga— A 4,690 (FiIA5,159F) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
SN T

F86FE | Av—hBEEL X (EAFE)N 28 |H£H |STVBwithZ7L vk |TVHNET+H A 1Ga—=X 4,290 (Fi3A4,7191) 15,000 (FiiA16,500H) |-
Atk £

ST | A~ —hBEEL VREX QEEK)) H A (242 |F& [STVB/STVB with# 7 |TV+ANET+TEL+H A 320M==—Z (5,090 (F43A5,599F) 15,0004 (Fi3A16,500M) |-
vk FE [Lyk

FRTHE | A~v—F’BEELIZREX QL) A (248 | &t |STVB/STVB withZ 7 |TV+NET+TEL+H A Y1G=—2Z on [5,590H (F4.3A6,149H) 15,0004 (FiiA16,500) |-
vk £ |[Lyhk au OV

HRTHE | A~—F"BEEL ZREX QL)) HA (248 | FiE [STVB/STVB withZ 7 |TV+HNET+H A 320M==—Z (4,890 (F43A5,379M) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
b FE [Lyk

FRTHE | A~v—F’BEELIZIEX QL) A (248 |8t [STVB/STVB withZ 7 |TV+NET+H & Y1G=—2Z on [5,390H (F4.3A5,929H) 15,0004 (FiiA16,500) |-
+h £ |[Lyhk au OV

ST | A~ —hBEEL VREX (EEK)) H A (248 |Fi [STVB/STVB with# 7 |TV+ANET+TEL+H A 1Ga— A 5,590 1 (F43A6,149F) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
vk FE [Lyk

ERTHE [ A~ — " BEEL ZREX QEEK) HA (248 | P [STVB/STVB withZ 7 |TV+NET+H A 1Ga—*A 5,390 (F43A5,929H) 15,0004 (FiiA16,5001) |-
vk FE [Lyk

HRTHE | A~ —F’BEELIZREX QL) A (248 |F &t |STVB/STVB withZ 7 |TV+NET+TEL+H A Y1Ga— A 5,590 1 (F43A6,1491) 15,000 (Fi3A16,500) |-
vk FE [Lyk

ERTHE [ A~ — " BEBEL ZREX QIEEK) HA (248 [P [STVB/STVB withZ 7 |TV+NET+H A Y1Ga—A 5,390 (F43A5,929H) 15,0004 (FiiA16,5001) |-
vk FE [Lyk

HelfH (2w —FB1E7F PHONEa—Z (£ 148 |4 |]:COM — 40M=— A 3,004 (F11A3,3041) 10,0004 (FiiA11,000) |-
EEE) H AV £ |LINK/4K]JB/SJB

HeSFE | A~ — B 7T PHONEZ— X (£ |[14E |4 |]:COM — 120M=2— & 3,861 H] (FiiA4,247H) 10,000 (BiiA11,000) |-
AEE) T2V £ |LINK/4K]JB/SJB

HelfH (2w —F 15 7T PHONEa—Z (£ (148 |4 |]:COM — 320M=T— A  [4,528Y (F11A4,98011) 10,0004 (FiiA11,000) |-
EEE) AV £ |LINK/4KJB/SJB

BF EEIEK-36

SIS EPEIN | .

PR A = 11

BRA S A N R
BRECR = A3 - 5 7) |
Ll — 7 AT e A



J:COM NET H—E =&
(202246 H30H £ TIZZH K DOBE I F)

FHRI  |ZFR BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
R |JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (BiHk) (Bitk)
B&E
HRSFH (A~ —BE 7T PHONEa—R (22 |24 |4E4 |J:COM — 40M=1— A 3,004 (F41A3,304F9) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
EEE) AV % |LINK/4KJB/SJB with&
AN
HRSHE ([ A~v—BHE 7T PHONE— X (4 [24F  |4£4 |]:COM — 120M==— % [3,861 (FiiA4,2471) 20,0004 (Fi3A22,000/H) |-
EEE) AV £ |LINK/4KJB/SJB with#
AN
HesfH (A~ —1 B 7T PHONEa—& (42 |24 |[#£4 |]:COM — 320M=T— A  [4,528Y (FiiA4,980H) 20,000 (Fi3A22,000) |-
EFEE) Ak £% |LINK/4KJB/SJB with&
AN
HRSHE | Av—FBHE 7T PHONEz— X (4 (145 |4£4 [|]:COM — 1Ga—*A 5,028 1 (Fi1A5,5301) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
EfFEE) Ak £ |LINK/4K]JB/SJB
Hes8HE ([ A~v— BT PHONEZ— X (4[24 |[#£4 |]:COM — 1Ga—X 5,028 1 (F41A5,530F9) 20,000 (Fi3A22,000H) |-
EBFEE) Ak £% |LINK/4KJB/SJB with&
AN
HRFE [(2~—FB1E 7T PHONE =— % (2 (24 |74t |J:COM — 40M=— A 3,004 (FiiA3,304 ) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
FEZLH)) Ak F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 L
HROFE | A~v— BT PHONE =2—2x (2 (248 |74t [J:COM — 120M==— 2% [3,861 Y (FiiA4,247H) 20,000 (Fi3A22,000) |-
FEEK)) H A b % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
HROHE ([ A~v—FBHE 7T PHONE 22— (2 [24F  |F& |J:COM — 320M==—Z (4,528 (F11A4,98011) 20,0004 (Fi3A22,000/1) |-
FEZLH)) Ak F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 L
HROHE ([ A~v— BT PHONE =2—=x (2 (248 |74t [J:COM — Ye1G=2—=2 on [5,028 (F11A5,530F9) 20,000 (Fi3A22,000H) |-
FEZHY) T ATk £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB auO))
/SJB withZ 7 Lk
HROHE ([ A~v—FBHE 7T PHONE 22— (2 [24F  |F&t |J:COM — 1Ga—*A 5,028 1] (F11A5,5301) 20,0004 (F43A22,000/1) |-
FEZLH)) Ak F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
HROME ([ A~v— BT PHONE =2—=x (2 (248 |74t [J:COM — Ye5G=—=A on [5,528 (F11A6,080F9) 20,000 (Fi3A22,000) |-
FEZHY) T ATk £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB auO))
/SJB withZ 7 Lk
HQofd | A~ —h$3187"F PHONE =2— & (2 |24 |4t [J:COM — Y10G2—A (6,308 (F11A6,938M) 20,000 (FiiA22,000) |-
FEZK)) H A b % |LINK/4KJB/SJB/4K]B on aulU)
/SJB withZ 7Lk
HRofE (2w —FF1E 7T PHONE =— % (2 (24 |74 |J:COM — Y1Ga—=x 5,028 (FiiA5,530) 20,000 (FiiA22,000) |-
FEEK)) A b % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
HROfE (2~ —F 15 7F PHONE =2— % (2 (24 |74t |J:COM — 16— [5,028H (FiiA5,530H) 20,000 (F1iA22,000H) A -FEBHE RO —EHIT O HPefit:
FEZLH)) Ak % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
HRofd | A~ —hB1E5 77 PHONE —2 (2 |24 |F#E [J:COM — JE5G=a—A  [5,528H (FiiA6,080M) 20,000 (FiA22,000H) | -FBHERBO—EHTIT O et
FEEK)) H A b % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
HROfE (2~ —1 15 7F PHONE =— % (2 (24 |74t |J:COM — Y10G=—A (6,308 (Fi1A6,938H) 20,0004 (FiA22,000H) A -FEBHERO—EHIT O LIt
FEZLH)) Ak E% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
HOORE (A~ —FBETT AH Xy ra— |14 |EE [J:COM — 40M=1— A 3,004 (BiiA3,304 ) 10,000 (BiiA11,000) |-
(HEAHEEE) T AV % |LINK/4K]JB/SJB

BF EEIEEAK-3T

S I EPETN

B AL = A= 5T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |ZFR BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fitk) (Fi1k)
B&E
FOOfH (A~—hBE 7T ANy ra—2 |14 |E£4E |]:COM — 120M=—=% 3,861 (FiiA4,2471) 10,000 (Fi3A11,000) |-
(HEEFEE) VAV £ |LINK/4K]JB/SJB
HOORE (A~—BETT ANy ra—x (14 |[EE4E |]:COM — 320M==—Z (4,528 (F43A4,980]) 10,000 (Fi3A11,000/H) |-
(HEEFEE) VAV £ |LINK/4K]JB/SJB
FOOfH (A~—hBETT ANy ra— |24E |HE£E |]:COM — 40M=1— & 3,004 (F11A3,3041) 20,000 (Fi3A22,000) |-
(HEEEE)TA YR £% |LINK/4KJB/SJB with&
AN
HOOFE (A~—BETT ANy ra—x (|24 |[4EES |]:COM — 120M=—2Z  [3,861H (FiiA4,2471) 20,0004 (F43A22,000/H) |-
(EBEEE) AV £ |LINK/4KJB/SJB with#
AN
FIOFE ([ A~—hBHET T AH Xy a— (288 |[#EE |]:COM — 320M=—2 (4,528 (F43A4,980M) 20,0004 (Fi3A22,000H) |-
(HEEFEE) A YR £% |LINK/4KJB/SJB with&
AN
HOORE (A~—BETT ANy ra—x |14 |4 |]:COM — 1Ga—*A 5,028 1] (F11A5,5301) 10,000 (Fi3A11,000/H) |-
(HEEFEE) VAV = |LINK/4K]JB/SJB
HOORE ([ A~ —FBETT AH Xy ra— |24F |H#E4E [J:COM — 1Ga—A 5,028 (FiiA5,530M) 20,000 (FiiA22,000) |-
(EAEE) TRV £% |LINK/4K]JB/SJB with%
AN
FOLfl (A~—hBE 7T ANy r7a—2(2 248 |F& |]:COM — 40M=— A 3,004 (FiiA3,304 1) 20,000 (FiiA22,000) |-
FEZLH)) Ak F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 L
FOLfl [ A~—hBETT ANy r7a—2(2 1248 |F& |]:COM — 120M==— 2 [3,861 (FiiA4,247H) 20,000 (Fi3A22,000H) |-
FEEK)) H Ak % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 1Lk
FOfE ([ A~—RBE T AH Xy 7a—2(2 2848 |Fg |]:COM — 320M==—Z (4,528 (F43A4,980]) 20,0004 (F43A22,000/1) |-
FEZLH)) Ak F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
FOLfl (A~—hBET T ANy r7a—2(2 1248 |F& |]:COM — Ye1G=2—=2 on [5,028 (F11A5,530F9) 20,000 (Fi3A22,000) |-
FEZHY) T ATk £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB auO))
/SJB withZ 7 1Lk
FOLfl (A~—hBETT ANy 7a—2(2 248 |F& |]:COM — 1Ga—A 5,028 (FiiA5,530H) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
FEZLH)) Ak % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
IR (A~ —hBIET T Ay 7a—2 (2 1248 |F#E [J:COM — Y5G=2— A& on |5,528 Y (Fi1A6,080) 20,000 (FiiA22,000) |-
FEZH) T ATk £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB auO))
/SJB withZ 7Lk
Ol (A~ —hBIET T ANy 7a—2(2 248 |F# [J:COM — Y10G=2—A (6,308 (FiiA6,938[]) 20,000 (FiiA22,000) |-
FEZK)) H A b % |LINK/4KJB/SJB/4K]B on aulUM)
/SJB withZ 7Lk
IR (A~ —hBIET T Ay r7a—2(2 1248 |F#E [J:COM — Y1Ga— & 5,028 (FiiA5,530) 20,000 (F1iA22,000) |-
FEEK)) H A b % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
EOfE [ R~—F BRI AH v r7a—=x (2 24 [F&t [J:COM — Ye1Ga— = 5,028 (F41A5,530F9) 20,000 (FiiA22,000H)  [BER-FEBHE RO T O it
FEZLH)) Ak E% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
FIE | A~ — I BIGT 70 ANy 7a—A(2 |24 [Pt [J:COM — 56— |5,528H (BiiA6,080H) 20,000 (BiiA22,000)  |#R-FBERO—HIT O L4z
EZH)) Ak % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk

BIFR EHIEEKI-38

SIS EPEIN | .

PR A = 11

BRA S A N R
BRECR = A3 - 5 7) |
Ll — 7 AT e A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR K EE [J:COM a— R (3X1) fn B H %:E%Uﬁﬁ*ﬂr HgaR] B (FiaA) %@ﬁﬁ’i%‘ﬂ IR E (BLA) | (i)
HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B¢
Tl | A~w—FBE T T ANy /7a—x(2 28 |FiE |J:COM — Y10Gz—2& (6,308 ($43A6,938F) 20,0004 (FiiA22,000/H) |[BER-FE RSO —E) T O Itk
FEK)) T A 'Y £% |LINK/4K]JB/SJB/4KJB
/SJB with&Z 7 Lk
#92%& |In My Room A~—FBEFF 14 |4 |J:COM TVFS By <7k 40M=— A 3,394 ] (Fd3A3,733H) 8,500 (FiiA9,350H) -
PHONE=— A (14EZ49) 7 A& |k £ |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7 L |
#592%& |In My Room A~—FBE7F7 I14E  |H£4 [|]:COM TVFZLBay 7k 320M==—Z (4,918 (F43A5,409F) 8,500 (Fi1A9,350) -
PHONEZ—R& (14EE%)) T Ak F% |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7 Lk
#92%& |In My Room A~—FBEFF 14E [££4 |J:COM TVZZ2D 40M=— A 3,204 (FiiA3,524H) 8,500 (FiiA9,350H) -
PHONE=— & (14EZ49) 7 A&~k % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
¥i92F# |In My Room A~—hBEFF I14E  |H£4 []:COM V7D 320M==—Z (4,728 (Fi3A5,200M) 8,500 (FiiA9,350) -
PHONEZ—R& (14EE4)) T Ak F% |LINK/4K]JB/S]JB/4K]B
/SJB with&# 7 1wk
#92%& |In My Room A~—FBEFF7 14 [££4 |J:COM TV By <7k 1Ga—*A 5,418 (F43A5,959F) 8,500 (Fi31A9,350) -
PHONE=Z— R (14EEK)) T Ak £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7 L |
92F# [In My Room A~—hBEFF 1% |4 |J:COM VD 1Ga—* 5,228 1 (Fi3A5,750M) 8,500 (Fi3A9,3501) -
PHONEZ— & (14EE4)) T A+ F% |LINK/4K]JB/S]JB/4K]B
/SJB with&# 7 1wk
93%E |In My Room A~—hB1577 A4 (14 |[#£4 |]:COM TVFS By <7k 40M=— A 3,394 ] (Fd3A3,733H) 8,500 (Fi31A9,350H) -
IR a— A (VEEK) A~ £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7 Lk
93f# |In My Room A~—hBE7T7 A0 |14 |4 |J:COM TV FLBay 7k 320M==—Z (4,918 (Fi3A5,409F) 8,500 (Fi3A9,350M) -
N a— A (1HR) T Ak % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
93%E |In My Room A~—hB1577 A4 (14 |[#£4 |]:COM TVZZ.D 40M=— A 3,204 1] (FiiA3,524 ) 8,500 (Fi31A9,350H) -
IR a— A (VEEK) A~ £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7 Lk
¥93f# |In My Room A~—hBE7T7 A0 (14 |4 |J:COM VD 320M=z—Z (4,728 (Fi3A5,200M) 8,500 (Fi3A9,350M) -
N a— A (1) T Ak % |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
93F# [In My Room A~—hBE7T7 A0 |14 |[£4 |]:COM TV FLBaL <7k 1Ga—*A 5,418 (F11A5,9591) 8,500 (F13A9,35019) -
N7 a— A (1) T A b % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB with&Z 7Lk
¥93%E |In My Room A~—hB15 77 X4 (14 |[4£4 |]:COM TVZZ.D 1Ga—*A 5,228 (Fi3A5,75019) 8,500 (F43A9,35019) -
IR a—A (1K) H Ak % |LINK/4K]JB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
FI4Fl (A~—bhBEELIZNESEE) TR |1 |ES |J:COM TV+NET+TEL+H A 4OM=T— A 3,037H (F13A3,3401) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
NEOAN £ |LINK/4K]JB/SJB
FI4fl (A~v—bFBEELI/NESES) TR |14 |EE |]:COM TVANET+TEL+H A 120M==—A 3,513 (Fi1iA3,864 M) 10,000 (BiiA11,000) |-
ok £% |LINK/4K]JB/SJB
Fo4fl (A~v—bFBEELI/NESEE) TR |14 |ES |J:COM TVANET+TEL+H A 320M=T— A (3,990 (F11A4,3891) 10,000 (Fi3A11,000) |-
NEOAN £ |LINK/4K]JB/SJB
FI4fl (A~—bFBEELI/NESES) TR |14 |EE |]:COM TV+NET+H & 40M=T— A 2,785H] (F13A3,063M) 10,000 (BiiA11,000) |-
NN £% |LINK/4K]JB/SJB

BF EEIZEKI-39

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 K ﬁz:% J:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fitk) (Fi1k)
B&E
oAt | Av— b BIGRELINESEE)TA |1 |4 |J:COM TV+NET+H & 120M=—A  [3,071 (F11A3,37819) 10,000 (FiiAl11,0001) |-
bk £ |LINK/4K]JB/SJB
HoAfE (A~ —hBEELINESEE) T A |14 |[HES []:COM TV+NET+H & 320M=—2Z  [3,547H (F11A3,901F9) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
ok % |LINK/4K]JB/SJB
FHoAfdE | Av— b BIGRLINESEE) TR |24 |4 |J:COM TVANET+TEL+H A 40M=1— & 3,037H (F11A3,3401) 15,0004 (FiiA16,5001) |-
bk % |LINK/4KJB/SJB with%
AN
WoAfE (A~ —hBEELINESEE) T A |24F |[#ES []:COM TV+NET+TEL+7 A 120M==— % [3,513 (F11A3,8641) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
ok £ |LINK/4K]JB/S]B with%
AN
oAt | Av— b BIGRLINESEE) TR |24 |4 |J:COM TV+NET+TEL+/ A 320M==—Z (3,990 (F43A4,389F) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
bk % |LINK/4KJB/SJB with%
AN
HoAfE (A~ —hBEELINESEE) T A |24F |[#ES []:COM TV+NET+H & 40M=— A 2,785H] (F11A3,06311) 15,000 (Fi3A16,500) |-
ok £ |LINK/4K]JB/SJB with%
A
FHoAfdE | A~v— BIGRLINESEE)TA 1246 |4 |J:COM TVANET+H A 120M=—2A 3,071 (Fi1iA3,378M) 15,000 (BiiA16,500) |-
bk £% |LINK/4K]JB/SJB with%
AN
HoAfE (A~ —hBEELINESEE) T A |24F |[#ES []:COM TV+NET+H & 320M=—2Z  [3,547H (F11A3,90119) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
ok £ |LINK/4K]JB/S]B with%
A
HFHoAflE | Av— b BIGRELINESEE) TR |14F |4 |J:COM TV+ANET+TEL+H A 1Ga—*A 4,490 (FiiA4,939H) 10,000 (FiiA11,000F9) |-
bk % |LINK/4K]JB/SJB
HoAfE (A~ —hBEELINESEE) T A |14 |[HES []:COM TV+NET+H & 1Ga— % 4,047 (Fi3A4,4511) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
tohk % |LINK/4K]JB/SJB
HFHoAfdE | Av— b BIGRELINESEE)TA 1246 |4 |J:COM TV+ANET+TEL+H A 1Ga—*A 4,490 (FiiA4,939H) 15,0004 (FiiA16,500F9) |-
bk % |LINK/4KJB/SJB with%
AN
oAt | A~v— b BIHEELINESEE) TR 12 |4 |J:COM TV+NET+H & 1Ga—A 4,047H (FiiA4,451 1) 15,000 (F13A16,500) |-
ok £ |LINK/4KJB/SJB with%
AN
FOSFl (A~ —bhBEEL IR QFERK) A |24 |FE |J:COM TVANET+TEL+H A 40M=T— & 3,513 (FiiA3,864 ) 15,000 (FiiA16,5001) |-
ok £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
FISHE [ A~v—hBISEL N QFR) A [24F | |J:COM TV+NET+TEL+7 A 120M=2— A |4,466Y (Fd3A4,9121) 15,0004 (FiiA16,500H) |-
ok £% |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
FOSfl (A~v—bhBEEL IR QFERK) A 246 |FE |]:COM TVANET+TEL+H A 320M=— A [4,942Y (FiiA5,436 ) 15,000 (FiiA16,5001) |-
ok £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk
FISHE [ A~v—hB1SEL N QFRK) A [24F | |J:COM TV+NET+TEL+7 A Ye1G=—2A on |5,442H (F11A5,9861) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
ok E% |LINK/4KJB/SJB/4K]B auOY)
/SJB withZ 7Lk
FOSfl (A~—bFBEEL IR QFERK) A 248 |FE |]:COM TV+NET+H & 40M=T— & 3,261 (FiiA3,587H) 15,000 (FiiA16,5001) |-
ok £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk

BIFR EHIEEKI-40

I N

PR A = 11
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 LT e bR A



J:COM NET #—E X

(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
HIM |JEBE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fitk) (Fik)
B&E
o5t | Av—hBIGEL I QHZR) TR |24F | |J:COM TV+NET+H A 120M=—2%  [4,213H (FiiA4,634F) 15,0004 (FiiA16,500H) |-
bk % |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
IS (A~v—hB1SEL N QR A [24F | |J:COM TV+NET+H & 320M=—2Z (4,690 (F43A5,159M]) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
NN £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
o5kl | Av—hBIGEL I QHFEZR) TR |24F | |J:COM TV+NET+H & Ye1G=—2A on [5,190H (FiiA5,709) 15,000 (FiiA16,5001) |-
b F5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB aulO)
/SJB withZ 7 Lk
IS (A~v—hB1SEL N QR A [24F | P& |J:COM TV+NET+TEL+7 A 1Ga— 2% 5,442 (F11A5,9861) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
NN £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
o5kl | A~ —hBIGEL I QHFEZR) TR |24F | |J:COM TV+NET+H A 1Ga—*A 5,190 (F43A5,709F) 15,000 (FiiA16,500H) |-
ok £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk
IS (A~v—hBISEL IR QFRK) A [24F | |J:COM TV+NET+TEL+7 A Ye5G=2—Z on (5,942 (F11A6,536 1) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
MEGYAN £ |LINK/4K]JB/S]JB/4K]B auOM))
/SJB withZ 7Lk
HO5fE | A~ —hBIGEL I Q) TR 1248 | |J:COM TV+NET+H & Y5G=2—A on [5,690H (FiiA6,259H) 15,000 (F43A16,500H) |-
b F5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]B auOM)b)
/SJB withZ 7Lk
FISHE [ A~v—hBIGEL N QFR) A [24F | |J:COM TV+NET+TEL+7 A Y10Ga—=&  [6,722H (Fi3A7,3941) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
MEGYAN £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B on aul)0
/SJB withZ 7Lk
o5t | Av—hBIGEL I Q) TA 1248 | |J:COM TV+NET+H & Y10Ga—=&  [6,470H (BIAT,117TH) 15,000 (F43A16,500H) |-
b F5 |LINK/4K]JB/SJB/4K]B on aulN)»)
/SJB withZ 7 Lk
FISHE [ A~v—hBIGEL N QHR) A [24F | |J:COM TV+NET+TEL+7 A Y1Ga—= 5,442 ] (F11A5,9861) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
ok £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
o5t | A~ —hBIGEL I Q) TA 1248 | |J:COM TVANET+H & Y1Ga—A 5,190 (FiiA5,709H) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
ok £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk
FISHE [ A~V —hBISEL N QFR) A [24F | |J:COM TV+NET+TEL+7 A Y1Ga—= 5,442 (F41A5,9861) 15,0004 (F13A16,500H) [BA-FHE RO T O L HE4L
NN £% |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
95 (A~v—hBIGEL N QR A 248 [P |J:COM TVANET+H A Y1Gz—& (5,190 (F3A5,7091) 15,000 (F11A16,500H)  [BA-FEHE RO —H) T O L2t
ok £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
HISFE | A~ — R BBV N QERK) T A |24F | |J:COM TVANET+TEL+% A Ye5Ga—= (5,942 (FiiA6,536 ) 15,000 (FiiA16,600M) [ -FEHERO—E ) 7 O At
NN £% |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
FI5HE (A~ —RBEEL N 2ERK) TR 128 | [J:COM TVANET+H A Ye5Gz—=  [5,690M (BiiA6,259H) 15,0004 (BliA16,500H) |BA - HEHEH RO T O IR
ok £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk
HI5FE | A~ —h BBV N QFER) A |24F | |J:COM TVANET+TEL+4 A Y10G=—=2 16,7221 (FiiAT7,394H) 15,000 (FiiA16,600) [ -FEBERO—E )7 O AL
NN % |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7Lk
IS (A~v—hBIGEL N QRN A [24F | |J:COM TVANET+7 A JE10G=2—A 16,470 (BIAT,117TH) 15,0004 (F743A16,500H)  [BA-FHE RO T O it
ok £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB

/SJB withZ 7 Lk

AF K41

S I EPETN

B AL = A= 5T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |ZFR 2K fEE |J:COM T— A% (3X1) fn B HERRE | HEER AR FLA) |ZRAOMEREE  ZRAAERE (BLA) | (%)
WM |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fidk) (Fitk)
B%

PHO6FH [J:COM NET Hphlla—2 (1K) |14 |HEE |3X2 — 120M=—=% 3,980 (Fi1A4,37819) 8,500 (F43A9,35019) -
2tk T

H967E |J:COM NET £hlla— 2 (1FEZK) A |1F S %2 — 320M=T— A  [4,680 (FiiAb5,148M) 8,500 (F11A9,350H) -
2wk T

PHO6FH [J:COM NET Hihlla—2 (1FEEK)H |14 |HEE %2 — 1Ga—*A 5,180 (F11A5,6981) 8,500 (F43A9,35019) -
2tk T

HOTHE [J:COM NET #eRl|la— 2 QR A [24E |[Fge [~ — 320M=T— A [4,680 (BiiAb5,148M) 8,500 (F11A9,350H) -
SR T

HOTFE [J:COM NET HfRl|lm— R (24E3K) H (248 | FaE |— — Ye1G=—=A on [5,180H (FiIA5,698) 8,500 (Fi3A9,350M) -
Aty b33 (EE au)~y)

HOTHE [J:COM NET #eRl|la— 2 Q&SR A [24E |[Fge [— — 1Ga—*A 5,180 (FiiA5,698 ) 8,500 (F11A9,350H) -
At b3 F=E

07FE |J:COM NET HEiplla— % Q4K A 248 | g [— — Y5G=2— & on |5,680Y (F11A6,2481) 8,500 (F43A9,35019) =
PSANT ! EE auOY

HOTHE |J:COM NET HiBl|la— & Q4K A 248 |[Fgt |[— — Ye10Gz—2 (6,460 (FiIA7,106F9) 8,500 ] (F43A9,350M9) -
At k3 = on aul\)

HOTHE [J:COM NET #eRl|la— 2 Q&R A [24E |FFge |- — Y1Ga—=  [5,1801 (FiiA5,698M) 8,500 (F13A9,3501) -
Ao hsd T

FHO7THE |J:COM NET #eplla—R QEZR) T |24 |t |— — W1Ga—=R 5,180 (F11A5,698[) 8,500 ] (F43A9,35019) B BB ERRO—H U7 DIt
At 63 FE

FEITHE [J:COM NET #jl|la—R QFRM) A (24F | |— — Y5Ga—A  |5,680F (FiiA6,248M) 8,500 (F13A9,3501) A - FBEHRO—EIT O it
Ao hsd T

FFITHE |J:COM NET #5hlla—R QFZRR) T 128 |t |— — Y10G=—A (6,460 (FiIAT7,10619) 8,500 (F13A9,35019) B BB ERRO—5 U7 DIt
Aty %3 T

THISHE INET/ NV RAH 87> (1K) A (14E | |— — 120M==—A 3,980 (FiiA4,378M) 8,500 (F13A9,350M) -
MERYAN F=

HO8FE (NET/ S Z<AH o> (1K) A |14 |[#ES |— — 320M=T— A  [4,680 (FiiA5,148M) 8,500 (F11A9,350H) -
v h e

THISHE INET/ SV <A\ 7> (1K) A (14E | |— — 1Ga—*% 5,180 (F1iA5,698M) 8,500 (F11A9,350) -
MERYAN F=

FHIIFE (NET/ ST <A /X0 7> QR TA 1286 | Pt |— — 320M=T— A  [4,680 (FiiAb5,148M) 8,500 (F11A9,350H) -
b e

IR INET/ N T AT /N 7> QI A 12488 | | — — Ye1G=—=A on [5,180H (FiIA5,698) 8,500 (F43A9,350H) -
ok T aulO»)

BF EEIZEK-42

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM o — R (X 1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
WM |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fidk) (Fitk)
B&E
HI9fE (NET/ ST A /R0 7> (DR TA 1288 | Pt |— — 1Ga— A 5,180 (BiiA5,698[) 8,500 (Fi3A9,350M) -
Tk e
FOME (NET Ny I<AT /7> QERK) HA 120 |Fat |— — J5G2—2 on |5,680H (FtiA6,248M) 8,500 (Fi1A9,350M) -
ok r= auO)0)
SBIML INET/ Sy 7<AT R0 7> QEERRK) A 258 |F/ | — — JE10G2—2 6,460 (BiiA7,106H)  [8,500M (BiiA9,350H) |-
Bk = on autUMI»)
HO0FE NET/ Sy <A 7> (QFEERHK)) T A (248 | Fgk |— — Y1Gz—A (5,180 (FiiA5,698H) 8,500 (F13A9,350H) -
MEAN T
FIIFE INET/ NI AH /07> QEEEKI) TA 2488 |8 |— — H1Ga—A 5,180 (FiIA5,698) 8,500 ($43A9,350H) B BB ERO—5 U7 O AHfefk
MERYAN T
HIOIME NET/ 7 AT/ w75 (FFFER) TA (267 |74 | — - G —2  15,680H (Bi1A6,248) (8,500 (BiiA9,350H) [y - FH A RO —EYT DAz
vk T
B INET S 7 AT 375 QSRR A 124 |7/ | — - JE10GT—A 16,4601 (BiiA7,106M9)  |8,500H (Blir9,350H) | -FHFRO—F=YT DA feft
=2 (EE
#5100 |In My Room £ 7"F H A&k 24F.  |4E4 |J:COM LINK+&KEIH |[TVHANET+H 2 (TVFFB [320M=—Z (2,680 (FiiA2,948H) 1,000 (FiiA1,100MH) -
fili FE |N—FT A7 (LoH |ar/37h+12M, 40M)
JL) /4KJB/S]B
%100 |In My Room ¥R~ Z H ALK 24F  [4E4 |J:COM LINK+&kH A [TV+NET+TEL+H A (TVY [320M=— 2 (2,680 (Fi1A2,948F9) 8,500 (Fi3A9,350M) -
i EE |IhN—FT 027 (LoZ |FBar "I+ 12M,
JV) /4KJB/SJB 40M)
#5100 |In My Room £ 7"F H A&V R 24F.  |4E4 |J:COM LINK+&KHEIH |[TVANET+AH /Sy 7+ A [320M=— A (2,680 (FiiA2,948H) 8,500 (F11A9,350H) -
Fi FEE |IhN—FFozxr7 (L% |((TVFFLBar o h+
JV) /4KJB/SJB 12M. 40M)
%100 |In My Room ¥R~ Z7 H ALk 28 |24 |J:COM LINK+&EH |[TVINET+H A (TVZZLB [1Ga—A 3,180 (F11A3,498F9) 1,000 (FiIA1,100H) -
fiil EE (NhN—FFqzx7 (L& |ar 378+ 12M. 40M)
JL) /4KJB/SJB
#5100 |In My Room £fBI7"F H A&V R 24F  |#£4 |J:COM LINK+&EE ] |TVANET+TEL+ A A (TVY [1Gz— A 3,180 (FiiA3,498H) 8,500 (F13A9,350H) -
T FE |NhN—FF42x7 (L& |FUBarR7h+12M,
JL) /4KJB/S]B 40M)
#5100 |In My Room £RI7"7 HAEk 24F.  |££4 |J:COM LINK+&KEFH |TVANET+AL /Ry 7+ H A [1Ga—A 3,180 (FiiA3,498 ) 8,500 (F13A9,350) -
fE T |'N—F T 27 (L% |[(TVFFBar "7+
JL) /4KJB/SJB 12M. 40M)
101 [J:COM NET #Rl|la—2 QR A [24E |[Fge [— — 320M=— A  [5,175Y (FiiA5,6921) 8,500 (F13A9,350H) -
i S Al e
101 |J:COM NET #5lla—x Q&R 248 |[Fge |— — Y1G=2—A on |5,675 (FiiA6,242) 8,500 (F43A9,35019) -
i 2ty R F= auON™)
101 |J:COM NET #5l|la— & Q4R A 248 |[Fgt | — — 1Ga—X 5,675H (Fi1A6,2421) 8,500 (F43A9,350H) -
i S Al £
101 |J:COM NET #5lla—x Q&R 2848 |[Fge |— — Y5G=2— A on |6,175 (FiiA6,7921) 8,500 (F43A9,35019) -
& 2w F= aulOY)

BIFR EHIEEKI-43

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
Wik |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (B 4k) (Bi4k)
B&E
101 |J:COM NET #5lla— & Q&R A |28 |[Fgt |[— — Y10G=—A 16,955 (FiIAT,650H) 8,500 (F13A9,350H) -
i 2y F= on auO\)
101 |J:COM NET HeRllz—=2 (24EEK9) (24 | g [— — Ye1Ga—A 5,675 (FiA6,242) 8,500 (FiiA9,350H) -
i 2o T
101 |J:COM NET #5l|la— & Q4R A 248 |[Fge |[— — Y1Ga—=& (5,675 (FiiA6,242) 8,500 (F43A9,35019) -
i 2y T
%101 |J:COM NET #plla—R QFZR) T |24 |t |[— — Y1Ga—A 5,675H (FiiA6,242M) 8,500H (F43A9,350H) B BB ER R O—H U7 O It
i 2o T
101 |J:COM NET HfRl|lm—R (24F3K) H (248 | FdE |— — Y5G— A 6,175 (Fi1A6,792F9) 8,500 (F43A9,350H) B BB ERO—5 U7 O AHfefk
i 2y T
%101 |J:COM NET #hlla—R Q8K T |28 |Fet |— — Ye10G=—2A (6,955 (FiiAT7,650H) 8,500H (F43A9,350H) B BB ER R O—H U7 O Itk
T 2y T
102 | A~v—hBEA TN EESEE) |[14FE |BEE |J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+TEL+4 A 40M=T— & 3,037H (FiiA3,340) 10,000 (Fi3A11,000) |-
il H 2tk e
H102 (A~v—FBEA T REASESE) |14 |44 |J:COM LINK/4KJB  |TVANET+TEL+H A 120M==— % [3,513 (F11A3,864) 10,0004 (Fi3A11,000MH) |-
T H Aok T
102 | A~v—hBEA TN EESEE) |14FE |BEE |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+4 A 320M=—2  [3,990H] (FiiA4,389H) 10,000 (Fi3A11,000) |-
il H 2Bk e
H102 (A~v—FBEA T RESESE) |14 |44 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+4 A 40M=— A 2,785 (F11A3,06311) 10,000 (Fi3A11,000/H) |-
T H Aok T
H102 | Av—bBEL VTN ESFES) |16 S |J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+H A 120M=z—A  [3,071H (FiiA3,378H) 10,000 (Fi3A11,000) |-
il H 2tk E=
102 | A~—FBELF T NEESES) |14 |[E4S [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+H A 320M=T— A (3,547 (FiiA3,901 ) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
i H 2tk T
102 | A~v—hBEA TN EESEE) |14FE |BEE |J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+TEL+4 A 1Ga—A 4,490 (FiiA4,939M) 10,000 (FiiAl11,0001) |-
i H 2Bk e
102 |(A~—FBELT T NESES) |14 |[#E4S [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+H A 1Ga—A 4,047H (FiiA4,4511) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
i H 2tk T
H103 | A —bBEA TR QERRWN) T 124 | |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+4 A 40M=— A 3,513 (F3A 3,864 ) 15,000 (Fi3A16,5001) |-
i A2tk e
103 |(A~—FBEF T~ RN QEZN) 1248 |F#t [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+H A 120M=—A 4,466 (FiiA4,91219) 15,000 (FiiA16,5001) |-
Fi SN T
H103 | A —bhBEA TR QERWN) T 124 | |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+4 A 320M=t—Z (4,942 (Fi3A5,436H) 15,000 (Fi3A16,5001) |-
i 2tk F=

BIFR EHIEKI-44

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 ) |[fEE |J:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)

IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fitk) (Fi1k)

B&E

F103 [ A~v—bBEF T~ R QEZZK) T (24E | |J:COM LINK/4KJB  [TV+NET+TEL+ A Ye1Gz—Z on |5,442 (F41A5,986F) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
it Atk £ aulOY)
H103 [Aw—FBEA TR QEZEN) H 248 |Fg [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+H A 40M=— A 3,261 H (Fi1A3,5871) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
i At b T
F103 | Av—bBEA TR QEZRN) T 1246 |FE |J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+H A 120M=—2Z  [4,213H (Fi1A4,634F) 15,0004 (Fi3A16,500MH) |-
i 2tk T
H103 [Aw—rBEA TR QEZN) H (245 |Fg |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+H A 320M=—2Z (4,690 (Fi1A5,1591) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
i At b T
H103 | Av—bBEA VTR QEZRN) T 1248 |FE [J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+H A Y1G=2—Z on [5,1904 (F43A5,709F9) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
it At £ aulOY)
H103 | Av—FBEF TR QEZN) T 248 |8 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+H % 1Ga—2*& 5,442 (F11A5,9861) 15,000 (Fi3A16,500) |-
i Atk e
H103 | Av—bBEA TR QERN) T 1248 |FE [J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+H A 1Ga—*A 5,190 (F43A5,709F9) 15,0004 (Fi3A16,500M) |-
i S e
H103 | Av—FBEF TR QEZEN) (248 |8 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+H A Ye5G=2—Z on [5,942Y (F11A6,53611) 15,000 (Fi3A16,500) |-
fili At h = auO0)
H103 | Av—bBEA TR QEZRWN) T 1248 |F# |J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+H A ¥5G=2—Z on [5,690H (F11A6,259F9) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
T Ak = aul)
H103 | Av—hFBEF TR QEEN) (248 |F&t |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+H % Y10Ga—=&  [6,722H (FiIA7,39419) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
Fil Atk = on auOM)
H103 | Av—bBEA TN QERWN) T 1248 |F# |J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+H A Y10G2—2R& (6,470 (FiIAT7,117H) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
& 2tk e on auM))
103 | A~v—FBEF T~ QEZN) 1248 |F#t [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+H A Y1Ga—A  [5,442H (F1iA5,986 1) 15,0004 (F13A16,500) |-
Fi SN T
103 | Av—bBEA TR QEZRN) T 124F | F# |J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+H A Y1Ga—A 5,190 (FiiA5,709) 15,000 (FiiA16,5001) |-
i S e
H103 (A~v—FBEA TR QEEK)F (1248 | |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+H A Y1Ga—= 5,442 (F11A5,9861) 15,000 (FiiA16,500H) (B -FEHE RO =) 7 O ik
Fi SN T
H103 (A~—bBEA T~ RN QESRK) T 1245 |7 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+4 & Y1Ga—=x 5,190 (F43A5,709F9) 15,0004 (FiiA16,500M) (B -FEHESRFO )7 O Ltk
i S e
H103 [(A~—FBEA T~ RN QEZEK)F (1248 |F& |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+H A Ye5Ga— A& 5,942 (Fi1A6,536 1) 15,0004 (FiiA16,500H) (B -FEHE RO —5 )7 O L4k
Fi SN T
H103 (A~—bFBEA TR QESEK) T 1245 | |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+4 & Y5Ga— & 5,690 1] (F11A6,259F9) 15,0004 (FiiA16,500M) (B -FEHE RO )7 0Ltk
i 2tk F=

BF EEIZEKI-45

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR K EE [J:COM a— R (3X1) fn B HEEFIAHEE | HZER R (BLA) %}%ﬁﬁ%ﬁ[ﬁ%ﬂ IR E (BLA) | (i)

HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)

B¢

H103 | Av—bBEA TR QEZRN) T 124F  |FE [J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+TEL+4 A Y10Gz—2 (6,722 (FiIAT7,394F) 15,0004 (BiiA16,500M) |[HA-FEHEBEO—EU T O Lttt
i Al b (EE
H103 ([ A~—FBEL TR QEZK) T 248 [P [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+H A Y10Ga—=& (6,470 (Fi3AT,1171) 15,000 (FiiA16,500H) (B -FEASFO—5 )7 O Lk
i At b FE
F104 | BET T (VEHRN)E S T Ay (1 |EE |— — 120M=r—A  |3,861H (FiiA4,247H]) 8,500 (F43A9,3501) -
fiii e
F104 | BETT (HERN)ET - TAEYS (18 S |— — 4OM=1— & 3,004 1 (Fi1A3,304F9) 8,500 (F43A9,3501) -
fiil =
F104 | BET T (VERN)E T Ay (1 |EE |— — 320Mzt— A& (4,528 (FiiA4,980H) 8,500 (F43A9,350H) -
fili e
H104 |BETT7 MERK)ES - TABYN |18 |BE | — — 1Ga—A 5,028 (FiiA5,530H) 8,500 (F13A9,350H) -
fiil =
F105 | BET T QEHRN)ES T AN 28 |F | — — 120M==—A  |3,861H (Fi1A4,247H]) 8,500 (F43A9,350H) -
fiii £
H105 |BEST7 QERK)ESH TRV 288 | |- — 40M=— A 3,004 (F11A3,30411) 8,500 (F4.3A9,350H) -
fiil =
F105 | BET T QERN)E T AN 28 |FE |— — 320Mzz—A (4,528 (F4.3A4,9801) 8,500 (F43A9,350H) -
fiii e
105 | BET T QERN)ES T AN 28 | P |— — 1Ga—2A 5,028 H (F1iA5,530F) 8,500 (Fi3A9,350) -
fiil =
106 |In My Room BETIEH - DAy |14 |[E£E |— TVFZ By /7K 40M=T— & 3,394 (Fi3A3,733) 8,500 (Fi1A9,350) -
fiii ~ e
106 |In My Room BET7IEH - T Ay |[14E |[£E |— TV Bay <7k 320M==—Z (4,918 (F43A5,409F) 8,500 (F43A9,350H) -
fiil ~ £
106 |In My Room BETFIEH - DALy |14 |E£E |— VD 40M=— A 3,204 (FiiA3,524 ) 8,500 (Fi1A9,350) -
fiii ~ e
106 |In My Room BET7IEH - HAEy |14 |[£E |— TVZZ.D 320M==—Z (4,728 (FiiA5,200) 8,500 (F43A9,350H) -
fiil ~ £
#5106 |In My Room BETFIEH-H Ay |14 |[E£E |— TVFZ By <7k 1Ga—* 5,418 (F43A5,9591) 8,500 (Fi1A9,350) -
fili ~ e
%106 |In My Room BETF7IEH -T2y |14 |[£E |— V7D 1Ga—2A 5,228 (BiiAB,7504) 8,500 (FiiA9,3504) -
fii ~ £

BF EHIEK-46

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |ZFR BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)

ARG |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Bi4k) (Fi4k)

B%

106 |In My Room BE7IE - HAty |14 |[£E |[— TVZZ By /7K 120M==— 2  [4,251 9 (Fi1A4,676F9) 8,500 (F43A9,350M) -
Fil ~ e
106 |In My Room BEFI7E - Aty |I4F |HES |— TVZZ.D 120M==— % [4,061 (FiiA4,467H) 8,500 (F43A9,350) -
Fifi K T
%107 [NET/ N Z<PHONE> (14EZ)) &1+ |18 |HE |— — 120M==— 2  [3,980Y (Fi1A4,37819) 8,500 (F43A9,350H) L A AHE 3 — Btk 2 D F<
i H 2B~ T
#5107 [NET Ny Z<PHONE> (14EZK)) 1+ |14E |BE |— — 320M=—2Z (4,680 (BiiA5,148H) 8,500 (F13A9,350H) L H A AHE 1R S —a a2 D Z<
i H Aok T
107 [NET 3w Z7<PHONE> (14FE¥49) & 14 |5 |— — 1Ga—X 5,180H (Fi1A5,6981) 8,500 (F43A9,35019) L A AHE S — Itk 2 D F<
i H 2B~ T
#5108 [NET Ny Z<PHONE> 24224K)) ¥ 1+ (24F | 7&t |— — 320M=—2%  |[5,175M (FiiA5,6921) 8,500 (F13A9,350H) LA AHE 1R S —a a2 D #<
T H Aok~ T
108 |NET/SwZ<PHONE> (24EEK)) E S+ |26 | g |— — Y1G=2—A on |5,675 (Fi1A6,2421) 8,500 (F43A9,350H) L HOASZ A HME L —E it 2 o ZF<
fi H 2tk E aulO) )
#5108 |NET/XwZ7<PHONE> 24-Z4)) & 2 PR | — — 1Ga—* 5,675H] (FiiA6,242H) 8,500 ] (F13A9,350H) LA AHE 1R S —a a2 D F<
T H Aok T
108 |NET/SwZ<PHONE> (24EEH)) E S+ |26 | g |— — Y5G=2— A& on |6,175M (FiiA6,79219) 8,500 (F43A9,350H) L ASZ 2 R — 22 o2 <
Fi H A Bk EE au O
#5108 [NET/ v Z<PHONE> (24E224)) B 1+ (24 |7 &t |— — Y10G=—A (6,955 (FiIA7,65019) 8,500 ] (F13A9,350H) LA AHE 1R S — 3 a2 D F<
i T A~ F= on auON)™Y)
108 [NET Y Z7<PHONE> (24E¥%9) & 24 | | — — Y1Ga—& (5,675 (Fi1A6,2421) 8,500 (F43A9,350H) LA M 1B S —E 2 D+ <
fi H2E -k E=
#5108 |NET ¥ Z7<PHONE> (24E&49) & 2 | PR | — — Y1Ga— = 5,675H (Fi1A6,2421) 8,500 (Fd3A9,350M) R FE B REO—E) 7 Ot fit
Fi H 2Bk e HTHH A SZ AR 1 3% — it 2 D <
7108 [NET/ N Z<PHONE> (24EEK)) &BE )+ |28 | P |— — Y5Ga—A 16,175 (Fi1A6,7921) 8,500[Y (F43A9,35019) B - BB E R O—EH U7 O Itk
Fi H2E -k e HHHOASZAE 11 3% — it 2 D <
108 [NET/ S Z7<PHONE> (24EEK) & - 248 |7t |— — Y10G=—A (6,955 (FiIA7,65019) 8,500 (F43A9,35019) B - B ER Ry D—E U 7 D Ik
Fi H 2Bk e LA SZ AR 1 3% — it 2 D <
%5109 |J:COM {EAN N7 QLK) EI1- T (24 |—  |— — 120M=z—2A  [4,211H (FiiA4,632M1) 8,500 (F11A9,350) -
e At h
109 |J:COM IEAN N7 QK E ST 128 |—  |— — 320M=2—AZ 4,830 (FiiA5,313M) 8,500 (F11A9,350H) -
i At b
%109 |J:COM {EAN N7 QK ES1-H 1280 |—  |— — 1Ga—*A 5,330 (Fi1iA5,863M) 8,500 (F11A9,350M) -
i Atk

BIF EEIEEK-4T

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET ¥ —ERA

(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FiRBI |4 K EFE |J:COM T— RS (K1) d B AR AR | HEER R (BiA) |ZROMEEREE [ ZRAMEERE (BLA) | (i)
M |ERE Iélg;K/ZLKJB/SJB/STV (Bidk) (Bitk)

109 |J:COM AT QEZK)ES-H (2482 |— |- — Y1G=—2 on |5,330M (BiiA5,8631) 8,500 (FiiA9,3501) VAT LR AR, VAL E B H

Fi ZFh aulON)Y) RKO—EIT O Ik

%’ﬁino :@ﬁ;ﬁlﬁk(lﬁ%@%)%ﬁ-ﬁxﬁ% 14 ﬁ/;.: — TVANET+7E J1+ 45 A 40M=— & 2,785 M (FiiA3,0631) 8,500 (Fi3A9,350M) -
o.o ;&

’;ﬁguo %o;ﬁ;zv%(@%@%@%ﬁ-ﬁxﬁw 14 ﬁ:ﬁ: — TVANET+7E J1+45 A 120M=2—2A  [3,071H] (BiiA3,3781) 8,500 (Fi3A9,3501) =
... ;E

%’ﬁino %;ﬁ;tv%(@%@%)%ﬁ-ﬁXﬁ% 14 }7%;/;.: — TVANET+7E J1+ 45 A 320M=2—A (3,547 (BiiA3,9011) 8,500 (Fi3A9,3501) -
o.o ;&

’;ﬁguo %;2%5121/71‘(1@5}%%]>% T AN |14 ﬁ:ﬁ: — TVHNET+TEL+8E )+ A [40M=— A 3,037H (BiiA3,340M) 8,500 (Fi1iA9,350) =
o.o ;E

%no :(lb;ﬁ;kv%(lﬁ%@%)% s H Ay [ 14E ﬁ/;.: — TVANET+TEL+E J+H A [120Ma—A  [3,513H (BiiA3,8641) 8,500 (F13A9,350M) -
o.o ;&

%;:110 %;ﬁ;zlﬁ%(lﬁ%%)%ﬁ-ﬁxt% 14 ﬁ:a: — TVHNET+TEL+E S+ A [320M=2—2Z  [3,990 (F41A4,389F) 8,500 (F43A9,350H) -
o.o ;E

%no %:o;iiw%(@%@%@)% A |14 ﬁ/ﬁi — TVANET+7E J1+ 45 A 1Ga2—2A 4,047 (BiiA4,45119) 8,500 (F13A9,350M) -
o.o ;&

’;ﬁguo %;2%5121/71‘(1@5}%%]>% T A |14 ﬁ:ﬁ: — TVANET+TEL+fE )+ A [1Ga—A 4,490 M (FiiA4,939[) 8,500 (FiiA9,350) =
=

%%111 ﬁﬁ;ﬁv%(zﬁ%@%)%ﬁ-ﬁxt% 24F E% — TVANET+7E J1+ 45 A 40M=— & 3,261 (FiiA3,587H) 8,500 (Fi3A9,350M) -
o.o ;&

’;?3%111 %;2%5121/71‘(2@5}%%]>% T AR |28 E% — TVANET+7E J1+ 4 A 120M=z—A  [4,213H (BiiA4,6341) 8,500 (Fi3A9,3501) =
o.o ;E

%;11 :@ﬁ;ﬁlﬁk(ﬁ%@%@)%ﬁ-ﬁXﬁ% 24F E% — TVANET+7E J1+ 4 A 320M=—2Z  [4,690M (BiiA5,15919) 8,500 (Fi3A9,350M) -
o.o ;&

%;11 %»o;ﬁ;zv%(zﬁ%‘@%)%jj-ﬁxt% 24F. E% — TVANET+TEL+E 1+ A [40M=— A 3,513H (F11A3,864F) 8,500 (F43A9,350H) -
... ;E

%;11 ﬁﬁ;ﬁl/%@E%%)% s ATk [24E E% — TVHNET+TEL+E J+H A [120M=2—A 4,466 (FiiA4,912/1) 8,500 (Fi3A9,350M) -
o.o ;&

%;11 j(co;ﬁ)ﬂzl/ﬂ\@ﬁ%@%)%jj-ﬁxﬁyl\ 24F- E% — TVANET+TEL+E S+ A [320M=—2A  [4,9421 (FiiAb5,436 1) 8,500 (F43A9,350H) -
... ;&

BF EEIZEKI-48

MASHE D =/ L0
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR ) |[fEE |J:COM O— AR5 (1) fn B H\%:E%IJEH*% HgaR] B (FiaA) %}%ﬁﬁ’qﬁ[ﬁ#‘ﬂ IR E (BLA) | (i)
B |JEhe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Bitk) (Bitk)

B¢
11l | BEELZNQEZK) E ST AV 28 [P [— TV+NET+E F)+5 A 1Ga— A 5,190 (Fi3A5,709F) 8,500 (Fi1A9,350) -
fiii (3%¢4) =
W11l [ BERLIZNQEZRK) E S - T AV 2E | [— TVANET+TEL+E S+ H A [1Ga—=x 5,442 (FiiA5,986 ) 8,500 (FiiA9,350H) -
fiil (3%¢4) B
#1112 |(A~w—FBEFFEX PHONEZ—* |14 [#£4 [STVB — 320M==—Z (4,528 (F43A4,9801) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
fiii (A FEE)ES) AR =
#5112 [ A~—FBEFFEX PHONEZ—2Z  [24F  |#£4 |STVB with¥ 7L vk | — 320M=—2Z (4,528 (F43A4,980]) 20,0001 (FiiA22,000/H) |-
fiil (A EE)ES T AR =
H112 |[A~v—F’BHE I EX PHONEzZ—2Z  [148  |[#£4 [STVB — 1Ga—* 5,028 1 (F43A5,530M) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
fili (A FEE)ES) T AR =
#5112 [ A~—FBE7F5EX PHONEZ—2Z  [24F |44 |STVB with¥ 7 Lvhk | — 1Ga—=X 5,028 1] (FiiA5,530M) 20,0001 (F43A22,000/1) |-
fiil (HEEEE)EI - TR =
#1113 [A~—FBEFFEX PHONEaZ—2Z [24F |74 |STVB/STVB withZ~7 |— 320M==— A (4,528 (F43A4,9801) 20,0004 (Fi3A22,000) |-
i (2K B HA B E=E£ |Lyh
#1113 [ A~—FBETSFEX PHONEZ—2Z (24 |74t [STVB/STVB with%? 7 |— Ye1G=2—Z on [5,028Y (FiiA5,530H) 20,0004 (Fi3A22,000/1) |-
i (2EEK)) B HA B FzE [Lvk aulW)
#1113 [A~—FBEFFEX PHONEZ—2Z [24F |74 |STVB/STVB withZ~7 |— 1Ga—* 5,028 1 (F43A5,530M) 20,0004 (Fi3A22,000H) |-
i (2EEEK)) BT - HA B~ E£ |Lyh
#1113 | A~v—F’BETFFEX PHONEZ—2% 246 |4 [STVB/STVB with¥ 7 |— Y1Ga—A& 5,028 1] (FiiA5,530M) 20,0001 (F43A22,000/1) |-
i (2K B H AU~ E£ |Lvh
114 | A~—hBETTUEX ATy 7a—2 (14 |[#E£4 |STVB — 320M==—Z (4,528 (F43A4,9801) 10,000 (Fi3A11,000) |-
fiii (A EE)ES T AR r=
Hlld (A~—FBETITUEX ARy r7a—2 |14 |4E£4 |STVB — 1Ga—*A 5,028 (F11A5,53019) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
fiil (HEEEE)EI-TAEYR r=
H115 |(A~—FBHETIUEX AN/ Ny 7a—x (245 |[Fg [STVB — 320M=T— A  [4,528Y (F11A4,98011) 20,000 (FiiA22,000) |-
fiii (2AEELK)) BT - W AR =
H115 |[A—FBETIUEX ANy r7a— A (245 |[Fgt [STVB — Ye1G=—2A on [5,028 (F43A5,530M) 20,0004 (Fi3A22,000M) |-
fiil (2K BT - W A 'R e aul )
H115 |[A~—FBHETIUEX AN /Ny 7a—x (245 |[Fg [STVB — 1Ga—*A 5,028 (F11A5,5301) 20,000 (F1iA22,000) |-
fiii (2AEELK)) BT - W AR =
H115 |[A—F’BETIUEX ANy r7a— A (245 |[Fgt [STVB — Y1Ga—A 5,028 1 (Fd3A5,530) 20,0004 (Fi3A22,000) |-
fili (2MEZH) BT - W A e
#5116 |In My Room ;<<7~M5?%'a7°f7“/5x 14 #2454 [STVB/STVB withZ~7 |TVZZLBaL /37K 320M==—Z (4,918 (FiiA5,409H) 8,500 (BiiA9,350H) -
il PHONE=Zr— A (14£3249) & )« T A F= |Lyh

b

BF EEIEEKI-49

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
T =T AT L E RS



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR ) {EE |J:COM a— R (3X1) fn B H\%’Eﬁ”ﬁﬁ*ﬁ' HgaR] B (FiaA) %@ﬁﬁ’ifﬁ%ﬂ SRIFRBRE BLA) | (5)
HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B¢

116 |In My Room A~—F 1577 EX 14£  |#£4 |STVB/STVB withZ~7 |[TVZZ.D 320M==—Z (4,728 (Fi3A5,200M) 8,500 (Fi1A9,350) -
Fii PHONE=— R (14EZ259) BB /] - A EE [Lyh

vk
116 |In My Room A~—FBE 77 EX 145 |24 |STVB/STVB with#~7 [TV Z2BaL 7k 1Ga—* 5,418 (FiiA5,959H) 8,500 (FiiA9,350H) -
T PHONE=Z— R (14282K9) &Sy« H A FE [Lyk

NERAN
#5116 |In My Room A~—FBE7FEX 14£  |#£4 |STVB/STVB with#~7 |[TVZZ.D 1Ga—*& 5,228 1 (Fi3A5,750M) 8,500 (Fi1A9,350) -
i PHONE=— R (14EZ2#) BB /] - A EE [Lyh

vk
#5117 |In My Room A<—RFB1F77EX A |[14E |84 |STVB/STVB withZ# 7 [TV ZBal 37k 320M==—Z (4,918 (FiiA5,409H) 8,500 (F43A9,350H) -
i H o7 a— 2 (VELK) EBS) - T A £ |Lvh

b
#5117 |In My Room A~—bhBI7TUVEX A 114 |G [STVB/STVB with#~7 |TVZ 7LD 320Ma—Z 4,728 (FiLiA5,200M)  [8,500M (B1iA9,350M) |-
i X7 a— A (1HEELR) BB ] - A EE [Lyh

Evh
%117 |In My Room A<—FB1F77EX A |[14E |84 |STVB/STVB withZ# 7 |TVZFZBaL 37k 1Ga—*A 5,418 (FiiA5,959H) 8,500 (Fi31A9,350) -
il X7 a— X (THEZREK) BT« A E£ |Lvh

152
%117 |In My Room A~—hB1E77EX X |14 |4£4 |STVB/STVB with#~7 |TVZ"Z.D 1Ga—* 5,228 1 (Fi3A5,750M) 8,500 (Fi1A9,350) -
i H o7 a— 2 (VEZRK) B HA E=E£ |Lyh

b
118 INET/ S ZEX (14EEK) TS - H A2ty [145 |4 |STVB/STVB withZ~7 | — 320M==—Z (4,680 (F43A5,148H) 8,500 (F4.3A9,350H) -
F K £ Lk
F118 INET/XoZEX (1K) E S - Ay (14 |[#£H |STVB/STVB with¥ 7 | — 1Ga—A 5,180 (F13A5,6981) 8,500 (FiiA9,350H) -
i ks FE |Lvh
F119 | A~v—FBEELIJMEX(EESEFE)E |14 |[#£5 |STVB TVANET+TEL+&E JJ+H A [320M=2— 2  [4,1901 (Fi3A4,609M]) 10,0004 (Fi3A11,000/H) |-
fiil T H A BV~ B
F119 | A~v—FBEELIJMEX(EEFETE)E |14 |H£E |STVB TV+NET+&E )+ A 320M==—Z (3,790 (Fi3A4,169F9) 10,000 (Fi3A11,000) |-
fiii Sy H A B~ r=
#1119 [(A~—FBEELZFEXESEDR)E 248 |#£4 |STVB with¥ 7wk |[TVANET+TEL+HE /J+H A [320M=—A (4,190 (Fi3A4,609M]) 15,0004 (FiiA16,500M) |-
fiil VARV LS A r=
H119 | Av—bBEGELVINEX(ESEE)E 124 |B4 [STVBwithZ7 Lk |TVHNET+E Jj+ A 320M=—Z (3,790 (FiiA4,169M) 15,000 (BiiA16,500) |-
fiii S H A BV~ =
Hl119 (A~—bFBEELIZFEX(ELSEE)E |14 |55 |STVB TV+NET+TEL+&E /J+ A [1Ga—=A 4,690 (F4iA5,159F) 10,0001 (BiiA11,000H) |-
fiil VARV LS A r=
H119 |(A~—bBERLIMEX (BEAETE)E |14 |HEA |STVB TV+ANET+EE )+ A 1Ga— A 4,290 (FiiA4,719M) 10,000 (BiiA11,000) |-
fiii S H A BV~ =
H119 [(A~—FBEELZFEXESES)E 248 |4 |STVB withZ 7 Lwhk  [TVANET+TEL+HE J1+ 5 A [1G2—X 4,690 (FiA5,159F) 15,0004 (FiiA16,500H) |-
fiil ARV LS AN e
H119 | Av—bBEGRELVINEX(ESEE)E |28 |B4 [STVBwithZ7 L vk |TVHNET+E Jj+ A 1Ga— A 4,290 (Fi3A4,719) 15,000 (Fi3A16,500) |-
fiii S H AR r=

BF EEEKI-50

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR 4] G‘;j{é J:COM a— R (3X1) b HEERIRHEE | HRERE(BLA) |BmERREE  PRRfERRE (FiiA) | (%)
Wk |[FERE ELIEK/ZLKJB/SJB/STV (Fidk) (Fitk)

ﬁ
120 [A~—bBRFEL7PEX QK E 25 |7/ [STVB/STVB with# 7 |TVANET+TEL+&E J+H A [320M=—2 5,090 (F43A5,599F) 15,0004 (Fi3A16,500MH) |-
LI S B Lk
120 X’\?T]\k‘ﬁ%&tl/ﬁl\EX(ZE%r’ﬁ’ﬂ)% 24F E@_ STVB/STVB withZ~ |TV+NET+TEL+&E J+H A |JE1G=—A on |5,590 (F43A6,149H) 15,0004 (FiiA16,500) |-
i VARV LS A F= |Lvb auO)Y)
#5120 | A~ —hBIFEL7IEXQFSRM)E |24 |JF& STVB/STVB with” | TVANET+E I+ T A 320M==—Z (4,890 (F43A5,379F) 15,000 (Fi3A16,500MH) |-
L S B Lok
120 X’\?T]\k‘ﬁ%&tl/ﬁl\EX(ZE%r’ﬁ’ﬂ)% 24F E@_ STVB/STVB with# 7 |TV+NET+&E /j+75 A Ye1G=—2 on [5,390H (F43A5,929H) 15,0004 (FiiA16,500) |-
i VARV LS A F= |Lvb au Oy
#5120 | Aw—bBHEELZPEXCFERRFK)E |24 [T/ [STVB/STVB with# 7 |TVANETH+TEL+E J+ A |16 —A 5,590 1 (F43A6,149F9) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
L S B Lok
#5120 XVfbisﬁgatI/%Ex(zE%@%@)% 24F | P& [STVB/STVB withZ 7 |TV+NET+E J+H & 1Ga—2A 5,390 (F43A5,929H) 15,0004 (BiiA16,500H) |-
F J1e H AV £ Lk
#5120 X*\?fl\iﬁo‘ﬁ%ﬂzl/ﬂ\EX(ZE%’%%@)% 24F [P [STVB/STVB withZ~ |TV+ANET+TEL+E H+H A | Y1Ga—=A 5,590 (F43A6,149F) 15,0004 (Fi3A16,500M) |-
L R [ Lok
%120 XVTkﬁﬁ%kV?EEX(ZE%%‘J)% 24F  |F& [STVB/STVB withZ 7 |TV+NET+E J+H & Y1Ga—A& 5,390 (F4.3A5,929H) 15,0004 (BiiA16,500H)) |-
F J1e H AV £ Lk
121 x?:Ms%%ﬁ’?‘/ PHONE=— % (4£ [14F %/a\ J:COM — 40M=— A 3,004 (Fi3A 3,304 1) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
i BEE) BT AU £ |LINK/4K]JB/SJB
w121 X’{:Fk‘ﬁ%’a?"?‘/PHONE:P—X(% 14E %/E{\ J:COM — 120M==— % [3,861 (F3A4,2471) 10,0004 (BiiA11,000M) |-
i )BT AR £% |LINK/4K]JB/SJB
121 x?:F:Jsﬁ%'ﬁ?‘/PHONE:I»—x(;% 14E %/a\ J:COM — 320M==—Z (4,528 (F43A4,9801) 10,000 (Fi3A11,000) |-
i BEE)EI T AU £ |LINK/4K]JB/SJB
121 27:%2%7"?‘/%01\113:1»—7\(;% 24 ;%.5/5,\ J:COM — 4OM=T— A 3,004 (F11A3,3041) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
i EFEE)EI A £ |LINK/4K]JB/SJB with%

AN
121 x<f:kjsﬁ%':7°?‘/ PHONE=Z— X (45 |24F %é} J:COM — 120M=—2% 3,861 (FiiA4,2471) 20,000 (FiiA22,000) |-
i BEE)EI - T AU % |LINK/4K]JB/SJB with%

AN
121 ;<<f:kjo‘ﬁ%77‘/PHONE:v—7\(;% 24 ;%/E,\ J:COM — 320M=T— A  [4,528 (F43A4,980M) 20,0004 (Fi3A22,000M) |-
i EFEE)EI A £ |LINK/4K]JB/SJB with%

AN
121 x<f~jjsﬁ%':7°?‘/ PHONE=— % (4£ |14F %é} J:COM — 1Ga— A 5,028 (F11A5,5301) 10,0004 (FiiA11,000) |-
i )BT AU £ |LINK/4K]JB/SJB
121 x<f:bjsﬁ%7°?yPH0NE:~7\(;% 24 ;%/E,\ J:COM — 1Ga—*A 5,028 1 (F11A5,53019) 20,0004 (Fi3A22,000) |-
i EFEE)ES A £ |LINK/4K]JB/SJB with%

AN
1922 ;<<7~(—Msﬁ%a7°?‘/ PHONE ==—=% (2 [24F E@_ J:COM — 40M=— A 3,004 (F11A3,3041) 20,000 (FiiA22,000) |-
il EZH)) B H A % |LINK/4KJB/SJB/4K]JB

/SJB withZ 7 Lk

AFE K51

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FHRI  |ZFR BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)

B&E
122 ([ A~—FBETFF PHONE =2—2 (2 (24 |F& |J:COM — 120M==— 2 [3,861 Y (FiiA4,247H) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
i FEZBHR)) BT H AV % |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB

/SJB withZ 7Lk
122 |[A~v—FBHE T PHONE =2—2% (2 (24 |F& [J:COM — 320M==—Z (4,528 (F11A4,98019) 20,0004 (Fi3A22,000/H) |-
filt EZH)) B H A F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B

/SJB withZ 7 L
122 [ A~—FBETFF PHONE =2—2 (2 (24 |F& |]:COM — Ye1G=—=2 on [5,028 (F41A5,530F9) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
i T E ) T AN £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB au )0

/SJB withZ 7 Lk
122 |[A~v—FBHE T PHONE =2—2x% (2 (24 |F&t [J:COM — 1Ga—*A 5,028 1 (F43A5,530) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
filt EZH)) TS H A F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B

/SJB withZ 7 L
H122 |[A~v—FBHE 7T PHONE =2—2x% (2 (248 |74t [J:COM — Ye5G=—2 on [5,528 (F43A6,080F) 20,000 (Fi3A22,000H) |-
i TR E ) T AN £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB au )0

/SJB withZ 7 Lk
122 |(A~v—FBHE 7T PHONE =2—2% (2 (24 |F&t [J:COM — Ye10Gz=—2 (6,308 (F11A6,9381) 20,000H (FiiA22,000M) |-
i R BT AV b = |LINK/4K]JB/SJB/4K]B on aulUY

/SJB withZ 7 L
H122 |[A~v—FBHE 7T PHONE =2—2x% (2 (248 |74t [J:COM — Ye1Ga—= 5,028 (F43A5,5301) 20,000 (Fi3A22,000) |-
Fill EFH)) B H AN % |LINK/4KJB/SJB/4K]B

/SJB withZ 7Lk
122 |[Av—FBHE 7T PHONE 22— (2 (24 |F& [J:COM — Ye1Ga— = 5,028 1] (F11A5,5301) 20,0004 (Fi3A22,000[) [BA-FEHHSREO )T O L2k
Filt FETH)) E )« A F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B

/SJB withZ 7 L
122 [(A~—FBE7F PHONE =2— 2% (2 (24 |72 |J:COM — Ye5Ga— R 5,528 (F11A6,080F9) 20,000 (Fi3A22,000H) |[BA-EHE RO )T O Itk
Fili EZH)) B H AN % |LINK/4KJB/SJB/4K]B

/SJB withZ 7 Lk
122 |[Av—FBHE 7T PHONE =2—=% (2 (24 |F& [J:COM — Ye10Gz=—2& (6,308 (F11A6,93811) 20,0004 (Fi3A22,000[) [BA-FEHHREO )T O L2k
Fill FETH)) BT A F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B

/SJB withZ 7Lk
H123 (A~ —F"BETT AH Ry ra—x |[IE |[HES |]:COM — 40M=1— A 3,004 (BiiA3,304 ) 10,0004 (FiiA11,000) |-
Fill (HEEFEE)ES - H AV E% |LINK/4KJB/SJB
H123 (A~—hBETT ANy ra—2 |14 |4EE |]:COM — 120M==— % [3,861 (FiaA4,247H) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
i (HEEFEE)ES) AR £ |LINK/4K]JB/SJB
H123 (A~ —FBETT AH Ry ra—x |[I4E |[HES |]:COM — 320M=—A  |4,528 (FiiA4,9801) 10,000 (BiiA11,000) |-
Fil (HEEFEE)ES - H AV % |LINK/4K]JB/SJB
H123 ([ A~—hBETT ANy ra—x |124E S |]:COM — 40M=— A 3,004 (F11A3,30419) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
i (HEEFEE)ES) AR £ |LINK/4KJB/SJB with&

AN
H123 (A~ —F"BETT AH Ry ra—x [24E S |J:COM — 120M==—2&  |[3,861H] (BiiA4,2471) 20,000 (BiiA22,000) |-
Fil (HEEFEE)ES - H AV % |LINK/4K]JB/SJB with%

AN
H123 | Av—rBETT AH Xy ra—x 288 |££5 |]:COM — 320M==—Z (4,528 (F41A4,980F) 20,000 (Fi3A22,000/H) |-
i (HEEFEE)ES) AR E% |LINK/4KJB/SJB with&

AN
H123 (A~ —FBETT AH Ry ra—x |[14E |[HES |]:COM — 1Ga— A 5,028 1 (BiiAb5,5301) 10,000 (BiiA11,000) |-
Fili (HEEFEE)ES - HTAEYR % |LINK/4K]JB/SJB

BF EEZEKI-52

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
T =T AT L E RS



J:COM NET H—E =&
(202246 H30H £ TIZZH K DOBE I F)

FHRI  |ZFR K |fE=E |J:COM o— R (1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
HR EEE |LINK/4KJB/SJB/STV (Bifk) (Bifk)
B%
H123 | A~v—hBETT AH Ny ra—x 2848 |££E |]:COM — 1Ga—X 5,028 (F41A5,530F9) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
i (A FEE)ES) T AR % |LINK/4KJB/SJB with&
AN
H124 | A~—bFBETT ANy r7a—2(2 248 |F & |]:COM — 40M=— A& 3,004 (F11A 3,304 1) 20,000 (FiiA22,000M) |-
filt EZH)) B H A F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 L
H124 | A~—FBETT AH Ny ra—2(2 245 |Fg |]:COM — 120M==— 2 [3,861Y (FiiA4,247H) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
i FEZBHR)) BT H AV £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 Lk
H124 | A~v—F’BETT AH X0 a—2(2 284 [P |]:COM — 320M==—Z (4,528 (F11A4,9801) 20,0004 (F43A22,000/H) |-
filt EZH)) TS H A F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 L
H124 | A~—hBETT ANy ra—2(2 1248 |FE |]:COM — Ye1G=—=A on [5,028 (F41A5,530F9) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
i TR E ) T AN £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB au )0
/SJB withZ 7 Lk
H124 | A~v—F’BE T AH Xy a—2(2 24 [P |]:COM — 1Ga—*A 5,028 1] (F43A5,530M) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
Filt FETH)) E )« A F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 L
Hi124 |(A~—hBETT ANy a—2(2 1248 |FE |]:COM — Ye5G=—2A on [5,528 (F11A6,080F9) 20,000 (Fi3A22,000) |-
Fii EEK)) B T AUk % |LINK/4KJB/SJB/4K]B auOM»)
/SJB withZ 7' Lk
H124 | A~v—FBETT AH Ry ra—2(2 2848 |Fg |]:COM — Ye10G=2—2 (6,308 (F1A6,9381) 20,000H (FiiA22,000M) |-
fi ER) BT H AV % |LINK/4KJB/SJB/4K]B on aul\))
/SJB withZ 7 L
Hi124 |(A~—bhBETT ANy a—2(2 1248 |FE |]:COM — Ye1Ga—= 5,028 (F11A5,530F9) 20,000 (Fi3A22,000H) |-
Fili EZH)) B H AN % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
H124 | Aw—bBET T AR 7a—X(2 1248 |F#t |J:COM — F1G=—=A 15,028 (FiiA5,530H) 20,0004 (Fi1A22,000[)  [BA-FEHEH RO T O Hfe:fit
Fill FETH)) BT A F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 L
Hi124 |(A~—hBETT ANy a—2(2 1248 |FE |]:COM — Ye5Ga— = 5,528 (F11A6,080F9) 20,000 (FiiA22,000H) (B -FEHE RO )T O Ltk
Fili EZH)) B H AN % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7 Lk
H124 |(A~—bFBETT ANy ra—2(2 248 |F&E |]:COM — Y10G=—A (6,308 (Fi1A6,938H) 20,000 (F1iA22,000H) @A - FEHE RO —EHIT O L Pt
Fill FETH)) B )« H A % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
/SJB withZ 7Lk
125 |In My Room A~—FB1E77 1% |4 |J:COM TV I BaL 7k 40M=— A 3,394 (FiaA3,733H) 8,500 (F43A9,35019) -
i PHONE=— & (14EELK)) B ) « T A % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
ok /SJB withZ 7Lk
#1125 |In My Room A~—FBE77 14 |4 |]:cOM TV I BaL /7K 320M=—2Z (4,918 (F11A5,40919) 8,500 (F43A9,35019) -
i PHONE=— & (14E-32#9) & ) « T A % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
ok /SJB withZ 7Lk
125 |In My Room A~—FB1E7F 19 |45 |J:.COM TVZZ.D 40M=1— & 3,204 (FiiA3,524 ) 8,500 (F43A9,35019) -
i PHONE=— & (14EELK)) BB ) « T A % |LINK/4KJB/SJB/4K]B
ok /SJB withZ 7 Lk
#1125 |In My Room A~—FBESF 14 [#£4 |]:COM TVZZ2D 320M==—Z (4,728 (Fi3A5,200M9) 8,500 (Fi3A9,350M) -
i PHONE=— X (14E-324)) T 77« T A E% |LINK/4KJB/SJB/4K]B
ok /SJB withZ 7 Lk
125 |In My Room A~—FBE77 1% |4 |J:COM TV BaL 7k 1Ga—*% 5,418 (FiiA5,959 ) 8,500 (F43A9,35019) -
i PHONE=— A& (14-225)) E& /7 « T A £ |LINK/4K]JB/S]JB/4K]B
ok /SJB withZ 7 Lk

BF EEZEAKI-53

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET #—E X

(20224F6 H30H £ TIZZERHDOBE X F)
Zi 03 T B2 ) |[fEE |J:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
WM |JERE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fidk) (Fitk)

B&E
#9125 |In My Room A~—FBE7F 1% |ZE4 |J:COM TVZ.D 1Ga—*% 5,228 (FiiA5,750H) 8,500 (F43A9,35019) -
fiii PHONE=— X (14EZH9) B 7« H A £% |LINK/4K]JB/SJB/4KJB

Tk /SJB withZ 7 L |

5126 |In My Room A~—hB1577 A4 (14 |[#£4 |]:COM TV FLBaL <7k 40M=— A& 3,394 M (F41A3,733H) 8,500 (F43A9,350) -
Fil I a— A (1) B« T A b F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B

/SJB withZ 7Lk
%126 |In My Room A~—hB1E77 A4 |14 |£4 |]:COM TVZZBaL <7k 320M=—2 (4,918 (F41A5,409F9) 8,500 (Fi3A9,350M) -
i N Ta— A (1K) &) T Ak £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB

/SJB withZ 7L |
126 |In My Room A~—hB1E577 A4 (14 |[#£4 |]:COM TVZZ.D 40M=— A 3,204 M (Fi1A 3,524 1) 8,500 (F43A9,350M9) -
Fil I\ a— A (1) B - T A b F% |LINK/4KJB/SJB/4K]B

/SJB withZ 7Lk
%126 |In My Room A~—hB1E77 A4 |14 |[£4 |]:COM TVZZ2D 320M=—2 (4,728 (F41A5,200F9) 8,500 (Fi3A9,350M) -
i N Ta— A (1K) &) T Ak £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB

/SJB withZ 7 L |
126 |In My Room A~—hB1577 A4 (14 |[#£4 |]:COM TV By <7k 1Ga—*A 5,418 (F43A5,959F) 8,500 (F43A9,350M9) -
Fii I a— A (1) B - T A b £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB

/SJB withZ 7Lk
%126 |In My Room A~—hB1E77 A4 |14 |[4£4 |]:COM TVZZ2D 1Ga—X 5,228 (Fi3A5,750F9) 8,500 (Fi3A9,3501) -
Fill N aA— A (1) &) T Ak % |LINK/4KJB/SJB/4K]B

/SJB withZ 7 L |
H127 [ A~v—FBEELINESEE)E 14 |[4E4 |J:COM TVANET+TEL+E S+ A [40M=2— A 3,037H (F11A3,34011) 10,000 (Fi3A11,000MH) |-
fi H ATk % |LINK/4K]JB/SJB
127 | A~—hBEELINEESEE)E 1% |4 |J:COM TVANET+TEL+E Jj+H A [120M=2—=& (3,513 (FiiA3,864H) 10,0004 (BiiA11,0009) |-
i AR £ |LINK/4KJB/SJB
H127 [ A~—FBEELINESEE)E 14 |[4E4 |J:COM TVANET+TEL+&E JJ+ 7 A [320M=2—2Z  [3,9901 (F43A4,3891]) 10,000 (Fi3A11,000/H) |-
f H ATk % |LINK/4K]JB/SJB
127 [ A~—FBEEL N EAED)E 19 |45 |J:.COM TVANET+E J1+H A 40M=— A 2,785 (FiiA3,0631) 10,0004 (FiiA11,000H) |-
i ATk £ |LINK/4KJB/SJB
127 |(A~v—bBERLINESEE)E T |1F |4 |J:COM TVANET+E 7+ A 120M=—2%  [3,071H (FiiA3,378H) 10,000 (FiiA11,000) |-
i H Ak £ |LINK/4K]JB/SJB
127 [ A~—FBEEL N EAED)E 19 |4£45 |J:.COM TVANET+EE J1+5 A 320MT—A (3,547 (FiiA3,901 1) 10,0004 (FiiA11,000H) |-
i ATk F5 |LINK/4K]JB/SJB
127 |(A~v—bBERLINESEE)E T |2 |4 |J:COM TVANET+TEL+E J+ A [40M=2— A 3,037H] (FiiA3,340H) 15,000 (FiiA16,5001) |-
i H A~ £ |LINK/4K]JB/SJB with#

AN
127 | Av—hBEELINEAEFE)ES) 28 |[E£E |J:COM TVANET+TEL+&E S+ A [120M=2—2%  [3,513[ (F3A 3,864 ) 15,000 (Fi3A16,5001) |-
i ATk F5 |LINK/4K]JB/SJB with#

AN
W27 [(A~—FBEELZNESER)E S 248 |[£S |]:COM TV+NET+TEL+&E /1+ 5 A [320M=—Z (3,990 (F43A4,389F9) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
i H A~ £ |LINK/4K]JB/SJB with#

AN
127 (Av— BEELINEASETE)ES - [24F  |[EE |]:COM TVANET+E 7+ A 4OM=1— A 2,785 (FiiA 3,063 1) 15,000 (FiiA16,500H) |-
T H Aok F5 |LINK/4K]JB/S]B with#

AN

BF K54

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET #—E X

(20224F6 H30H £ TIZ ZRHIDOBE I F)
VIR K |[EE [J:COM o — 25 (3%1) i HEERIREE | ABERIE(BUA) ZRAOMEEREE | ZRAOMEBREL (BLIA) | (H )
M |ERE Iélg;K/ZLKJB/SJB/STV (Fitk) (Bi k)

BT A =Bl REET) B 2% |55 |J:COM ~ |TVANET+#E/J+77 A 120M=—A 3,071 (FiiA3,378 1) 15,0004 (BiiA16,500) |-

T H A ) EE I;{NI/};/SKJB/SJB with

H12T | Av—bRlrEL7ORGET) ) 28 |55 |J:COM  |TVANET+&E T+ A 320M=—2  [3,547H (FiiA3,901H) 15,0004 (FiiA16,500) |-

Fili H ATk E= ;{Il\i};/fKJB/SJB with4

%;27 ﬁ;;%fﬁ%vﬁl/%(%/\ﬁz%)* - |14 ﬁé\ JL:ICN(})<1>/I4KJB/SJB TVANET+TEL+&E )+ A |[1Ga— % 4,490H (FiiA4,9391) 10,000 (BiiA11,000H) |-
b +

%;27 ;;;7;%? FrLIZNEAETE)ET) - |14 }7%%:;.} iz&c})%KJB/SJB TV+NET+%E JJ+ 4 & 1Ga—*A 4,047H (Biir4,451H) 10,0004 (BliA11,000) |-
b4 -

F127 |(A~—bBEELINESEE)E - |2F %ﬁ\ J:COM  |TVANETHTEL+EIJHH A [1G—2 4,490 (FiiA4,939F) 15,0004 (FBiiA16,500H) |-

T HAE ) EE I;[Il\i};/]ilKJB/SJB with

F121 | A~ —PBRHEELI/NERAGET) B 267 (S5 |J:COM | TVHNET+REJ)+74 A 1Ga—2=A 4,047H (BiiA4,451 1) 15,0004 (FiiA16,500M) |-

Fii H ATk E= ;{II\LI;/&KJB/SJB with4

%128 xv»—kjﬁ%ﬁv%@ﬁ%@ﬁﬁ)ﬂ? 2 |/ |):COM TV+NET+TEL+E I+ A [40M=— A 3,513 (FiiA3,864H) 15,000 (Fi3A16,500H) |-

ol i e

#5128 | A~—hBEEL I QERK)FES . |24F S |J:COM TVANET+TEL+&E )+ A [120Mz—=2  |4,466H (BiiA4,9121) 15,0001 (BiiA16,500H) |-

Fi Ak F= %TgﬁifﬁfﬁmB

#5128 xv»—kjﬁ%kv%@ﬁ%@ﬂ)fﬁ 2 |/ |):COM TVANET+TEL+& J+ A [320M=—=  [4,942H (FiiAb5,436H) 15,000 (FiiA16,500H) |-

o e

#5128 7\<7~FM%@/%<2$%€#’3>$ 2 |/ ):COM TVANET+TEL+%E JJ+ A |1G=—% on |5,442H (FiiA5,986 ) 15,0001 (BiiA16,500H) |-

N e

#5128 ;<<7~—M'<3 "L QERK)ES . |25 JE |J:COM TVANET+#E J7+ 7 A 40M=1— A 3,261H (FiiA3,587H) 15,0004 (BiiA16,500) |-

o e

#5128 7~Fk‘ﬁ%ﬂzV?%(2$§€rf’J)Eﬁ 2 |/ ):COM TV+NET+:E 1+ A 120M=—2  [4,213H (FiiA4,634) 15,0004 (FiiA16,500) |-

o e

#5128 x<7~M'<3 LI QERK) BT (24F JiiE |J:.COM TVANET+#E J7+ 5 A 320M=T—A {4,690 (BiiA5,159F) 15,000 (FiiA16,5001) |-

o e

#5128 v~biaﬁ%ﬁv&%(2$%€;’rﬁ>ﬂ§ 2% |5 |J:COM TV+NET+7E 1+ A Jt1G=—Z on [5,190H (BiiA5,709F) 15,0004 (FiiA16,500) |-

N A

#5128 x<7~bjs LI QERK)ES . (24F JiE |J:COM TVANET+TEL+&E )+ A |1Ga—2A 5,442 H (BiiA5,9861) 15,000 (FiiA16,5001) |-

o e

#5128 27~Fk‘?%'=?1/?1\(2$§€#’3)55 2% SRt |J:COM TVHNET+% )+ A 1Ga—=A 5,190 (BiiA5,709F) 15,0004 (FiiA16,500) |-

o e

H128 | A~—bhREGELIMQESRK)ET) . [24F [T |J:COM TVHNET+TEL+&E JJ+5 A [J5G=— % on [5,942H (FiiA6,536 ) 15,0004 (FiiA16,500M) |-

Fifi H ATk & |LINK/4K]JB/SJB/4K]B auOMY)

/SJB withZ 7 Lk

BF EEIZEKI-55

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FER]  |AFR K E=E |J:COM o — R (X 1) in B AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fitk) (Fi1k)
B&E
H128 [ A~—FBEELIZNQQEZK)ES - 1248 |F |J:COM TV+NET+E SJ+ 5 A Y5G=2—Z on [5,690 (F41A6,259F9) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
fiii H Ak £% |LINK/4K]JB/SJB/4K]B auO)b)
/SJB withZ 7 L |
H128 | A~—hBEEL 7N QFEZK) E 2fF  |F#E |J:COM TVANET+TEL+&E JJ+H A |Y¢10Ga—=& 6,722 (FiIA7,394F9) 15,0004 (F4iA16,500H) |-
fiil H Ak £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]B on aulO))
/SJB withZ 7 Lk
H128 | Av—F’BEELINQESRK)E . (248 |Fg |]:COM TV+NET+E SJ+ 5 A Y10Gz—R& (6,470 (FiIAT,117H) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
fiii H Atk E£% |LINK/4K]JB/SJB/4K]B on aulM»)
/SJB withZ 7L |
H128 | A~—FBEELIZNQERK)E S (2848 |Fg |]:COM TVANET+TEL+E JJ+H A [31Ga—=x 5,442 (F43A5,986 ) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
T H Aok % |LINK/4K]JB/SJB/4KJB
/SJB withZ 7 Lk
H128 | Av—RBEEL I (FEZRK) E 24 | |J:COM TVANET+3E SJ+ 5 A Y1Ga—=x 5,190 (F43A5,709F9) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
i H ATk £ |LINK/4K]JB/SJB/4K]JB
/SJB withZ 7 L |
55128 | A~—h BBV INQERK)E T |24F [P |J:COM TVANET+TEL+&E JJ+ A | H1Ga—A 5,442 (F1iA5,986 M) 15,0004 (Fi1A16,500[)  [BA-FEBHEHRO—EHY T O HFE:fit
iz H Aok % |LINK/4K]JB/SJB/4KJB
/SJB withZ 7Lk
128 [ A~v—FBIEEL /N QFERN) & 24 |JFEE |J:COM TVANET+&E S1+ 7 A H1G=a—A 5,190 (FiIA5,709F) 15,0004 (Fi1A16,500M)  [BEA-FHHE ROV T O I ik
& H ATk % |LINK/4K]JB/SJB/4KJB
/SJB withZ 7 Lk
128 [ A~v—hB1SEL 7R QFEN) & 24 |74t |J:COM TVANET+TEL+&E S+ A | H5Ga—A 5,942 H] (FiiA6,536 ) 15,0004 (F743A16,500H)  [BA-FHERO—EH) T O L2
i H Ak £ |LINK/4K]JB/SJB/4KJB
/SJB withZ 7Lk
128 | A~—hBEELIZNQFERK)ES 26 | P& |J:COM TV+NET+8E J1+ 5 A 56— (5,690 (BiiA6,259H) 15,000 (BiiA16,500H)  |#S - FHE#RO—HRT) T O I Al
i T ATk £ |LINK/4K]JB/SJB/4KJB
/SJB withZ 7 Lk
128 [ A~v—FB1SEL 7N QFEN) & 24 |74t |J:COM TV+NET+TEL+&E JJ+ A | H10G=2—A 6,722 (FiaA7,394H) 15,0004 (F743A16,500H)  [BA-FHERO—EH=) T O 24t
i H Ak £ |LINK/4K]JB/SJB/4KJB
/SJB withZ 7Lk
#5128 | A~—hBEELIZNQERK)ET) . |24F [P |J:.COM TVANET+3E&E 1+ A Ye10G=—2 (6,470 (BIAT,117TH) 15,0004 (F43A16,500H)  |[BR-FEHERO—EH YT O I it
i T Ak £ |LINK/4K]JB/SJB/4KJB
/SJB withZ 7 Lk
129 []:COM NET #Rlla—=x (1432#)) & [14E  [#EE %2 — 120M=—=% 3,980 (FiiA4,378H) 8,500 (F13A9,350H) -
il VAR IS A r=
%129 [J:COM NET #5lla—x (142K E 146 |[HES [%2 — 320M=T— A [4,680Y (FiiA5,148MH) 8,500 (F43A9,35019) -
i S H A B~ e
129 [J:COM NET #Rlla—=% (1432#)) & (14 [HEE %2 — 1Ga—*A 5,180 (FiiA5,698H) 8,500 (F13A9,350H) -
il VAR IS A r=
130 |J:COM NET #5lla— % QEZBR))E 248 |[Fae |— — 320M=T— A [4,680 (FiiA5,148H) 8,500 (F43A9,35019) -
i S H AV R%3 e
130 [J:COM NET #Rl|la—2 QR E (24 |7 [— — Ye1G=—2A on |5,180H (FiiA5,698H) 8,500 (F13A9,350H) -
il Jje H ATV R¥%3 E=E auO))
#5130 [J:COM NET ##jl|la—R QFRM) & (24F |7 |— — 1Ga2—XA 5,180 (FiiA5,6981) 8,500 (Fi13A9,350) -
i Sy H AR ¥%3 F=

BF EHEKI-56

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
T =T AT L E RS



J:COM NET ¥ —ERA

(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM a— A% (3%1) d H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)

HIM |JEBE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fitk) (Fik)

B&E

130 |J:COM NET #5l|la— & Q4R E |28 |[Fat |- — Y5G=— A on |5,680H (FiiA6,248H) 8,500 (F43A9,35019) -
it VALY S DR ET aulOY)
#5130 |J:COM NET §fjll=—A 4K B |24 |78 |— - H10G=—= 6,460 (BiiA7,106/) 8,500/ (BiA9,350) |-
T 73+ AT b3 = on auO)V)
130 |J:COM NET #5l|la— & Q4R E 248 |[Fa |— — Y1Ga—=x 5,180 (FiiA5,698H) 8,500 (F43A9,35019) -
i J) e A R3S (Ee
#5130 |J:COM NET $fhlla—A QHFERK)E (24 |78 | — - J61G=—= 15,180 (Bi1A5,698H)  (8,500H (BliA9,350H) [ - HER RO — =T D Adefk
i 71+ H A R3%3 15
%130 |J:COM NET B iljla—= QFEZH)) E |24 |t |— — Y5Ga— & 5,680 (F41A6,248) 8,500 (Fi3A9,350M) WA - FEHE RO )T Ot
T ) H AV R%3 F=
%130 |J:COM NET #hlla—R QHZR)E 124 |t |— — Y10G=2—=2 (6,460 (FiAT,106 ) 8,500H ($43A9,350H) WA -FHERO—E=) T O It
fili S T A %3 EeEs
131 NET/ SRR 7> (VR E |16 |BEe | — — 120M==—Z  [3,980Y (Fi1A4,3781) 8,500 (F43A9,35019) =
i Ji+ H Ak e
131 [NET/ Sor<RAH 7> (1)) & [14E |[EES |- — 320M=T— A [4,680 (BiiA5,1481) 8,500 (Fiir9,3501) -
fili S H AR s
%5131 NET/So7< A0 807> (182K & (14FE |BE |— — 1Ga—*% 5,180 (FiiA5,698) 8,500 (F13A9,3501) -
i J7+ H 2Bk e
132 INET/Sw7<AH 7> (4K E (248 | g [— — 320M==—Z (4,680 (FiA5,1481) 8,500H (F43A9,3501) -
fili J)e H AR EeEs
132 INET/NwZLAH N> QK E (288 | | — — Ye1G=—=A on |5,180H (FiiA5,698M) 8,500 (F43A9,350H) -
i VARV S AN E= aulOM»)
132 INET/SwZ<RA /R0 7> QFRK)E 128 [Pt |— — 1Ga2—2A 5,180 (BiiA5,698[) 8,500 (Fi3A9,3501) -
fili F) e H A~ e
132 INET/NwZLAH N 7> QK E - |124F | |— — JE5G=—2A on [5,680H] (FiiA6,248M) 8,500 (F13A9,350H) -
i F1 H A b e aulOM»)
132 INET/SwZ<AH o> (RN E |28 |[Fat |[— — Y10G=2—A (6,460 (BiiAT,106/) 8,500 (F11A9,350H) -
i T3+ A Bk F= on auO\)™)
132 INET/NwZLAH N 7> QK E (2800 | | — — E1Ga—2A 5,180 (FiiA5,698 M) 8,500 (F13A9,350H) -
i J7+ H 2Bk e
132 INET/XwZ<AH 7> (FEEKE 248 |Fg [— — Y1Ga—=x 5,180 (Fi3A5,698) 8,500 (Fi3A9,350M) WA -FHERO—E=) T O It
fili VARV LS AN £
132 |NET/ S Z<RAH R0 7> QFRK)E 128 | Pt |— — H5Ga— A 5,680 (FiiA6,248M) 8,500 (F13A9,350H) A BB ERO—5 U7 O ItEfk
il J7+ H Ak t=

BF EEEEK-5T

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 BH) EFE |]:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B&E
132 |INET/XwZ<AH 7> QEEKNE 248 |Fg [— — Ye10G=2—2 16,460 (FiIAT,10619) 8,500 (F43A9,350M) WA -FHERO—E=) T O It
it e H AR £
133 |In My Room ¥Rl 7T E - H ATy 245 |EE4 |J:COM LINK+&LE | TVANET+&E S+ A (TVY [320M=— 2 (2,680 (FiA2,9481) 1,000 (FiiA1,100MH) -
T ~ FE |N—FTRZ(LH |[TFBar "7h+12M,
JL) /4KJB/S]B 40M)
%133 |In My Room ¥Rl 75 EH ALy (248 [4£4 [J:COM LINK+&&E H |[TVHNET+TEL+E /1+ A [320M=—2  [2,6801] (Fi1A2,948F9) 8,500 (Fi3A9,350M) -
T ~ FE |[N—FT 27 (L% |[(TVFFBar /R h+
JV) /4KJB/SJB 12M. 40M)
#1133 |In My Room EfRI 75 B - H Aty |24F  |HES [J:COM LINK+%E H |TVANET+AH Sy 7+8&E )+ [320M=— 2 [2,6801 (FiiA2,948H) 8,500 (F43A9,3501) —
i K FE |)N—FT4R7 (L& | HA(TVIZBar "7k
JL) /4KJB/S]B +12M. 40M)
133 |In My Room ¥R 7T E - H Aty |24 |44 |J:COM LINK+&RE | TVANET+&E H+H A (TVF [1Ga—=% 3,180 (F41A3,498F9) 1,000 (FiiA1,100M) -
i I EE |IhN—FT 27 (L& |FVBar "I+ 12M,
JV) /4KJB/SJB 40M)
133 |In My Room £l 77 BB/« H Ay (248 [#£4E |J:COM LINK+&EH H | TVHNET+TEL+E )+ A |[1Ga2—A 3,180 (F3A 3,498) 8,500 ($43A9,3501) -
o K FE | N—RFT 427 (% |(TVFTBar "7+
JL) /4KJB/S]B 12M. 40M)
#5133 |In My Room Rl 7" 7 - Ay |24F |54 |J:COM LINK+EkE H | TVINET+AL /X 7+8E 1)+|1Ga—A 3,180 (F11A3,498F9) 8,500 (Fi3A9,3501) -
i ~ FE |'N—FT A7 (L2 | HA(TVIZBar 7k
JL) /4KJB/SJB +12M. 40M)
%134 |J:COM NET #plla—R QFZR)E 124 | |— — 320MzT—A  |5,175 (FiiA5,6921) 8,500 (Fiir9,3501) -
fi S e H 2y B
134 |J:COM NET HpRlla—=& Q43K E (248 |76 |— — Ye1G=—=A on [5,675H (Fi1A6,24219) 8,500 (F43A9,350H) -
i ARy AN £ auO))
134 |J:COM NET Hfhlla—=z 43K E 248 |7 |— — 1Ga—* 5,675 (Fi1A6,2421) 8,500 ] (F43A9,35019) -
f S e H 2y s
134 |J:COM NET HpRlla—=& Q43K E (248 |7k |— — Ye5G=—A on [6,175H (Fi1A6,792F9) 8,500 (F43A9,350H) -
i ARy A £ auO))
%134 [J:COM NET #Rl|la—2 QR E (24 |7 [— — Y10G=—A (6,955 (FiIAT,650H) 8,500 (F13A9,350H) -
i ARV S || F= on auOM)
#5134 |J:COM NET #jl|la—R QFFRMN) &E (24F | |— — H1Ga—A (5,675 (FiiA6,2421) 8,500 (F13A9,350M) -
i He B2y e
#9134 |J:COM NET H5l|la— % Q&K E 248 |[Fa |— — Y1Ga—= 5,675H (F13A6,242F) 8,500 (F43A9,350H) -
F B H Ay =
%134 |J:COM NET #5plla—R QHER)E 124 |JFgt |[— — H1G=—A 5,675H (FiiA6,242M) 8,500 (F43A9,35019) B B/ B R O—5H ) 7 O g
i HeH 2R e
#9134 |J:COM NET Hi5l|la— % Q4R E |24 |[Fa |- — Y5G— A 6,175H (F43A6,792F) 8,500 (Fi3A9,350M) B - HE R D—5 =7 D Atk
i S H 2y =
%134 |J:COM NET #5plla—R QHER)E |24 |7 gt |[— — H10G=—A 16,955 (FiiAT7,650MH) 8,500 (F43A9,35019) B B/ B R O—5H ) 7 O gt
i J1e H 2B I F=

BF EEIZEKI-58

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR K EE [J:COM a— R (3X1) fn B ﬂ‘%ﬁﬂﬁﬁﬂ' HgaR] B (FiaA) %@ﬁﬁ’i%‘ﬂ IR E (BLA) | (i)
IR |JERE LLNK/ZLKJB/SJB/STV (Fidk) (Fitk)
B¢
H135 | Av—bhBEL VTR EESEE) |14 |#EE |J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+TEL+&E Jj+ A |[40M=—A 3,037H (F13A3,340M) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
fiii BT H AV e
H135 | Av—FBEF T o RESES) (14 [4£D [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+&E fj+H A [120M=— & (3,513 (Fi3A 3,864 ) 10,000 (BiiA11,000/H) |-
i C AR IS A FE
#1365 (A~—FBEL TR ESEE) (146 |4 [J:COM LINK/4KJB  |TVANETHTEL+E J+H A |320M==—=2% 3,990 (F43A4,389F) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
fiii BT H AV e
H135 | Av—FBEF T o RESES) (146 [4£E [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+E J+H A 40M=— A 2.785M] (F43A3,0631) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
i C AR IS A FE
#5135 (A~—FBEL TR ESEE) (146 [HES [J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+E J+H & 120M=—2  [3,071H (F43A3,378) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
fili Bl H AV e
H135 | Av—FBEF T o NESES) (146 [4£E [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+E J+H A 320M=—2Z  [3,547H (Fi3A3,901 1) 10,000 (Fi3A11,000/H) |-
fiil BT AV =
H135 | Av—bBEL VTN EESES) |14 |#EE |J:COM LINK/4KJB  |TVHNET+TEL+EJJ+ A |1Ga—A 4,490 (F11A4,93911) 10,0004 (Fi3A11,000) |-
fiii E )T AV £
#1135 [(A~—FBEA LT RESESR) (14 |[HE4 |J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+E H+H A 1Ga—*A 4,047H (Fi3A4,451 1) 10,0004 (Fi3A11,000M) |-
fiil BT AV =
H136 (A~v—bhBHEA TN QEERK)E |12 |7 |J:COM LINK/4KJB  |TVANET+TEL+E Jj+ A |[40M=— A& 3,513 (Fi3A 3,864 1) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
fiii Sy H A B~ =
H136 | Av—FBEAF TR QEEN)E 2 | [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+E fj+H A [120M=—Z  |4,466 1] (Fi3A4,9121) 15,000 (FiiA16,500M) |-
fiil T H A BV~ B
H136 ([ A~—FBEL TR QEZK) E 1246 [P [J:COM LINK/4KJB  |TVANETHTEL+E J+H A |320M=— & [4,9421 (FiIA5,436 ) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
fiii Sy H A B~ e
H136 | Av—FBEAF TR QEEN)E 12 | [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+&E fj+H A |Y1G=2— & on |5,442 (FiiA5,986 ) 15,0004 (Fi3A16,500MH) |-
fiil Sy H AR £ auON))
%136 ?jv~—usﬁ%'az“/5‘fv‘/%“(2$§€%@)%‘€ 24F {)5@_ J:COM LINK/4K]JB  |TV+NET+®& Jj+5 A A0M=1— A 3,261 H (F13A3,587H) 15,0001 (FBiiAl16,500H) |-
- Ak T
%%136 ;v~kiaﬁ%ﬁy?‘<f‘/k‘<2$$€%ﬁ)% 24F {)E@_ J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+3E }j+H A 120M=—2&  [4,213H (FiiA4,6341) 15,000 (FiiA16,5001) |-
Ak T
%136 ;v»—kjsﬁ%z“‘/?‘v‘/k‘(zﬁﬁ%ﬁ)%‘é 24F {)5@_ J:COM LINK/4K]JB TV+NET+E 11+ A 320M=T—A (4,690 (FiiA5,159H) 15,000H (BiiA16,500H) |-
- Ak T
H136 [ A~—FBEL TR QEZEK) E124F [T [J:COM LINK/4KJB  |TVANET+E J+H & Ye1G=—2A on [5,190H (BiiA5,709H) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
fiil ARV LS AN £ auON))
F136 | A~v—hBEA T~ RN QEHRK) E 128 |8 |J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+E JJ+ T A [1Ga—A 5,442 (F43A5,986 ) 15,000 (Fi3A16,500) |-
fiii S H AR e

BF EEIZEKI-59

S I EPETN

B AL = A= 5T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H—E =&
(202246 H30H £ TIZZH K DOBE I F)

Zi 03 T B2 ) |[fEE |J:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)
IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)

B&E
F136 ([ A~v—bBEF T <R QQFEHEK) E(24E | |J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+&E )+ A 1Ga—*A 5,190 (F41A5,709F9) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
it e H AR £
H136 | Av—FBEAF TR QEEN)E12F | [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+&E /j+H A |YE5G=— & on [5,942 (F43A6,536 ) 15,0004 (Fi3A16,500H) |-
fili VARV IS aAN r= auO)0)
F136 ([ A~v—bBEF T <R QQFEHEK) E(24E | |J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+&E )+ A Ye5G=2—2 on [5,690H (F11A6,2591) 15,000 (F13A16,500) |-
it VARV LS aAN £ auOY)
H136 | Av—FBEAF TR QEEN)E(12F | [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+TEL+E 1+ H A PE10G—=% 6,722 (Fi3A7,3941) 15,0004 (FiiA16,500H) |-
i VARV VS F= on auON)™Y)
F136 ([ A~v—bBEF T <R QQFEFEK) E(24F | |J:COM LINK/4KJB  |[TVH+NET+&E )+ A Y10Gz—2& (6,470 (FiIAT,117H) 15,0004 (Fi3A16,500) |-
i ) T AR F=z on aul\)
H136 [(A~v—FBEA TR QEEK)E(124F |F& |J:COM LINK/4KJB  |TVANET+TEL+E 1+ A [DEl1Ga—=A 5,442 (F43A5,986 ) 15,000 (Fi3A16,500H) |-
fili T H A B~ =
F136 ([ A~v—bBEF T <R QQFEFEK) E(24E | |J:COM LINK/4KJB  |[TVH+NET+&E /J+7 A Y1Ga—A 5,190 (FiiA5,709F) 15,000 (FiiA16,5001) |-
it e H AR e
#5136 | A~—hBEA TN QHEZK) & (124 | |J:COM LINK/4KJB  |[TVANETHTEL+&E )+ H A |JE1Ga—A 5,442 (FiiA5,986 M) 15,000 (F43A16,500H)  [BA-FHERO—EH) T O LRt
fili e A B~ =
H136 | Av—FBEA TR QEZEN)E 24 [P [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+E J+H % Y1Ga—=x 5,190 (F41A5,709F9) 15,0004 (FiiA16,500M) (B -FEHE RO —E) 7T O It
it F e H AR £
#5136 | A~—hBEA T U N QEZK) & |124F | |J:COM LINK/4KJB  |[TVANETHTEL+&E )+ A |JE5Ga—A (5,942 (FiiA6,536 ) 15,000 (FiiA16,500H) [ -FBHERO—EHTIT O LIt
fili T H A B~ =
H136 | Av—FBEA TR QEEN)E 24 [P [J:COM LINK/4KJB  |TV+NET+E J+H % Ye5Ga— A& 5,690 (F11A6,259F9) 15,0004 (FiiA16,500M) (B -FEHE RO )7 O It
it F e H AR £
#5136 [ A~v—RIBEA TR QEZR) E (20 |7 |J:COM LINK/4KJB  |TVANET+TEL+&E I+ A | JE10G=2—R2  [6,7221 (FiiA7,394H) 15,0004 (Fi1A16,500[H) [ -FEHEH RO T O Pt
fili T H A B~ r=
136 [(A~v—FBEA TR QEEK)E(124F | |J:COM LINK/4KJB  |[TV+NET+&E +H A Y10Ga—=& 16,4701 (FiIAT,117TH) 15,000 (F13A16,500H) |[BA - FEHE RO )T O Ltk
it VALY IS e
137 |In My Room HRI| 7> 24F  [4E4S [J:COM LINK+&k®E A | TVHNET (TVZ"Z2 B+ 320M=—2Z (2,680 (F43A2,948H) 1,000 (F43A1,100) -
T FE ()N—RTFT A7 (L% [12M, 40M)

JL) /4KJB/S]B
137 |In My Room HRI| 7> 24 |EE4 |J:COM LINK+&:®E H |[TVHNET+TEL(TVZZ B [320M=—=% (2,680 (Fi1A2,948F9) 8,500 (Fi3A9,350M) -
& EE |hN—RFF 027 (L& |+12M. 40M)

JV) /4K]JB/SJB

BF EEEKI-60

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
T =T AT L E RS



J:COM NET H#—HE X R4 = AR
FRSR AL (11T

(20226 H30H £ TIZZHMDBE S ) HA (3 05 1
BRAE A A = L - 4% 1|
Ll —7 AT E RS
(E R 2Y L) (EL|):COM 71— 2% (%1) i H ABMAR | ABRAR BLA) SRAMREREE SRR (BLA) | (1H7)
] JPRE |LINK/4KJB/SJB/STV (Biik) (Biik)
B
#5137 |In My Room #§3I77 20 |28 |J:COM LINK+ERIE ] |TVANET+AH /327 (TVY [320Ma—Z (2,680 (BliA2,948H) (8,500 (BliA9,350M) |-
T (EE |N—RT427 (L% |TUB+12M, 40M)
V) /4KJB/S]B
%137 |In My Room Bl 7= 24E  |EEE |]:COM LINK%%T@TEH TV+NET (TVZZ B+ 1Ga—A& 3,180 (FiiA3,498H9) 1,000 (FiiA1,100H) —
il (B |N—FT A7 (LZ |12M, 40M)
V) /4K]B/S]B
#5137 |In My Room $§3I7Z 24 |#£5 |J:COM LINK+EkHi ] |TVANET+TEL(TVZ" 7B [1G2—A 3,180 (BiiA3,498H)  [8,500H (BliA9,350M) |-
T fEE | N—FT427 (L% |+12M, 40M)
V) /4KJB/S]B
#5137 |In My Room ¢l 77> 2/ [R5 |J:COM LINKHREH] | TVHNET+A /37 (TVY [1G2—A 3,180 (BliA3,498M)  [8,500H (Bl1A9,350H) |-
T B |N—RFRT 27 (L% |TB+12M, 40M)
V) /4K]B/S]B
#5138 |In My Room %5577 &byl 28 |85 [J:COM LINK+ERE ] |TV+NET+& /) (TVZ" 7B |320M=—A  [2,680H (F1iA2,948)  [1,000M (BliA1,1001) |-
i fEE | N—FT427 (L% |+12M, 40M)
V) /4K]B/S)B
#5138 |In My Room 577 &Evh 24 524G [J:COM LINK+&E ] |TV+NET+TEL+# /) (TVZ'[320M=T—A 2,680 (BiiA2,948M)  [8,500H (BiA9,350M) |-
T 2 |N—F7T 127 (L% |TB+12M, 40M)
V) /4K]B/S]B
#5138 |In My Room %5577 & )kvh 28 825G [J:COM LINK+EREI ] [TV+NET+AU /Sy 7+8E 7] [320M=—A 2,680 (F1iA2,948M) (8,500 (B1iA9,3501) |-
T EE |[N—FT42x7 (L2 [(TVZZ2B+12M, 40M)
V) /4K]B/S)B
#5138 |In My Room $§3ll7 72 ®vh 125 (&5 [J:COM LINKHEREH | TVANET+E ) (TVZ 7B |1G2—A 3,180 (BliA3,498[1)  |1,000H] (BliAL,100MH) |-
T B2 |N—RFT 27 (L& | +12M, 40M)
V) /4K]B/S]B
#5138 |In My Room #5377 ®vh 124 (G |J:COM LINK+HEE | TVINET+TEL+&E ) (TVY | 1G2—A 3,180 (BiA3,498M) (8,500 (B1iA9,3501) |-
f (B |N—RT 127 (L2 |TUB+12M, 40M)
/L) /4K]B/S]B
#5138 |In My Room ¥ill 77 Byl |24 |G |J:COM LINK+EREI ] [ TVANET+AT /Sy 7+ 7] [1Ga—2A 3,180H (BliA3,498M)  [8,500H (Biir9,350M) |-
T FEE |N—FT A7 Ly |[(TVZZB+I12M, 40M)
/L) /AK]B/SJB
#5139 |In My Room 55| 7T Aty 24 85 [J:COM LINK+&E ] [TV+NET+HZ (TVZ'Z2B [320M=—A 2,680 (F1iA2,948M)  [1,000M (BliA1,1001) |-
f fEE |N—FT427 (L% |+12M, 40M)
/L) /4K]B/S]B
#5139 |In My Room 5577 Aty 24 525 [J:COM LINK+&E T |TV+NET+TEL+ U A (TVY [320MT—A  [2,6804 (FiA2,948M)  [8,500H (B1iA9,3501) |-
e (EE |N—RTa27 (L2 |TUB+12M, 40M)
/L) /AK]B/SJB
%139 |In My Room #5577 HAEyE 128 |[BEE [J:COM LINK+HRE ] |TVANET+AA /Sy 747 2 [320M7—A (2,680 (BliA2,948M) (8,500 (BliA9,350M) |-
f (EE | N—FT427 (L2 [(TVZZB+12M, 40M)
/L) /4K]B/S]B
55139 (In My Room #7772 HAE vk 24 |2E5 |J:COM LINK+ERE A | TVINET+H A (TVZ T B [1Ga—A 3,180H (Bi1A3,498H)  [1,000M (BisA1,100M) |-
T EE |N—FT4AZ (L% |+12M, 40M)
/L) /AK]B/SJB
#5139 |In My Room #7377 HAEyr |24 |G |J:COM LINKHEREH | TVANET+TELH T A (TVY |[1G2— A 3,180H] (FiLiA3,498H) (8,500 (B1iA9,350M) |-
f fEE | N—FT427 (LZ |F2B+12M, 40M)
V) /4K]B/S]B
#3139 |In My Room #5577 s1 vk |24 [SE6 [J:COM LINKHREIH [ TVANET+AL /Ry 7+ 5 A [1Ga—A 3,180 (FiiA3,498M)  [8,500M (B1iA9,3501) |-
fifl EE |N—FT 127 (2 | (TVZFB+12M, 40M)
/L) /AK]B/S]B
%140 |In My Room #5577 & Jj- Aty |24 |G [J:COM LINK+gRE ] |TVANET+E /J+ 45 A (TVY [320M=—2 (2,680 (FliA2,948H)  [1,000M] (BLIALL00M) |-
Tl k L |N—RT4R7 (L% |TUB+12M, 40M)
V) /4K]B/S]B

AF K61



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

(E R 2Y iy | |J:COM 71— 2% (%1) i H ABMAR | ABRAR BLA) SRAMREREE SRR (BLA) | (1H7)
] JPRE |LINK/4KJB/SJB/STV (Biik) (Biik)

B
#5140 {In My Room %55l 7T &) - WALy (248 (B4 [J:COM LINK+RE ] |TV+NET+TEL+# )+ H A [320M=—A  [2,680H (B1iA2,948)  [8,500M (B1iA9,3501) |-
T k (EE |[N—FT42x7 (L2 [(TVZZ2B+12M, 40M)

/L) /4K]B/S]B
#5140 {In My Room 5577 &) WALy [24F [5G [J:COM LINK+HRIE ] |TV+NET+ AL /Sy 7+8E J)+(320MT—A 2,680 (BiiA2,948)  [8,500H (BiA9,350M) |-
fil h (EE |[N—F 7427 (L Z |TA(TVZTUB+12M,

V) /4K]B/S]B 40M)
#5140 |In My Room #7377 ) - H ALy |24 |G |J:COM LINK+HEREH | TVANET+E )+ H A (TVY [1G2—A 3,180 (FiA3,498M)  [1,000M (BliA1,100M) |-
T k (EE |N—FT4A7 (L% |TUB+12M, 40M)

/L) /4KJB/S]B
#5140 |In My Room $§5l 77 &) WALy 24 25 [J:COM LINK+&E ] |TV+NET+TEL+&E JJ+H A [1Ga—2 3,180 (FiiA3,498M)  [8,500M (BiA9,350M) |-
Tl h (EE |[N—FT427 (L2 [(TVFZ2B+12M, 40M)

V) /4K]B/S]B
%5140 {In My Room 5577 &) WALy 24 (25 [J:COM LINK+HRE T [TV+HNET+AN /Sy 7+ J)+(1Ga— % 3,180 (FiA3,498M)  [8,500H (B1iA9,3501) |-
T k EE | N—FTA7 (L y | TA(TVTTUB+12M,

/L) /4K]B/S]B 40M)
#5141 |In My Room H¢jl| 77> 20F %A |J:COM LINK+EKEH] |TVHNET (TVZ' 72 Bar/R[320M=—2  |1,680H] (BiiA1,848M)  |1,000M (BLIAL,100M) |-
T EE |»N—FT A7 (L% |7h+120M)

V) /4K]B/S]B
#7141 |In My Room $§317"7> 24 |%E& |J:COM LINK+ERE ] |TVHNET+TEL(TVZ' 7B [320M1—A  |1,680[1] (BiiA1,848[1) 8,500 (BLir9,3501) |-
T EE | N—FTARZ(LrH |ar /3 7h+120M)

V) /4K]B/S)B
#5141 |In My Room H§37"72 20F |5 |J:COM LINK+EKEIH] | TVHNET+AZ /327 (TV [320M=—2  |1,680H] (BiiA1,848M)  [8,500H (BiA9,350M) |-
T (EE |N—FT A7 (L F |TBar  7h+120M)

V) /4K]B/S]B
#5141 |In My Room H§37"7> 2fF [R5 |J:COM LINKHREH] | TVHNET (TVZ' 72 Bae /316G —A 2,180 (FiA2,398M)  [1,000M (BliA1,1001) |-
i (EE |N—KFT A7 (L% |7h+120M)

/L) /4K]B/S]B
#5141 |In My Room %3772 24 |5 |J:COM LINK+ERE ] [TV+NET+TEL(TVZ' 7B [1G1—A 2,180 (BiiA2,398/)  [8,500H (B1iA9,3501) |-
T FE | N—RTAAT(LF (a7 Th+120M)

V) /AK]B/S]B
#5141 |In My Room $§37"7> 2fF [R5 |J:COM LINKHREIH] | TVHNET+A /327 (TVY [1G2—A 2,180 (FtiA2,398M) (8,500 (B1iA9,3501) |-
f (B | N—FT427 Ly |T2Bar/ 7h+120M)

/L) /4K]B/S]B
55142 |In My Room Rl 77 & kvh |24 |55 |J:COM LINK+EREH] |TV+NET+&E /) (TVZ" 7B [320M=—Z  |1,680H] (BliA1,848H)  [1,000H] (BisAl,100M) |-
T EE | N—RTAAT (L |ar 737k +120M)

V) /AK]B/S]B
#5142 |In My Room 5577 &by 28 85 [J:COM LINK+kE ] |TV+NET+TEL+# /) (TVZ'[320M=—A 1,680 (FliA1,848H) (8,500 (BliA9,350M) |-
f EE |N—RTAR7 (L Z |TUBa /IR +120M)

/L) /4K]B/S]B
#5142 |In My Room Rl 77 & kvh |24 |55 |J:COM LINK+EREIH]  |TVANET+AH /Sy 7+8E /) [320M=—A  |1,680H] (BliA1,848H) (8,500 (Bi3A9,35019) |-
fif EE (N T 27y |[(TVTTUBay b+

V) /4K]B/SJB 120M)
#5142 |In My Room #5377 ®wvh 124 (G |J:COM LINK+HEE | TVINET+E] (TVZ 7B 162 —A 2,180H] (Bi1A2,3981)  [1,000M (BiiA1,10019) |-
T EE |N—FTARZ(LrH |ar/ 37h+120M)

V) /4K]B/S]B
#5142 |In My Room Rl 77 & kvh 288 %45 |J:COM LINK+EkEH] | TV+NET+TEL+#& /] (TVY [1G2—A 2,180H (BliA2,398H) (8,500 (Bi3A9,3501) |-
T (EE |N—RT A7 (L2 |TBa /T4 120M)

V) /AK]B/S]B
#5142 |In My Room #5377 ®wvh 124 (G |J:COM LINKHEREI | TVINET+A Sy 7+ 7] |1G2—A 2,180 (Bi1A2,3981)  [8,500M (Bi3A9,35019) |-
f fEE | N—K 7427 (Lrz ((TVTTUBar s b+

V) /4K]B/SJB 120M)

BF EEIZEK-62

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

JV) /4K]JB/SJB

(VIR i) EE |J:COM 71— 2% (%1) i H ABMAR | ABRAR BLA) SRAMREREE SRR (BLA) | (1H7)
] JPRE |LINK/4KJB/SJB/STV (B 4k) (Bi4k)

B
#5143 |In My Room %55l 7T Aty 28 [5G [J:COM LINK+EREI ] |TV+NET+H 2 (TVZ'Z2B [320M=—A 1,680 (BLiA1,848M)  [1,000M (BliA1,100M9) |-
T EE |N—RT4RZ(LrH |ar 37 +120M)

V) /4KJB/S]B
%143 [In My Room FBI7 7 A A®vh  [24F [#£4A [J:COM LINK+MEF  [TVANET+TEL+H A (TVY [320M=2—*  [1,680[1] (FiiA1,848M)  [8,500M (B1iA9,350) |-
il (EE |N—RT A7 (L | T2Bar /<7 +120M)

/L) /4K]B/S]B
#5143 |In My Room 55| 7T Aty 28 825G [J:COM LINK+EREI  [TV+NET+AN /Sy 7+ A [320M=—A 1,680 (BiiA1,848M)  [8,500H (B1iA9,3501) |-
il EE |N—FT 427 (2 (VT TUBa b+

V) /4KJB/S]B 120M)
#5143 |In My Room %hl|7 7 A vk 26F |55 |J:COM LINK+E ] | TVANET+H A (TVZ' 7B [1Ga—XA 2,180H (FiiA2,398H) 1,000 (FiiA1,100M) -
Tl EE |N—KTqRT (Lo [ /37h+120M)

/L) /4K]B/S]B
%5143 |In My Room 5577 Aty 24 525 [J:COM LINK+H&E ] [TV+NET+TELA A A (TVY [1G—2% 2,180 (FtiA2,398[)  [8,500H (B1iA9,3501) |-
T EE |N—RTqR7 (L F |TUBa /7R +120M)

V) /4KJB/S]B
#5143 |In My Room Ffhll 77> Ak 2fF  |ZR5 |J:COM LINK+ERE A |TVAINET+AL /Sy 7+ HA | 1G2—A 2,180H (BliA2,398M)  [8,500M (Bi1r9,350M) |-
T EE |N—RTARZ (L [(TVFTUBar 37k +

V) /4K]B/S)B 120M)
#5144 |In My Room 55| 7T &) - WALy (24 |84 [J:COM LINK+RE ] |TV+NET+& )+ A (TVY[320M=—A 1,680 (BLiA1,848M)  [1,000M (BliAL,100M1) |-
T k EE |N—RTqR7(LZ |TUBa /IR +120M)

V) /4KJB/S]B
%144 |In My Room #5577 ®j- Ay |24 |G [J:COM LINK+EREH  |TVANET+TEL+®E J+4 A [320M=—2  [1,680] (BliA1,8481)  [8,500H (B1iA9,350H) |-
T K FE )—RFT 427 (L% [((TVFTUBay "I+

V) /4K]B/S)B 120M)
#5144 |In My Room 55| 7T &) - WALy (24 |85 [J:COM LINK+REI ] |TV+NET+AL /Sy 7+ J)+(320M=—A 1,680 (BLiA1,848M) (8,500 (B1iA9,3501) |-
il k EE | N—FTAx7 (L y | TA(TVTTUBar 7k

V) /4KJB/S]B +120M)
#5144 |In My Room $§3ll7 72 &F) - Ak (24 (a5 |J:COM LINKHEREIH | TVANET+E I+ A A (TVY | 1G2—A 2,180 (BliA2,398[1)  |1,000H] (BliA1,100MH) |-
Tl b fEE | N—RT A7 (L | TVBar STk +120M)

V) /4K]B/S]B
#5144 |In My Room $§5I17°7> F57)- A Ak |24 |26 |J:COM LINK+EREAH | TVANETH+TELHEE )+ A [1G2—2 2,180 (BiiA2,398[1) 8,500 (BLir9,350(1) |-
T K FEE | N—FT A7 (s |((TVTTUBarsRIh+

/L) /4K]B/S]B 120M)
#5144 |In My Room KBl 772 FE))- T ARy 24F (25 |J:COM LINK+ERE ] | TVANET+HAT /Sy 7+7E/)+| 161 — A 2,180H (BiaA2,398MH) 8,500/ (BiaA9,350H) |-
T k FEE |N—RT4R7(LZ | HA(TVTZBar <7k

V) /4K]B/SJB +120M)
#7145 |In My Room H§3I17"7> 24 |%E& |J:COM LINK+ERE ] [TVHNET (TVZ' 20 B+ [320M1—A  |1,68011] (BiiA1,848[)  [1,000M] (BLiAl,100M) |-
f fEE | N—FT427 (LZ [120M)

/L) /4KJB/S]B
#5145 |In My Room 3772 24 %5 |J:COM LINK+EKE ] |TVHNET+TEL(TVZ 7B [320M=—2  |1,680H] (FiiA1,848M)  [8,500M (B1iA9,3501) |-
e (EE |N—FT427 (LZ | +120M)

V) /4KJB/S]B
#7145 |In My Room $§317"7> 2 |&4 |J:COM LINK+EREIH  [TVANET+AH /37 (TVY [320M=2—AZ  |1,6801] (BiiA1,848[1) 8,500 (BLir9,3501) |-
f EE |N—RT A7 (LZ |TUB+120M)

/L) /4K]B/SJB
#7145 |In My Room $§3I17"72 20 %5 |J:COM LINK+EKEI ] [TVANET(TVZZUB+  [1G2—XA 2,180 (Biir2,398[)  [1,000] (BLiAL100M) |-
i (EE |N—RT A7 (LZ [120M)

V) /4KJB/S]B
#7145 |In My Room $§317"7> 26 |24y |J:COM LINK+&kE ] |TVHNET+TEL(TVZ'ZB [1Ga—2 2,180 (BiiA2,398[1) 8,500 (BLir9,3501) |-
T fEE | N—FT A7 (L F | +120M)

BF EEZEKI-63

PRS2 LU
PR == 1T
PRRUSES w2 M E A AR
PRI =12 LR - #0771
il —7 AT LE A A



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

(E R 2Y iy | |J:COM 71— 2% (%1) i H ABMAR | ABRAR BLA) SRAMREREE SRR (BLA) | (1H7)
] JPRE |LINK/4KJB/SJB/STV (Biik) (Biik)

B
#5145 |In My Room #§3I77 24 |55 |J:COM LINK+ERHI ] |TVANET+A /Sy 7 (TVY |16 —A 2,180 (BliA2,398M) (8,500 (BliA9,350M) |-
T fEE |N—FT427 (LrZ |F2B+120M)

/L) /4K]B/S]B
#5146 |In My Room 5577 & kvh 24 [5G [J:COM LINK+&E ] |TV+NET+& /) (TVZZB|320M=—A 1,680 (BliA1,848M)  |1,000M (BLiAL,100H) |-
fil (EE |N—FTq27 (L% [+120M)

V) /4K]B/S]B
#5146 |In My Room %5577 & kvh 28 |84 [J:COM LINK+kE ] |TV+NET+TEL+#& /) (TVZ'[320M=—A  |1,680H (BiiA1,848M)  [8,500H (B1iA9,3501) |-
T fEE | N—FT427 (L2 |F2B+120M)

/L) /4KJB/S]B
#5146 |In My Room #5577 &b 28 |G [J:COM LINK+ERE ] |TVINET+AL /Sy 7+8 ) [320M=—A 1,680 (Biir1,848(9) 8,500 (BLiA9,350M) |-
Tl (EE | N—FT427 (L2 [(TVZFB+120M)

V) /4K]B/S]B
%5146 |In My Room 5577 &t vh 24 25 [J:COM LINK+&E ] |TV+NET+& /) (TVZ 7B |1Ga—% 2,180 (FtiA2,398[)  [1,000M (BliA1,1001) |-
T EE |HN—FT 27 (17 [+120M)

V) /4K]B/S)B
#5146 |In My Room 5577 &k vh 24 524G [J:COM LINK+&mE ] |TV+NET+TEL+# /) (TVZ'|[1Ga—2% 2,180 (BiiA2,398M)  [8,500H (B1iA9,3501) |-
T g |N—FT 27 (L% |TB+120M)

V) /4K]B/S]B
#5146 |In My Room #5377 ®vh 124 (G |J:COM LINKHEREI | TVINET+A /Sy 7+8 7] |1G2—A 2,180 (F1iA2,398M) (8,500 (B1iA9,3501) |-
T (EE | N—F 7427 (L2 [(TVZFB+120M)

V) /4K]B/S)B
#3147 |In My Room #§l|7 72 I A& b 24 |ZE5 |J:COM LINK+EXIEH | TVINET+HA(TVZ 7B [320M=—A  |1,680H (FiiA1,848H]) 1,000/ (FiIAL,100H) |-
fil (EE |N—FT127(LZ [+120M)

V) /4KJB/SJB
#5147 |In My Room 57T A Akyh 28 B4 [J:COM LINK+&E ] |TV+NET+TEL+ U A (TVY [320M=—A 1,680 (BLiA1,848M) (8,500 (B1iA9,3501) |-
f EE |N—RT A7 (L¥ |TUB+120M)

/L) /4K]B/S]B
#5147 |In My Room #5577 HAEyE 28 2GS [J:COM LINK+HRE ] |TVANET+A /Sy 7+ 7 A [320M=—A  [1,680] (BliA1,8481)  [8,500M (B1iA9,350H) |-
T (EE |N—FT4A7 (L% |(TVZZB+120M)

/L) /AK]B/SJB
#5147 |In My Room #5377 HAtwh 124 (G |J:COM LINKHRE | TVINET+HA(TVZ 7B [1G2—A 2,180 (FtiA2,398M)  [1,000M (BliA1,1001) |-
f EE |N—FTq27 (1% [+120M)

/L) /4K]B/S]B
#5147 |In My Room 5577 Aty 24 525 [J:COM LINK+&E T [TV+NET+TEL+ U A (TVY [1Ga—2Z 2,180 (F1iA2,398M)  [8,500M (B1iA9,350M) |-
e (EE |N—RT 427 (L% |FB+120M)

/L) /AK]B/SJB
#5147 |In My Room #7377 HAEyRr (24 |G |J:COM LINKHREH | TVAINET+ AT /Sy Z+ A |1G2—A 2,180H] (FiliA2,398H) (8,500 (BliA9,350M) |-
f (B |N—F 7427 (L2 [(TVZFB+120M)

/L) /4K]B/S]B
55148 |In My Room Rl 77 8- WAty |24 |45 |J:COM LINK+EREH] | TV+NET+&E J+H A (TVY [320M=—Z  |1,680H] (BliA1,848H)  [1,000H] (BliA1,100M) |-
e k (EE |N—RT4R7 (L% |FB+120M)

/L) /AK]B/SJB
#5148 |In My Room $§5l| 7T &) - WALy (24 |84 [J:COM LINK+kE ] |TV+NET+TEL+# )+ A [320M=—A  |1,680H (FiliA1,848H) (8,500 (B1iA9,350M) |-
f k (B | N—FT427 (L2 [(TVZFB+120M)

V) /4K]B/S]B
55148 |In My Room Rl 77> 8- WAy |24 |55 |J:COM LINK+EREIH] | TVHNET+AH /3y 7+88 )+ (320M=—A 1,680 (BliA1,848H) (8,500 (Bi1A9,35019) |-
T k EE N T 27 (L F | HA(TVTZB+120M)

/L) /AK]B/S]B
#5148 |In My Room 3|77 7] - H ALy |24 |G |J:COM LINKHEREH | TVINET+E )+ H A (TVY [1G2— A 2,180H] (FiliA2,398H)  [1,000H] (BLIALL00M) |-
i k FE |N—KT A7 (LrF |[T2B+120M)

V) /4K]B/S]B

BF EHEKI-64

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR ) {EE |J:COM a— R (3X1) fn B HEERIRHEE | HRERE(BLA) |BmERREE  PRRfERRE (FiiA) | (%)
Wi |JZRE |LINK/4KJB/SJB/STV (Fidk) (Bi k)
B¢
#5148 |In My Room Rl 77 - WAy |24 |54 |J:COM LINK+&kE / |TV+NET+TEL+&E JJ+ 7 A |1Ga—XA 2,180 (Fi3A2,398) 8,500 (F43A9,350M) -
i I FE |INhN—FRFT 427 (L% [(TVZFZB+120M)
JV) /4KJB/SJB
148 |In My Room ¥R 7Ty E - H ATy |24F  |HE4 |J:COM LINK+&EE [ TVANET+AH 2Ry 7+&E +[1Ga—=% 2,180 (Fi3A2,398]) 8,500 (FiiA9,350H) -
T K FE |I)N—KRTFT 427 (Lo¥ [ HTA(TVFZ2B+120M)
JL) /4KJB/S]B
H149 | A~—FBE T T TVINET=Z—R (£ |14 |[£4 |J:COM LINK/4K]JB — 120M=—2%  [3,861H (FiiA4,247H) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
fiii AEE) £
H149 [(A~—FBEFF TVINET2—R (£ 148 |#£4 |J:COM LINK/4K]B — 320M=—2Z (4,528 (F43A4,980M) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
fiil AEEE) =
149 [A~—FBEFF TVINET2—R (£ 145 |[#E4 |J:COM LINK/4K]B — 1Ga—* 5,028 1 (F43A5,530M) 10,000 (Fi3A11,000H) |-
fili AEE) e
H150 [(A~—FBEFF TVINETZ—Z (2 (|24 |74 |J:COM LINK/4K]B — 120M==—2% (3,861 (Fi3A4,2471) 20,000 (F43A22,000/H) |-
fiil LK) =
#5150 | A¥—hBfR7 7y TVINET2—A(2 24 [J54 |J:COM LINK/4KJB | — 320M=T—2  [4,528[1 (B11A4,980H) (20,0001 (B1iA22,000M) |-
fili FFHT) e
#1150 (RA~—FBEFF TVINET=Z—2Z (2 248 |4 |J:COM LINK/4K]B — Ye1G=2—2A on [5,028 M (Fi3A5,5301) 20,000 (BiiA22,0001) |-
i HFI2HK)) F= auOMN)>)
#5150 | A¥—hB1G7 7y TVINET=—A(2 24 [J54 (J:COM LINK/4KJB | — 1G1—A 5,028 (BiA5,530M)  [20,000M (BliA22,000M) |-
fiii ) e
H150 |[A~v—RBE T TVINETZ— (2 (246 |74 [J:COM LINK/4K]B — Y5G=2—Z on [5,528 (F43A6,080F) 20,0004 (Fi3A22,0001) |-
fiii s S =z auO))
#1150 (RA~—FBEFF TVINET=Z—2Z (2 248 |4 |]:COM LINK/4K]B — Ye10G=— A (6,308 (Fi3A6,938M)) 20,000 (BiiA22,0009) |-
i HFEEK)) F= on aul\)»)
150 |[A<w—hBE7FF TVINET2—A(2 |24F  |F#t |J:COM LINK/4K]JB — Y1Ga—A 5,028 (F43A5,530) 20,000 (F13A22,000M) |-
fiil LK) £
150 [A~—FBESF TVINET2—RZ (2 (|24 |74 |J:COM LINK/4K]B — Y1Ga—=x 5,028 (F11A5,53019) 20,000 (F13A22,000H) [BA-EFEHE RO YT O Itk
fili FFH) e
#1150 |[A~v—RBE 7T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — Y5Ga— A 5,528 (F43A6,080F) 20,0004 (FiiA22,000H) (B -FEHE RO —E) 7T Otk
fiii LK) e
150 [A~—FBEFF TVINETZ—Z (2 |24 |74 |J:COM LINK/4K]B — Y10G=2—2& 16,308 (F11A6,938) 20,0004 (F11A22,000H) [ -FEHE RO )T O L2t
fiii LK) e

BF EEIZEKI-65

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
BT = A LI - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR ) {EE |J:COM a— R (3X1) fn B HEERIRHEE | HRERE(BLA) |BmERREE  PRRfERRE (FiiA) | (%)
HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B¢
#9151 |In My Room A~—FBE7F 14£ [#£4 |J:COM LINK/4KJB  |TVZ"ZLBar 7k 320M=—2Z (4,918 (F11A5,40919) 8,500 (F43A9,350) -
i TVANET=Z— & (14F3249) £
#9151 |In My Room A~—FBE7F 14£ 44 |[J:COM LINK/4KJB  |TVZZ2D 320M=T— A [4,728Y (F11A5,2001) 8,500 (F43A9,35019) -
i TVHNET=Z— & (14E324) EeEs
#1151 |In My Room A~—hrBE7FF 14E |44 |J:COM LINK/4KJB [TV ZL Bz <7k 1Ga—* 5,418 (F11A5,959F9) 8,500 (Fi3A9,350M) -
i TVHNET=Z— & (14E3244) £
#151 |In My Room A~—FBEFF 14E [#£4 |[J:COM LINK/4KJB  |TVZZ2D 1Ga—*A 5,228 (Fi3A5,750M) 8,500 (Fi3A9,350M) -
il TV+HNET=t— A (14E529) e
H152 | A~—hrBE 7T TVINET=Z—R (£ (14 |4 |J:COM LINK/4K]JB — 120M=—2  [3,861H (FiiA4,247H) 10,000 (Fi3A11,000MH) |-
fili A=) E IR t
152 [ ZA~—FBEFF TVINETa—Z (£ 145 |[#£4 |J:COM LINK/4K]B — 320M=—2 (4,528 (F43A4,9801) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
fiii ) E IR r=
152 [A~—FBETS5 TVHINETa— X (4£ [14E [#E4 [J:COM LINK/4K]B — 1Ga— A 5,028 (FiiA5,530H) 10,0004 (BiiA11,0001) |-
fiil EEFE)E IR =
153 [(A~—FBEFF TVINETZ—RZ (2 |24 |74 |J:COM LINK/4K]B — 120M=—2%  [3,861H (FiA4,2471) 20,0001 (F43A22,000/1) |-
fiil FEZHR) Ik =z
153 |[A~v—FBHE 7T TVINETZ— (2 (24 |74 [J:COM LINK/4K]B — 320M==—Z (4,528 (F43A4,980M) 20,0004 (Fi3A22,000/H) |-
fili FEZRHR)) Ik rz
#5153 |[A~v—FBHE 7T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — Y1G=2—Z on |5,028H (Fi3A5,5301) 20,0004 (F3A22,0001) |-
fiii HFEK)) Bk e auON)v)
#5153 [ RA~w—FBEFF TVINET=Z—2Z (2 248 |4 |J:COM LINK/4K]B — 1Ga—=A 5,028 (Fi3A5,530) 20,0004 (BiiA22,0001) |-
fili LK) B I~ =
153 [(A~—FBEFF TVINETZ—RZ (2 (|24 |74 |J:COM LINK/4K]B — Ye5G=2—Z on [5,528Y (F43A6,0801) 20,000 (Fi3A22,000/H) |-
fiil FEZHR) Ik =z auO))
153 | A~v—hrBHE 7T TVINETZ— (2 (24 |74 [J:COM LINK/4K]B — Y10Gz—2& (6,308 ($43A6,938F) 20,0004 (Fi3A22,000MH) |-
i EHK) E o F=E on auO
#5153 |[A~v—FBHE 7T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — Y1Ga—=A 5,028 1 (F43A5,5301) 20,0004 (F3A22,000) |-
fiii HFEK)) B I~ =
#1153 | A~v—hRBE T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — Y1Ga—A 5,028 (F43A5,530M) 20,0004 (BiLiA22,000H) |EA-FEAEBO—EHI T O a4t
fiii LK) B I~ =
153 [(A~—FBEFF TVINETZ—RZ (2 (|24 |74 |J:COM LINK/4K]B — YE5G— A 5,528 1 (F43A6,0801) 20,0001 (FiiA22,000H) |[HA-FEAESRBO—E )7 O L4k
fiil FEZHR) w1 b =
H153 | A~—FBETT TVINETZ—Z (2 (248 |F&t |J:COM LINK/4K]B — Y10G=—A (6,308 (FiiA6,9381) 20,0004 (BiliA22,000H]) |EA-FEBHEHFGO—5=)7 O Afefit
fii FEZBHR) BBk =

BF EHEKI-66

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
BT = A LI - 431
T =T AT L E RS



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR ) {EE |J:COM a— R (3X1) b A BRI R HEER R (BiiA) %}%ﬁﬁ’i%‘ﬂ IR E (BLA) | (i)

HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Bidk) (Fidk)

B¢

#9154 |In My Room A~—FBE77 14£ [#£4 |J:COM LINK/4KJB  |TVZ"ZLBar 7k 320M=—2Z (4,918 (F11A5,40919) 8,500 (F43A9,350) -
fiii TVANETz— R (1435)) & 1o b =
#9154 |In My Room A~—FEBE7F 14£ 44 |[J:COM LINK/4KJB  |TVZZ2D 320M=T— A [4,728Y (F11A5,2001) 8,500 (F13A9,350M) -
fiii TVANETz—2Z (1432%) B B E=
#1154 |In My Room A~—hBE7FF 14E |44 |J:COM LINK/4KJB [TV ZL Bz <7k 1Ga—* 5,418 (F11A5,959F9) 8,500 (Fi3A9,350M) -
i TVANETz—2Z (1432%)) BB £
#9154 |In My Room A~—FBE7F 14E  [£#£4 |J:COM LINK/4KJB  |TVZZ.D 1Ga—*A 5,228 (Fi3A5,75019) 8,500 (Fd3A9,3501]) -
it TVHNET=Z2— R (14E3249) & /)& k rz
#5155 |(A~w—RBEFF TVINET=Z—R (£ [145 [££4 |]:COM LINK/4K]B — 120M=1— & 3,861 (Fi3A4,247H) 10,000 (BiiA11,0009) |-
fiii EEE) AV =
155 | A~—hBE 7T TVINET=—R (£ (14 |[££4 |J:COM LINK/4K]JB — 320M==—Z (4,528 (F43A4,9801) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
fili EEE) AV t
155 |[A~—FBETS5 TVHINETa— X (4£ [14E 424 [J:COM LINK/4K]B — 1Ga— A 5,028 (FiiA5,530H) 10,0004 (FiiA11,000) |-
fili EEE) AV =
H156 (A~—FBETFF TVINET=Z—R (2 248 |[F#& |[J:COM LINK/4K]B — 120M=1— & 3,861 H] (FiiA4,247H)) 20,000 (BiiA22,000M]) |-
fii FIZBHK)) H AV r
156 |A<w—hBE7F TVINET2—Z(2 |24 |F%t |J:COM LINK/4K]JB — 320M=T— A  [4,528Y (F11A4,98011) 20,000 (BiiA22,000) |-
fili FZHK)) H Ak =
156 |A<w—hBE7F TVINET2—Z(2 [24F  |F#t |J:COM LINK/4K]JB — Ye1G=—2A on [5,028 (F43A5,530M) 20,0004 (Fi3A22,000M) |-
fii FEZHY) T Ak £ aul Y
156 |A<w—hBE7F TVINET2—Z(2 |24 |F%t |J:COM LINK/4K]JB — 1Ga—*A 5,028 (F11A5,5301) 20,000 (BiiA22,000) |-
fiii FEIZHK)) H Ak =
156 |A<w—hBE7F TVINET2—A(2 |24 |F#t |J:COM LINK/4K]JB — Ye5G=—2A on [5,528 1 (F43A6,080) 20,0004 (Fi3A22,000) |-
fiil FEZH)) T Ak £ aulO))

BF EEZEK-6T

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR K EE [J:COM a— R (3X1) fn B HEERIRHEE | HRERE(BLA) |BmERREE  PRRfERRE (FiiA) | (%)

HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)

B¢

156 | A~v—hRBHE 7T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — Y10Gz—2& (6,308 ($43A6,938F) 20,0004 (Fi3A22,0001) |-
i LK) H Ak F=E on aul\)h
#1566 |(A~v—RBEFT TVINET=Z—2Z (2 248 |4 |]:COM LINK/4K]B — Ye1Gza— A 5,028 (Fi3A5,5301) 20,000 (BiiA22,0009) |-
i FEELK)) T A BV =
H156 | A~v—hRBHE 7T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — Y1Ga—=A 5,028 1 (FiiA5,530) 20,0004 (FiiA22,000H) (B -FHE RO —E=) 7T O I ieft
i FELK)) T A 'Y e
#1566 (A~w—RBEFF TVINET=Z—2Z (2 248 |4 |]:COM LINK/4K]B — Ye5G— A 5,528 (FiiA6,080H) 20,000 (BiiA22,000H) |#A-FEHERO—EHI T O bt
i FEELK)) T A =
156 | A~v—hRBHE 7T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — Y10Gz—2& (6,308 (Fi1A6,938M) 20,0004 (FiiA22,000H) (BB -FHERO—5 )7 0L it
i FELK)) T A 'Y e
157 |In My Room A~—FB1E77 145 [#4 |J:COM LINK/4KJB  |TVZFZLBar 7k 320M=T— A (4,918 (Fi3A5,409M) 8,500 (F43A9,35019) -
il TVANET=Z— 2 (14E35)) H Ak £z
#5157 |In My Room A~—FBEFF7 14E |24 |J:COM LINK/4KJB  |TVZZ.D 320M==—Z (4,728 (FiiA5,200) 8,500 (F43A9,350H) -
il TVANET=Z— R (14EEHK)) H Ak r
157 |In My Room A~—FBE77 14£ [#£4 |J:COM LINK/4KJB  |TVZFZLBar 7k 1Ga—*A 5,418 (F43A5,9591) 8,500 (F43A9,35019) -
i TVANET=— 2 (14E35)) H Ak E=
¥ 157 |In My Room A~—hrB1E77 14 |#£4 [J:COM LINK/4K]B V7D 1Ga—2A& 5,228 H] (BiiAB,7504) 8,500 (FiiA9,3504) -
il TVANET=Z—Z (14E3H)) H Ak r=
158 |[A<w—hBEFF TVINET—Z (4 [14F |[#E4 |]:COM LINK/4K]JB — 120M=—2% 3,861 (FiiA4,2471) 10,0004 (FiiA11,000) |-
i BEE)EI - TR e
158 |A<w—hB1E7F TVINET2—X (4 148 |#E4 |J:COM LINK/4K]JB — 320M=T— A  [4,528 (F43A4,980M) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
i EFEE)ES - A £

BF EHEIZEKI-68

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
BT = A LI - 431
T =T AT L E RS



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

Zi 03 T B2 ) |[fEE |J:COM o — R (X 1) i H AEER AR | HZER AR (BlA) |Z20ibRel [ ZRROMERE (BLA) | (H5)

IR [JERE |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)

B&E

159 |[A~v—RBHE 7T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — 120M==— 2 [3,861 Y (FiiA4,247H) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
i K BT T AN £
#5159 ([ A~w—RBEFT TVINET=Z—2Z (2 248 |4 |]:COM LINK/4K]B — 320M==—A (4,528 (Fi3A4,9801) 20,000 (BiiA22,0009) |-
i BRI BT AV =
159 |[A~v—hRBHE 7T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — Ye1G=—=2 on [5,028 (F41A5,530F9) 20,000 (Fi3A22,000M) |-
i FETHY) BT T A £ aulOY)
#5159 (RA~—RBEFF TVINET=Z—2Z (2 248 |4 |]:COM LINK/4K]B — 1Ga— % 5,028 (Fi3A5,530M) 20,000 (BiiA22,0001) |-
i R BT AV r=
159 |[A~v—hRBHE 7T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — Ye5G=—2 on [5,528 (F41A6,080F9) 20,000 (Fi3A22,000/1) |-
i FETHY) BT AV £ auOY)
159 [2~—FBEFF TVINETZ—Z (2 (|24 |74 |J:COM LINK/4K]B — Y10G=—A (6,308 (Fi1A6,938H) 20,000 (FiiA22,000) |-
i FEER) BT AR F= on aul\)»)
159 |(RA<w—hBE7F TVINETZ—Z(2 |24 |F#t |J:COM LINK/4K]JB — 16— (5,028 (FiiA5,530H) 20,000 (Fi3A22,000) |-
i FETHY) BT T AV £
#9159 |[A~v—FRBE 7T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — Y1Ga—=A 5,028 (F13A5,530F9) 20,000 (FiiA22,000M]) (B -FEHESRO )7 O Ltk
i FZHR) BT AV F=
#5159 [A~—FBEFF TVINETZ—RZ (2 248 |74 |J:COM LINK/4K]B — Y5G— A 5,528 (F11A6,0801) 20,0004 (FiiA22,000H) (BB -FEHE RO =) 7 Otk
il FEZBHR) ST AV £
#5159 |[A~v—hrBE 7T TVINETZ— (2 (248 |74 [J:COM LINK/4K]B — Y10G=2—2& 16,308 (F11A6,938F9) 20,000 (FiiA22,000M]) (B -FEHE RO )7 O Ltk
i TR E ) AV e
159 |(R<w—hBE7F TVINET2—Z (4 148 |#E4 |]:COM LINK/4K]JB — 1Ga—*A 5,028 (FiiA5,530H) 10,000 (Fi3A11,000M) |-
il EFEE)ES) AV £

BFR EEIZEKI-69

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
BT = A LI - 431
T =T AT L E RS



J:COM NET H—E =&
(202246 H30H £ TIZZH K DOBE I F)

iz 11 N B 7 K EE [J:COM a— R (3X1) in B ﬂ‘%ﬁﬂﬁﬁ‘ﬂ' HgaR] B (FiaA) *’%ﬁﬁ’i%\ﬂ SRIFRBRE BLA) | (5)
HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Fi k) (Fitk)
B¢
#9160 |In My Room A~—FBE77 14£ [#£4 |J:COM LINK/4KJB  |TVZ"ZLBar 7k 320M=—2Z (4,918 (F11A5,40919) 8,500 (F43A9,35019) -
it TVHNET=Z— R (14F-32#9) &) « T A e
vk
#5160 |In My Room A~—hrBE7F 145 [#4 |J:COM LINK/4KJB  |TVZZ.D 320M=—2Z (4,728 (Fi3A5,200M) 8,500 (Fi3A9,3501) -
fili TVANETZ— A (14E2259) FE /)« T A =
152
#9160 |In My Room A~—FEBE77 14£ [#£4 |J:COM LINK/4KJB [TV ZL Bar 7k 1Ga—*A 5,418H (F11A5,9591) 8,500 (F43A9,35019) -
it TVHNET=Z— R (14F32#9) &) « T A e
vk
160 |In My Room A~—hBE7F 14£ [#4 |J:COM LINK/4KJB  |TVZZLD 1Ga—*A 5,228 (F13A5,750F9) 8,500 (Fi3A9,350M) -
fiii TVANET=Z— A (14E2250) B /7« T A EE
b
H161 | RBENET (24254K9) 288 | P | — NET 320M==—Z (4,480 (Fi1A4,928 ) 3,500 (Fi3A3,8501) FIE (R BN XA,433 1 (BLiA4,876M) /A
i f% - J:COM PHONE 7*Z 2B 514,350 (Fi1A4,785H) / A
{5, J:COM PHONE 77 ABINEEIE3,903 1 (FiiA4,293
M) /A
#5161 |BENET QF-2E5K9) 2ME | | — NET 1Ga—*A 4,980 (BiiA5,478H) 3,500 (BiiA3,850M) PR (R B 34,933 (BLiAb,426M9) /7
i GT_H% +J:COM PHONE 77 ABhNEF1%4,850 1 (BiiA5,335) / A
*FH%{E. J:COM PHONE 77 AJBINiEI4,403 1 (FiiA4,843
M) /A
H161 | BHENET FZL) 214F | | — NET Y1Gz—A& (4,980 (FiiA5,478) 3,500 (FiiA3,850H) FFHE(SIBINNG34,933 1Y (BLiA5,4261) /]
i B +J:COM PHONE 7*Z 2B hN#F134,850 H (F4i3A5,335H) / A
- FE{E. J:COM PHONE 7*Z 2B MNIEZ4,403 1 (FiiA4,843
M) /A
F161 | BENET QF-2E5K) 26 | | — NET J5Ga—A  [5,480H (BiiA6,028H) 3,500 (BiiA3,850M) PR (R B I5,433 1 (BLiAb,976M) /7
i o +J:COM PHONE 77 2B IN#51X5,350H (Fi1A5,885H) / H
«FH%{E. J:COM PHONE 77 AJBINkEIE4,903 1 (FBiiA5,393
M) /A
F161 |BENET (24-2259) 20F | | — NET J:10G—A (6,260 (FiiA6,886 ) 3,500 (FiiA3,850 ) P FHRAEIENAFIX6,21314 (BLiAG,83419) /1
i f% +J:COM PHONE 7*Z 2B HN#F136,130H (Fi1A6,7431) / A
- FE{E. J:COM PHONE 77 2B MIFE5,683 1 (FiiA6,251
M) /A
161 |BENET (24F259) 2UE | | — NET Ye1G=— on 4,980 (FiiAb5,478) 3,500 (Fi3iA3,850M) PR (R B 34,933 (BLiAb,426M7) /7
i f QUMY - J:COM PHONE 77 2B IN#1X4,850H (Fi1A5,335H) / A
a “FEREZ . J:COM PHONE 75 2B MEEI%4,403 10 (BiiA4,843
M) /A
F161 |BENET (24-249) 28 | PR | — NET Y5G=2—Z on [5,480Y (FiiA6,028) 3,500 (FiiA3,8501) - FEE TR B NFFI5,433 (BLiA5,976M) /A
i I AU +J:COM PHONE 7*Z 2B HN#F1E5,350  (F41A5,885F) / A

- A, J:COM PHONE 7*Z 2B MNIEE4,903 1 (Fi3A5,393
M)/ A

BF EEEK-T0

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
BT = A LI - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET ¥ —ERA

(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FER] |AFR BE) FEE |J:COM o — R (X 1) an B H %’E%Uﬁﬁ*ﬂr HEER] B BLA) %@fﬁﬁ@%\ﬂ IR EREL (BLA) | (H75)
I |J2fE |LINK/4KJB/SJB/STV (Bidk) (Bitk)
B

161 |[BENET Q4-259) 200 | | — NET J10Gz—Z (6,260 (Fi3A6,886 ) 3,500 (FiaA 3,850 ) ~FRE(E NI IL6,2 131 (BLiA6,834M1) /H

T EE on aul0 +J:COM PHONE 77 2B JIN#36,130 1 (FiiA6,7431) / H
* 3515, J:COM PHONE 77 &iBHNEFX5,683 F (FiiA6,251
M)/ A

161 |BHENET (14259) 14 |5 |— NET 320M=3—2Z (4,280 (BiiA4,708) 3,500 (FBiiA3,850M) PRI BN IS4, 2334 (BLiA4,656H) /A

i e - J:COM PHONE 77238 N¢134,150 1 (FiiA4,565) / H
- F31%{Z . J:COM PHONE 7*Z Z3iBHNERE3,703 M (BiiA4,073
M)/ A

161 |BHENET (14-2259) 17 |5 |— NET 1Ga—= 4,780 (BiiA5,258) 3,500 (BiiA3,850F) FFEEIR B N34, 7330 (BLiAS,206M1) /A

5 e +J:COM PHONE 77 ZiBHNF1E4,650 F (FiiA5,115) / A
* 3515, J:COM PHONE 77 2B HNEF34,203 H (FiiA4,623
M)/ A

H162 |BIENET (1K) H AR 14FE &S |— NET 320M==— A [4,280M (Fd1A4,708F9) 3,500 (FiiA3,850H) - R B AFIE4,2331T (BEir4,6561) /A

i e - J:COM PHONE 77238 NR¢1%4,150 1 (FiiA4,565) / H
- F31%(Z . J:COM PHONE 7*Z Z3iBHNERE3,703 M (BiiA4,073
M) /A

162 | BENET (142K) H Aok 17 |5 |- NET 1Ga—= 4,780 (BiiA5,258) 3,500 (BiiA3,850F) P FHRAEIENAFI34, 7331 (BLiA5,20619) /1

% o *J:COM PHONE 772@13[10%@4,650% <$ﬂﬁ\5,1155)/ﬂ
« %15, J:COM PHONE 77 2B HNEFI34,203 M (BiiA4,623
M)/ A

162 |BENET QFEZRWN) T Ak 24F  |FREE | — NET 320MzT—2A (4,480 (Fiir4,928 M) 3,500 (F13A3,850 ) - FIL(E B A 34,4331 (BLiA4,876) /1

i e *J:COM PHONE 77%@2@@4,350@ (%R:i\4,7855)/ﬂ
« %13, J:COM PHONE 77 2B HNEFE3,903 F (BiiA4,293
M) /A

H162 |BHENET QFEZK) Ak 2 | | — NET 1Ga—2A 4,980 (FiiA5,478H) 3,500 (F11A3,850H) TR (E BRI T4,933 1 (BEiA5,426M1) /71

% o *J:COM PHONE 772;&73[10%@4,850% <$ﬂﬁ\5,33§|{%)/ﬂ
- F3%(3 . J:COM PHONE 7*Z Z3iBHNER34,403 M (BiiA4,843
M)/ A

#5162 | BENET QLK) HAE Yk 26 | | — NET J1Ga—A (4,980 (BiiA5,478H) 3,500 (BiiA3,850M) PR (R B 34,933 (BLiAb,426M9) /7

i o *J:COM PHONE 77%@2[10%&;4,850@ (%R:i\5,3355)/ﬂ
« %13, J:COM PHONE 77 2B hNEFX4,403 F (BiiA4,843
M) /A

H162 |BIENET QEZK) H Ak 2HE | PR | — NET Ye5G—A (5,480 (F41A6,028F9) 3,500H (F43A3,85019) - FIE TR B NFFI5,433 (BLiA5,976M) /A

7 e *J:COM PHONE 772@73[{%@5,350% <$E11\5,88§E%)/ﬂ
- F3%(3 . J:COM PHONE 7*Z Z3iBHNER34,903 M (BiiA5,393
M)/ A

162 |BENET (FEELK) H Ak 2 | P | — NET J10Ga—A 16,260 (FiiA6,886H]) 3,500 (FiiA3,850H) - FRA(EEINR36,2 131 (BLiA6,831H) /

i f +J:COM PHONE 77 ZiBINEF1%6,130 H (FiiA6,743H) / A
« %13, J:COM PHONE 77 2B N#FIE5,683 1 (BiiA6,251
M) /A

H162 |BIENET QFEZEK) H Ak 2HE | PR | — NET Ye1G=—= on (4,980 (FiiA5,478H) 3,500 (F11A3,850H) - FIE TR BN X4,933 (BLiA5,426M9) / A

i I AU - J:COM PHONE 77 2B F134,850 1 (FiiA5,335M) / H

« A, J:COM PHONE 7*Z 2B NNIEZ 4,403 (FiiA4,843
M)/ A

AF K1

MRS e A2 LR
HS Y oA AT

MAS Yo LRE - RAA
BT = A LI - 431
+ilir—7 T e RSt



J:COM NET H¥—E A&
(20224F6 H30H £ CIZ T DOBE S F)

FR] |AFR ) {EE |J:COM a— R (3X1) fn B HEERIRHEE | HRERE(BLA) |BmERREE  PRRfERRE (FiiA) | (%)
HAMY |JERe |LINK/4K]JB/SJB/STV (Bidk) (Fidk)
B¢

H162 | BHENET QLK) Ak 20 | PR |— NET J:5G1— A on |5,480H (BiiA6,028H) 3,500 (BiiA3,850F) - P RE{E B ANRF (35,4331 (BLiA5,9761) /1

% o= AU *J:COM PHONE 77%@13[1%@5,350@ <$EEJA5,88§E%)/H
«FH1%{E. J:COM PHONE 77 ABN#EIE4,903 1 (FiiA5,393
M) /A

#5162 |BIFNET FEK) HAEYE 205 | | — NET H:10G2—A (6,260 (FiiA6,886 ) 3,500 (BiiA3,850H) - FERE(EIEINAFI36,2131 (BLiA6,83419) /

7 e on aul0 *J:COM PHONE 77xﬁ73uoﬁfrc:;ﬁ6,13olﬂ (%EE:L\6,74?3E%>/E
s FE(Z . J:COM PHONE 77 2B INH:IX5,683 M (FiiA6,251
M) /A

woRE (NSNS LIT A FBESHEYR 14E  |&£F |J:COM — 320M==—Z (6,093 (F43A6,702F) 3,500 (FiiA3,850) -

Kl £ |LINK/4KJB/SJB

wofdh ([N LIT A BBV 24F  |FgE |J:COM — 320M=—2Z (6,093 (F43A6,7021) 8,500 (Fi3A9,350M) -

Kyl F5 |LINK/4K]JB/SJB

wmafdh (NS LIT A H AR 14 |44 |J:COM — 320M=—2 (6,093 (Fi1A6,70219) 3,500 (F43A3,85019) -

Kl £ |LINK/4KJB/SJB

HafE (NS LS LIT L HAEYR 2F |4 |J:COM — 320M=T— A (6,093 (Fi1A6,7021) 8,500 (F43A9,35019) -

Kyl F= |LINK/4K]JB/S]B

wAfE (NSNS LIT A B AV 14E  |#E4 |]:COM — 320M=—2Z (6,093 (Fi1A6,702H) 3,500 (F43A3,850H) -

sSl! 5 |LINK/4K]JB/SJB

HARE (N AV TVLIT A BN HAEYR 2F | |J:COM — 320M==— A (6,093 (FiIA6,7021) 8,500 (F43A9,35019) -

Kyl F= |LINK/4K]JB/S]B

Eewl [N LT LIT A 14E  |#E4 |]:COM — 320M=—2Z (6,093 (Fi1A6,7021) 3,500 (F43A3,85019) -

£ |LINK/4K]JB/SJB
Bl (N7 A 2F | |J:COM — 320M==— A (6,093 (FiIA6,7021) 8,500 (F43A9,35019) -
£% |LINK/4K]JB/SJB

BF EEIEEK-T2

MRS e A2 LR
MRSt oA LT3

MAS Yo LRE - RAA
MRS = A W - 431
T =T AT L E RS



